Об установлении норматива стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по городу Пятигорску на четвертый квартал 2013 года
Руководствуясь п. 11 «Правил предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2010 года № 1050, приказом Федерального агентства по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Министерства регионального развития Российской Федерации от 14 октября 2013 года № 371/ГС «О средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по субъектам Российской Федерации на IV квартал 2013 года»:
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1.
Установить норматив стоимости 1 квадратного метра общей площади
жилья по городу Пятигорску, используемый для расчета размера социальной
выплаты участникам муниципальной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей в городе-курорте Пятигорске на 2013 год», на четвертый квартал 2013 года, в размере 24 500 рублей.
2.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Пятигорска           О.Н. Бондаренко.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.
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