ПРОТОКОЛ № 4
Совета по улучшению инвестиционного климата 

в городе-курорте Пятигорске

	«04» сентября 2023 года
	15 – 00 ч.
	Администрация города 

Пятигорска



ПРИСУТСТВОВАЛИ:

	Карпова Виктория Владимировна, заместитель главы администрации города Пятигорска, председатель комиссии; 

	Николаева Юлия Ивановна, начальник Управления экономического развития администрации города Пятигорска, заместитель председателя комиссии; 

	Юсупов Полат Бекмурзаевич, главный специалист отдела экономики, курорта и туризма Управления экономического развития администрации города Пятигорска, секретарь комиссии;


члены комиссии:

Андриянов Иван Андреевич, заместитель главы администрации города Пятигорска - начальник Муниципального учреждения «Управление городского хозяйства, транспорта и связи администрации города Пятигорска»;

Бородаев Александр Юрьевич, заместитель главы администрации города Пятигорска - начальник Муниципального учреждения «Управление общественной безопасности администрации города Пятигорска»;

Келлер Мария Александровна, начальник Правового управления администрации города Пятигорска;

Кипа Андрей Алексеевич; генеральный директор ООО «Талер Инвест»;

Кочетов Геннадий Валерьевич; начальник Муниципального учреждения «Управление имущественных отношений администрации города Пятигорска»;

Приленский Константин Валерьевич; генеральный директор ООО «ЛАПА»; 

Сагайдак Лариса Дмитриевна; начальник Муниципального учреждения «Финансовое управление администрации города Пятигорска»;
Уклеин Дмитрий Игоревич; заместитель начальника Управления архитектуры и градостроительства администрации города Пятигорска.

ОТСУТСТВОВАЛИ:

	Измайлов Валерий Данилович; генеральный директор ЗАО «Кавказкурорт проект»;        

Корниенко Константин Николаевич; директор ООО «Октагон»;                            

Мардахаев Агарун Данилович; член этнического Совета - Председатель Централизованной религиозной организации «Ставропольская краевая еврейская религиозная община «Геула»;
Стегно Екатерина Сергеевна; заместитель начальника, главный                          архитектор Управления архитектуры и градостроительства администрации города Пятигорска.



Комиссия правомочна принимать решения по вопросам повестки.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Об организации работы по созданию условий для привлечения инвестиций на территорию города-курорта Пятигорска.

	Докладчик:
	НИКОЛАЕВА ЮЛИЯ ИВАНОВНА,

начальник Управления экономического развития              администрации города Пятигорска, заместитель председателя комиссии.




Доложила о необходимости формирования инвестиционных площадок под реализацию инвестиционных проектов, по поручению Губернатора Ставропольского края в первую очередь в отраслях промышленности и санаторно-курортной сферы, обеспечивающих создание значительного количества рабочих мест.

ВЫСТУПИЛИ:

УКЛЕИН ДМИТРИЙ ИГОРЕВИЧ - заместитель начальника Управления градостроительства администрации города Пятигорска.

Положением об округах санитарной и горно-санитарной охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов федерального значения, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 07.12.1996 № 1425, на территории третьей зоны запрещено размещение, строительство промышленных и сельскохозяйственных объектов и сооружений. 

КАРПОВА ВИКТОРИЯ ВЛАДИМИРОВНА - заместитель главы администрации города Пятигорска, председатель комиссии.

Поручаю проработать данный вопрос и представить четкую обоснованную позицию об отсутствии возможности строительства промышленных и сельскохозяйственных объектов и сооружений.

РЕШИЛИ:
Управлению градостроительства администрации города Пятигорска совместно с Правовым управлением администрации города Пятигорска в срок до 15.09.2023 года представить в адрес Управления экономического развития обоснование отсутствия возможности на территории г. Пятигорска строительства промышленных и сельскохозяйственных объектов и сооружений.

1.1.  Возможности формирования инвестиционных площадок. 

	Докладчики:
	КОЧЕТОВ ГЕННАДИЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ,

начальник Муниципального учреждения «Управление имущественных отношений администрации города Пятигорска»;

УКЛЕИН ДМИТРИЙ ИГОРЕВИЧ, 

заместитель начальника Управления градостроительства администрации города Пятигорска.



Были представлены 6 земельных участков, которые в перспективе возможно использовать под инвестиционные площадки.

Первая площадка.

Южная окраина г. Пятигорска по границе с Предгорным районом, земельный участок площадью 141,0 га. с категорией земель «земли сельхоз назначения», участок находится в частной собственности (собственник –                г-ка Андреева).
Перевод земель из одной категории в другую осуществляется субъектом Российской Федерации. 
Требуется поэтапное проведение процедуры связанной с оценкой изъятия. 
Вторая площадка.

Склон горы Лысая в поселке Нижнеподкумский, земельный участок площадью более 100,0 га.

Участок не замежёван, не стоит на государственном кадастровом учете. Согласно Правилам землепользования и застройки, документам территориального планирования основной земельный участок подпадает под зону Р1 это «Рекреация» и часть земельного участка подпадает природоохранную территорию со статусом зоны Р2.

Третья площадка.

Коммунальная зона западной окраины г. Пятигорска, на выезде на                г. Ессентуки, по ул. Иглина за птицефабрикой с. Золотушка, земельный участок площадью 14 га.
Был сформирован для размещения производственной базы. Арендатор от данного земельного участка отказался.

Часть земельного участка использовалась для размещения трансформаторной подстанции и строительства пожарного депо.

Часть можно предложить под инвестиционные площадки.

Четвертая площадка.
Коммунальная зона западной окраины г. Пятигорска. Земельный участок не сформирован, площадь участка 9,5 га, свободен.
Пятая площадка.

В этом же районе (Коммунальная зона западной окраины г. Пятигорска, на выезде на г. Ессентуки, по ул. Иглина за птицефабрикой с. Золотушка) земельный участок площадью 12 га. 

Земельный участок площадью 12 га был сформирован для размещения Военного городка, после начала СВО для подразделения Росгвардии. Право на постоянное бессрочное пользование прекращено.  
Шестая площадка.

Земельный участок площадки 8-9 га., который примыкает к инвестиционной площадке 24 га. по Юго-восточному склону г. Машук. Формировался под «Диагностический центр», свободен. 
По документам техпланирования данный участок относится к зоне «Общественная деловая».

КАРПОВА ВИКТОРИЯ ВЛАДИМИРОВНА - заместитель главы администрации города Пятигорска, председатель комиссии.
Для формирования площадок под «инвестиционные», необходимо определить их категорию назначения и просчитать потребности в инженерной инфраструктуре.
Поручаю Управлению градостроительства администрации города Пятигорска проанализировать возможности использования земельных участков в соответствии с документами градостроительства. 

РЕШИЛИ:
Управлению градостроительства администрации города Пятигорска проанализировать возможности использования земельных участков в соответствии с документами градостроительства и представить в срок до 15.09.2023 года в адрес Управления экономического развития предложения по направлению (целям) использования земельных участков для реализации инвестиционных проектов.
          Муниципальному учреждению «Управление городского хозяйства, транспорта и связи администрации города Пятигорска» рассмотреть возможности обеспечения инвестиционных площадок инженерной инфраструктуре.
         1.2. Возможности изъятия (выкупа) неиспользуемых земельных участков (объектов) для реализации значимых инвестиционных проектов.

	Докладчик:
	КЕЛЛЕР МАРИЯ АЛЕКСАНДРОВНА, 

начальник Правового управления администрации                города Пятигорска.




Доложила о возможностях изъятия (выкупа) не используемых земельных участков, в случае прекращения договора аренды, а также в случае, если объект находится в стадии «не дострой».
ВЫСТУПИЛ:

КОЧЕТОВ ГЕННАДИЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ, начальник Муниципального учреждения «Управление имущественных отношений администрации города Пятигорска».
Вариант с «не достроем» не эффективен, так как требуются вложения финансовых средств на оценку объектов и дальнейшую реализацию с публичных торгов, которая не предусматривает понижение ставок, что создает сложности при их реализации (отсутствует покупатель).
РЕШИЛИ:
Управлению градостроительства администрации города Пятигорска, Муниципальному учреждению «Управление имущественных отношений администрации города Пятигорска», Правовому управлению администрации города Пятигорска предоставлять сведения на постоянной основе в Управление экономического развития об изъятых (свободных, не обременённых третьими лицами) земельных участках и объектах, в том числе в области санаторно-курортной и рекреационной деятельности на территории города-курорта Пятигорска для формирования единой базы.

          2. Возможность реализации масштабного инвестиционного проекта «Санаторно-оздоровительный, водно-термальный комплекс «Лунная Соната» (инициатор проекта ООО «Лунная Соната») в границах земельного участка с кадастровым номером 26:33:200101:26, расположенного на Юго-восточном склоне горы Машук (обеспечение инженерной инфраструктурой).

	Докладчик:
	АНДРИЯНОВ ИВАН АНДРЕЕВИЧ, 

заместитель главы администрации города Пятигорска - начальник Муниципального учреждения «Управление городского хозяйства, транспорта и связи администрации города Пятигорска».


Согласно информации, полученной от ресурсоснабжающих организаций, возможность обеспечения потребности в инженерной инфраструктуре для реализации инвестиционного проекта есть.

Окончательная стоимость работ по подключению объекта к инженерной инфраструктуре определяется с учетом объемов потребления (присоединения) и будет прописана в договорах с ресурсоснабжающими организациями.  
РЕШИЛИ:
Структурным подразделениям администрации города Пятигорска             оказывать содействие в прохождении инвестором установленных законодательством Российской Федерации и законодательством Ставропольского края процедур и согласований, разрешений, необходимых для реализации инвестиционного проекта.


3. Разное.
ВЫСТУПИЛА:
  НИКОЛАЕВА ЮЛИЯ ИВАНОВНА, начальник Управления экономического развития администрации города Пятигорска, заместитель председателя комиссии.
  Донесла информацию о вновь созданной Инвестиционной карте Ставропольского края, размещенной на официальном интернет-портале инвестиционной деятельности Министерства экономического развития Ставропольского края и о возможности ее использования по ссылке: https://map.razvitie-stav.ru/app_invest/page_4nkidc.

РЕШИЛИ:
  Управлению экономического развития администрации города Пятигорска разместить информацию в разделе «Инвестиционный портал» официального сайта муниципального образования города-курорта Пятигорска, на официальном телеграм-канале города Пятигорска.
	Председатель комиссии
	В.В.Карпова

	
	

	Секретарь комиссии
	П.Б.Юсупов

	
	


