
№ 252 от 25.01.2017
О внесении изменений в Административный регламент предоставления государственной услуги «Предоставление мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк», сбросов радиоактивных отходов в реку Теча и ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, а также отдельным категориям граждан из числа ветеранов и инвалидов», утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 06.10.2016 г. № 3985

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года                                                                                                                                               №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, - 
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в Административный регламент предоставления государственной услуги «Предоставление мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк», сбросов радиоактивных отходов в реку Теча и ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, а также отдельным категориям граждан из числа ветеранов и инвалидов» (далее – Административный регламент) утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 06.10.2016 г. № 3985, следующие изменения:
1.1. Подпункт 1.3.1. пункта 1.3. раздела 1 Административного регламента изложить в новой редакции:

«1.3.1. Информация о месте нахождения и графике работы органа, предоставляющего государственную услугу, а также многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг.

Муниципальное учреждение «Управление социальной поддержки населения администрации города Пятигорска» (далее – Управление)  расположено по адресу: г. Пятигорск, ул. Первомайская, 89 а.

Отдел назначения и выплаты компенсаций Управления (далее – отдел) осуществляет работу и прием граждан в соответствии с графиком, утверждаемым начальником Управления.

График работы и приема граждан размещается в Управлении при входе.

Прием граждан специалистами Управления осуществляется в понедельник, среду – с 9.00 до 13.00, во вторник, пятницу – с 10.00 до 12.00, в четверг – с 9.00 до 17.00.
Время предоставления перерыва для отдыха и питания специалистов Управления устанавливается с 13.00 до 14.00. 

Консультации и справки в объеме, предусмотренном настоящим Административным регламентом, предоставляются специалистами Управления в течение всего установленного приемного времени». 

Муниципальное бюджетное учреждение муниципального образования город-курорт Пятигорск «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг города Пятигорска» (далее – МФЦ)  расположено по адресу: г. Пятигорск, ул. Коллективная, д. 3. 

График приема граждан в МФЦ: понедельник, вторник, четверг, пятница – с 8.00 до 18.00, среда – с 8.00 до 20.00, суббота – с 9.00 до 13.00, выходной – воскресенье».
1.2. Подпункт 1.3.2. пункта 1.3. раздела 1 Административного регламента изложить в новой редакции: 

«1.3.2. Справочные телефоны:

Телефон Управления: 8(8793) 39-08-28.

Телефон отдела: 8(8793) 33-39-46.

Телефон МФЦ: 8 (8793) 97-50-56».
1.3. Абзац пятый подпункта 3.2.2. пункта 3.2 раздела 3 Административного регламента изложить в новой редакции:
«В случае предоставления заявителем документов не в полном объеме и (или) неправильно оформленных, специалист Управление (МФЦ) в течение 2 рабочих дней со дня их представления направляет заявителю уведомление о перечне недостающих документов и (или) документов неправильно оформленных. 

При подаче заявителем документов, указанных в подпункте 2.6.1. настоящего Административного регламента, в МФЦ, действия выполняет специалист МФЦ.

Если в течение одного месяца со дня получения уведомления заявитель не представил в орган соцзащиты указанные в уведомлении документы, орган соцзащиты отказывает заявителю в принятии заявления и документов к рассмотрению. При этом заявитель имеет право повторно обратиться за назначением компенсации на ЖКУ с соблюдением требований действующего законодательства. Обязанность подтверждения даты получения уведомления лежит на заявителе».
2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Пятигорска Плесникову И.Т.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
Глава города Пятигорска                                                                   Л.Н. Травнев

Проект постановления вносит:

Исполняющий обязанности начальника 
муниципального учреждения «Управление 
социальной поддержки

населения администрации города Пятигорска»                                 М.В. Серга
СОГЛАСОВАНО:

Заместитель главы

администрации города Пятигорска                                             И.Т. Плесникова

Заместитель главы администрации 

города Пятигорска, управляющий делами

администрации города  Пятигорска                                                     В.Г. Косых

Заведующий отделом автоматизации

и информационных технологии

администрации города Пятигорска                                               М.В. Воронкин
Начальник правового управления 

администрации города Пятигорска

Данное постановление 

является нормативным правовым актом                                       Д.М. Маркарян
Данное постановление 

не является нормативным правовым актом                                  Д.М. Маркарян
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