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№ 34 от 11.01.2019 г.

О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельного участка и предоставление в аренду, постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование земельного участка, находящегося в собственности муниципального образования города-курорта Пятигорска, без проведения торгов», утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 09.11.2016 № 4449 
В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года                             № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муници-пальных услуг», постановлением администрации города Пятигорска от 08.02.2012 № 403 «О порядке разработки и утверждения админист-ративных регламентов предоставления муниципальных услуг» и Уставом муници-пального образования города-курорта Пятигорска, -
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в Административный регламент предоставления муници-пальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельного участка и предоставление в аренду, постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование земельного участка, находящегося в собствен-ности муниципального образования города-курорта Пятигорска, без прове-дения торгов», утвержденный постановлением администрации города Пяти-горска от 09.11.2016 № 4449, (далее – Регламент) следующие изменения:
1.1. Абзац второй пункта 2.4.2 Регламента изложить в следующей редакции:

«Проекты договоров или постановления администрации города Пятигорска, указанные в подпунктах 1 и 2 пункта 2.4.1 выдаются непосред-ственно заявителю (его представителю) или направляются почтой по адресу, указанному в заявлении»;
1.2. Подпункты 4 и 7 пункта 2.6.1.2 Регламента изложить в следующей редакции:

«4) проектная документация лесных участков в случае, если подано заявление о предварительном согласовании предоставления лесного участка, за исключением лесного участка, образуемого в целях размещения линейного объекта;
7) подготовленный садоводческим или огородническим некоммер-ческим товариществом реестр членов такого товарищества в случае, если подано заявление о предварительном согласовании предоставления земель-ного участка или о предоставлении земельного участка в безвозмездное пользование такому товариществу»;

1.3. В пунктах 2.7.1, 3.3.2, 3.8.2 Регламента:
1.3.1. Подпункт 1 изложить в следующей редакции:

«1) в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии с целью получения выписки из Единого государст-венного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистри-рованных правах на объекты недвижимости;»;

1.3.2. Подпункт 3 признать утратившим силу;

1.4. Пункт 2.7.2 Регламента дополнить подпунктом 4 следующего содержания:

«4) представления документов и информации, отсутствие и (или) недо-стоверность которых не указывались при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, либо в предоставлении муниципальной услуги, за исключением следующих случаев:

а) изменение требований нормативных правовых актов, касающихся предоставления муниципальной услуги, после первоначальной подачи заяв-ления о предоставлении муниципальной услуги;

б) наличие ошибок в заявлении о предоставлении муниципальной услуги и документах, поданных заявителем после первоначального отказа в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услу-ги, либо в предоставлении муниципальной услуги и не включенных в пред-ставленный ранее комплект документов;

в) истечение срока действия документов или изменение информации после первоначального отказа в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, либо в предоставлении муниципаль-ной услуги;

г) выявление документально подтвержденного факта (признаков) ошибочного или противоправного действия (бездействия) должностного лица органа, предоставляющего муниципальную услугу, муниципального служащего, работника многофункционального центра, при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления муни-ципальной услуги, либо в предоставлении муниципальной услуги, о чем в письменном виде за подписью руководителя органа, предоставляющего муниципальную услугу, руководителя многофункционального центра при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предостав-ления муниципальной услуги, уведомляется заявитель, а также приносятся извинения за доставленные неудобства»;

1.5. Подпункт 2 пункта 2.9.6 Регламента изложить в следующей редак-ции:

«2) земельный участок, который предстоит образовать, не может быть предоставлен  заявителю  по  основаниям,  указанным  в  подпунктах  1 - 13,         14.1 - 19, 22 и 23 статьи 39.16 Земельного кодекса Российской Федерации;»;

1.6. В пункте 2.9.7 Регламента:

1.6.1. В подпунктах 3 и 13 слова «дачного хозяйства» исключить;

1.6.2. Дополнить подпунктами 3.1, 14.1 и 26 следующего содержания:

«3.1) указанный в заявлении о предоставлении земельного участка земельный участок предоставлен некоммерческой организации для комп-лексного освоения территории в целях индивидуального жилищного строи-тельства, за исключением случаев обращения с заявлением члена этой организации либо этой организации, если земельный участок является зе-мельным участком общего пользования этой организации;»;
«14.1) испрашиваемый земельный участок полностью расположен в границах зоны с особыми условиями использования территории, установ-ленные ограничения использования земельных участков в которой не допус-кают использования земельного участка в соответствии с целями использо-вания такого земельного участка, указанными в заявлении о предоставлении земельного участка;»;
«26) с заявлением о предоставлении земельного участка, включенного в перечень государственного имущества или перечень муниципального имущества, предусмотренные частью 4 статьи 18 Федерального закона от     24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предприни-мательства в Российской Федерации», обратилось лицо, которое не является субъектом малого или среднего предпринимательства, или лицо, в отноше-нии которого не может оказываться поддержка в соответствии с частью 3 статьи 14 указанного Федерального закона»;
1.6.3. Подпункт 16 изложить в следующей редакции:

«16) площадь земельного участка, указанного в заявлении о предо-ставлении земельного участка садоводческому или огородническому неком-мерческому товариществу, превышает предельный размер, установленный пунктом 6 статьи 39.10 Земельного кодекса Российской Федерации;»;
1.7. В пункте 5.2.1 Регламента:

1.7.1. Подпункт 3 изложить в следующей редакции:

«3) требование у заявителя документов или информации либо осуществления действий, представление или осуществление которых не предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами для предоставления муниципальной услуги;»;

1.7.2. Дополнить подпунктом 10 следующего содержания:

«10) требование у заявителя при предоставлении муниципальной услуги документов или информации, отсутствие и (или) недостоверность которых не указывались при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, либо в предостав-лении муниципальной услуги, за исключением случаев, предусмотренных подпунктом 4 пункта 2.7.2 настоящего Административного регламента. В указанном случае досудебное (внесудебное) обжалование заявителем реше-ний и действий (бездействия) многофункционального центра, работника многофункционального центра возможно в случае, если на многофунк-циональный центр, решения и действия (бездействие) которого обжалуются, возложена функция по предоставлению соответствующих муниципальных услуг в полном объеме в порядке, определенном частью 1.3 статьи 16 Феде-рального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предо-ставления государственных и муниципальных услуг»;

1.8. Пункт 5.7 Регламента дополнить подпунктами 5.7.3-5.7.4 следу-ющего содержания:

«5.7.3. В случае признания жалобы подлежащей удовлетворению в ответе заявителю, указанном в пункте 5.7.2 настоящего Административного регламента дается информация о действиях, осуществляемых органом, пре-доставляющим муниципальную услугу, многофункциональным центром, в целях незамедлительного устранения выявленных нарушений при оказании муниципальной услуги, а также приносятся извинения за доставленные неудобства и указывается информация о дальнейших действиях, которые необходимо совершить заявителю в целях получения муниципальной услуги.

5.7.4. В случае признания жалобы не подлежащей удовлетворению в ответе заявителю, указанном в пункте 5.7.2 настоящего Административного регламента, даются аргументированные разъяснения о причинах принятого решения, а также информация о порядке обжалования принятого решения».

2. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования. 
Временно исполняющий полномочия 

Главы города Пятигорска                                                             О.Н.Бондаренко
