№ 1508 от 24.04.2020 г.








О внесении изменений в Порядок выдачи разовых специальных пропусков гражданам, имеющим необходимость покинуть место проживания (пребывания) в случаях, носящих неотложный характер, на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска и выдачи специальных пропусков на право передвижения работникам юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, деятельность которых является критически важной для решения вопросов жизнеобеспечения населения города Пятигорска, на период действия ограничительных мероприятий (карантина) на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска, утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 19.04.2020 №1490




		В целях обеспечения мер по противодействию новой коронавирусной инфекции COVID-2019 на территории города Пятигорска,-

ПОСТАНОВЛЯЮ:

	1. Внести в Порядок выдачи разовых специальных пропусков гражданам, имеющим необходимость покинуть место проживания (пребывания) в случаях, носящих неотложный характер, на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска и выдачи специальных пропусков на право передвижения работников юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, деятельность которых является критически важной для решения вопросов жизнеобеспечения населения города Пятигорска, на период действия ограничительных мероприятий (карантина) на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска, утвержденный постановлением администрации города Пятигорска «О мерах по реализации постановления Губернатора Ставропольского края от 26.03.2020 № 119 «О дополнительных мерах по снижению рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-2019 на территории Ставропольского края» от 19.04.2020 №1490 (далее – Порядок), следующие изменения:

	1.1. Дополнить Порядок подпунктом 1.9 следующего содержания:
	«1.9. Специальные пропуска также выдаются:
а) иногородним гражданам - работникам организаций, деятельность которых является критически важной для решения вопросов жизнеобеспечения населения города Пятигорска;
б) работникам юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющим свою деятельность за пределами муниципального образования города-курорта Пятигорска и деятельность которых является критически важной для решения вопросов жизнеобеспечения населения иного муниципального образования Ставропольского края.».

	1.2. Подпункт «б»  пункта 2.2 Порядка изложить в следующей редакции:
«б) гражданам (как проживающим на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска, так и за пределами территории муниципального образования города-курорта Пятигорска) в связи с необходимостью ухода за гражданами, нуждающимися в постоянном постороннем уходе, проживающими как на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска, так и за пределами территории муниципального образования города-курорта Пятигорска;».

1.3. Пункт 2.2 Порядка дополнить подпунктом «б1» следующего содержания:
«б1) гражданам (как проживающим на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска, так и за пределами территории муниципального образования города-курорта Пятигорска) в связи с необходимостью доставки товаров первой необходимости гражданам в возрасте старше 65 лет, а также гражданам, указанным в Перечне заболеваний, требующих самоизоляции на дому, утвержденном Постановлением Губернатора Ставропольского края от 26 марта 2020 года № 119, проживающим как на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска, так и за пределами территории муниципального образования города-курорта Пятигорска;».

1.4. Пункт 2.2 Порядка дополнить подпунктами «з-и» следующего содержания:
«з) гражданам, имеющим садовые земельные участки и огородные земельные участки, для совершения поездок на указанные участки с целью кормления сельскохозяйственных и домашних животных;
и) гражданам с целью обеспечения сохранности принадлежащего им имущества.». 

1.5. Пункт 3.1 Порядка изложить в следующей редакции: 
«3.1. Сотрудники Министерства обороны Российской Федерации, Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти и органов исполнительной власти Ставропольского края, аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе, правоохранительных органов и специальных подразделений, судебных органов, органов прокуратуры Российской Федерации, Следственного комитета, УФСИН, адвокаты, осуществляющие свою деятельность в формах адвокатских образований, предусмотренных статьей 20 Федерального закона  «Об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации», а также нотариусы осуществляют передвижение на основании служебного удостоверения сотрудника указанных органов и организаций.».

1.6. Пункта 3.3 Порядка изложить в следующей редакции:
«3.3. Заявление и документы, указанные в пункте 3.2. настоящего Порядка, направляются на следующие адреса электронной почты (согласно сферам деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей):
yer@pyatigorsk.org – для организаций, индивидуальных предпринимателей, занятых в сфере производства, санаторно-курортного и туристического комплекса, финансовых и страховых услуг, а также для предприятий агропромышленного комплекса и предприятий, осуществляющих переработку сельскохозяйственной продукции;
zdrav@pyatigorsk.org  - для организаций, индивидуальных предпринимателей, занятых в сфере здравоохранения, образования, социального обслуживания населения и волонтерские организации; 
torgotdel@pyatigorsk.org - для организаций, индивидуальных предпринимателей, занятых в сфере торговли, общественного питания, бытового обслуживания и аптек, осуществляющие деятельность частных охранных служб, а также работников нотариальных контор; 
uasgkh@pyatigorsk.org – для организаций, индивидуальных предпринимателей, занятых в сфере жилищно-коммунального хозяйства; 
uprgrad@pyatigorsk.org - для организаций, индивидуальных предпринимателей, занятых в сфере строительства;
otis@pyatigorsk.org - для организаций, индивидуальных предпринимателей, занятых в сфере грузовых и пассажирских перевозок, связи;
it@pyatigorsk.org – для органов местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края, муниципальных учреждений и  муниципальных предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории Ставропольского края, представительных органов Ставропольского края и Российской Федерации, государственных учреждений, за исключением учреждений, указанных в пункте 3.1 настоящего Порядка, а также для торгово-промышленной палаты».

1.7. Пункт 3.4 Порядка дополнить абзацем вторым следующего содержания:
«  Правом визирования Специальных пропусков обладают также заместители главы администрации города Пятигорска.».

[bookmark: _GoBack]2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Пятигорска, управляющего делами администрации города Пятигорска Маркаряна Д.М.

	3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит размещению на официальном сайте муниципального образования города-курорта Пятигорска.



Временно исполняющий полномочия
Главы города Пятигорска                                                            Д.Ю. Ворошилов
