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О внесении изменений в Административный регламент предоставления государственной услуги «Осуществление назначения и выплаты ежегодной денежной компенсации многодетным семьям на каждого из детей не старше восемнадцати лет, обучающихся в общеобразовательных организациях, на приобретение комплекта школьной одежды, спортивной одежды и обуви и школьных письменных принадлежностей», утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 17.07.2019 № 3412 
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года            № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27 июля 2010 года           № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципаль-ных услуг», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигор-ска, -
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в Административный регламент предоставления государ-ственной услуги «Осуществление назначения и выплаты ежегодной денежной компенсации многодетным семьям на каждого из детей не старше восемнадцати лет, обучающихся в общеобразовательных организациях, на приобретение комплекта школьной одежды, спортивной одежды и обуви и школьных письменных принадлежностей» (далее – Административный регламент), утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 17.07.2019 № 3412, следующие изменения:
1.1. Пункт 1.2 Административного регламента изложить в следующей редакции:
«1.2. Круг заявителей
Заявителем является один из родителей, опекунов (попечителей) либо приемных родителей, проживающий на территории Ставропольского края.». 
1.2. Пункт 2.7.1 Административного регламента изложить в следующей редакции:
«2.7.1. Должностное лицо Управления либо МУ «МФЦ», ответственное за истребование документов в порядке межведомственного информационного взаимодействия, запрашивает в течение 2 рабочих дней со дня подачи заяви-телем заявления, в том числе в электронной форме, следующие документы, которые находятся в распоряжении иных органов (организаций), участвую-щих в предоставлении государственной услуги:
справка органа соцзащиты по месту жительства (пребывания) другого родителя, опекуна (попечителя) либо приемного родителя о неполучении ежегодной денежной компенсации (в случае раздельного проживания их на территории Ставропольского края);

справка органа социальной защиты населения по месту жительства (пребывания) (по прежнему месту жительства (пребывания) родителя, опекуна (попечителя) либо приемного родителя о неполучении аналогичной меры социальной поддержки многодетных семей, установленной в соответствующем субъекте Российской Федерации;

справку органа соцзащиты по прежнему месту жительства (пребыва-ния) родителя, опекуна (попечителя) либо приемного родителя о невыплате ежегодной денежной компенсации (при перемене места жительства (пребы-вания) родителей, опекунов (попечителей) либо приемных родителей на территории Ставропольского края);
документ, подтверждающий сведения о регистрации по месту жительства (пребывания) заявителя или ребенка (детей).
Заявитель вправе представить такие документы (сведения) также са-мостоятельно.
Запрещается требовать от заявителя:
1) представления документов и информации или осуществления дейст-вий, предоставление или осуществление которых не предусмотрено норма-тивными правовыми актами Российской Федерации и нормативными право-выми актами Ставропольского края, регулирующими отношения, возника-ющие в связи с предоставлением государственной услуги;
2) представления документов и информации, которые находятся в распоряжении органов исполнительной власти края, предоставляющих госу-дарственные услуги, иных организаций, участвующих в предоставлении государственной услуги, в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Ставропольского края, муниципальными правовыми актами, за исключением документов, указанных в части 6 статьи 7 Федерального закона «Об организации предо-ставления государственных и муниципальных услуг»;
3) представления документов и информации, отсутствие и (или) недо-стоверность которых не указывались при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления государственной или муници-пальной услуги, либо в предоставлении государственной или муниципальной услуги, за исключением следующих случаев:
а) изменение требований нормативных правовых актов, касающихся предоставления государственной или муниципальной услуги, после перво-начальной подачи заявления о предоставлении государственной или муници-пальной услуги;
б) наличие ошибок в заявлении о предоставлении государственной или муниципальной услуги и документах, поданных заявителем после первона-чального отказа в приеме документов, необходимых для предоставления го-сударственной или муниципальной услуги, либо в предоставлении государ-ственной или муниципальной услуги и не включенных в представленный ранее комплект документов;
в) истечение срока действия документов или изменение информации после первоначального отказа в приеме документов, необходимых для предо-ставления государственной или муниципальной услуги, либо в предостав-лении государственной или муниципальной услуги;
г) выявление документально подтвержденного факта (признаков) оши-бочного или противоправного действия (бездействия) должностного лица ор-гана, предоставляющего государственную услугу, или органа, предоставляя-ющего муниципальную услугу, государственного или муниципального слу-жащего, работника многофункционального центра, при первоначальном от-казе в приеме документов, необходимых для предоставления государствен-ной или муниципальной услуги, либо в предоставлении государственной или муниципальной услуги, о чем в письменном виде за подписью руководителя органа, предоставляющего государственную услугу, или органа, предостав-ляющего муниципальную услугу, руководителя многофункционального цен-тра при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для пре-доставления государственной или муниципальной услуги, уведомляется заявитель, а также приносятся извинения за доставленные неудобства.
представления документов и информации, отсутствие и (или) недосто-верность которых не указывались при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги, либо в предоставлении государственной услуги, за исключением следующих случаев: 
а) изменение требований нормативных правовых актов, касающихся предоставления государственной услуги, после первоначальной подачи заявления о предоставлении государственной услуги;
б) наличие ошибок в заявлении о предоставлении государственной услуги и документах, поданных заявителем после первоначального отказа в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги, либо в предоставлении государственной услуги и не включенных в представленный ранее комплект документов;
в) истечение срока действия документов или изменение информации после первоначального отказа в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги, либо в предоставлении государ-ственной услуги;
г) выявление документально подтвержденного факта (признаков) ошибочного или противоправного действия (бездействия) должностного лица Управления, работника МУ «МФЦ», работника организации, преду-смотренной частью 1.1 статьи 16 Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», при перво-начальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги, либо в предоставлении государственной услуги, о чем в письменном виде за подписью руководителя Управления, руко-водителя МУ «МФЦ» при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги, либо руко-водителя организации, предусмотренной частью 1.1 статьи 16 Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», уведомляется заявитель, а также приносятся извинения за доставлен-ные неудобства.».
2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Пятигорска Плесникову И.Т.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
Глава города Пятигорска                                                                  А.В.Скрипник

