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О внесении изменений в приложения 1, 2 постановления администрации города Пятигорска от 10.12.2019 № 6038 «Об образовании Градостроительного совета администрации города Пятигорска»
Руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 года                         № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, в целях совершенствования методов проведения единой градостроительной и архитектурной политики в городе-курорте Пятигорске, развития архитектурного искусства и повышения качества проектов, реализуемых на территории города-курорта Пятигорска, -
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в постановление администрации города Пятигорска от 10.12.2019 № 6038 «Об образовании Градостроительного совета администрации города Пятигорска» следующие изменения:
1.1. В приложении 1 исключить из состава Градостроительного совета администрации города Пятигорска Скрипника Андрея Валериевича, Пантелеева Евгения Сергеевича, Бельчикова Дениса Павловича;
1.2. В приложении 1 включить в состав Градостроительного совета администрации города Пятигорска:
Ворошилова Дмитрия Юрьевича – Главу города Пятигорска, председателя Градостроительного совета;
Тащева Константина Игоревича – заместителя начальника Управления архитектуры и градостроительства администрации города Пятигорска, главного архитектора, заместителя председателя Градостроительного совета;
Уклеина Дмитрия Игоревича – исполняющего обязанности начальника Управления архитектуры и градостроительства администрации города Пятигорска;
1.3. В приложении 2 исключить из состава Градостроительной секции Пантелеева Евгения Сергеевича;
1.4. В приложении 2 включить в состав Градостроительной секции:
Тащева Константина Игоревича – заместителя начальника Управления архитектуры и градостроительства администрации города Пятигорска, главного архитектора, председателя Градостроительной секции;
Уклеина Дмитрия Игоревича – исполняющего обязанности начальника Управления архитектуры и градостроительства администрации города Пятигорска.
2. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
Временно исполняющий полномочия
Главы города Пятигорска                                                                    В.В.Карпова
