
ИСТОРИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
ходатайства о присвоении городу-курорту Пятигорску Ставропольского края почётного звания Российской Федерации
 «ГОРОД ВОИНСКОЙ ДОБЛЕСТИ»


      	 Славная история становления и последующего развития всемирно известного города-курорта Пятигорска на протяжении веков была неразрывно связана с военным присутствием на Кавказе Российской армии. Пятигорск был основан в 1780 году  как Константиногорская крепость в составе Азово-Моздокской оборонительной линии. История крепости хранит имена многих выдающихся военных и государственных деятелей России: Г.А. Потёмкина,  А.В. Суворова, И.В. Якоби, А.П. Ермолова, Г.А. Емануеля, А.И. Барятинского и многих других. 
    	  В период многочисленных войн, которые вела Россия, в Пятигорске постоянно формировались новые воинские подразделения, разворачивались в боевые единицы полки. Здесь всегда находилось большое число военных людей: в командах выздоравливающих в лазаретах и госпиталях, в запасных и учебных батальонах и полках. 
     	   С самого начала своего основания Пятигорск стал местом реабилитации российских воинов, принимавших участие в сражениях против иноземных врагов. На курорте восстанавливали свое здоровье участники и ветераны Отечественной войны 1812 года, Русско-персидской  1828-29 гг.,  Русско-турецкой  1877-1878 гг., Русско-японской 1904-1905 гг. и  Первой мировой войны. Именно в пятигорском военном госпитале в 1847 году великий русский хирург Н.И  Пирогов впервые применил при  проведении операций раненых  военнослужащих эфирный наркоз. 
           В ходе Русско-японской войны 1904-1905 гг. контингент нуждавшихся в восстановлении здоровья военнослужащих возрос с 10  до 38 тысяч. Квалифицированную медицинскую помощь оказывала и Александро-Георгиевская колония сестер милосердия, создателем которой была участница Русско-турецкой войны А.И. Коршунова. За мужество и героизм, проявленные при спасении раненых защитников Отечества, Пятигорский отряд сестёр милосердия был отмечен государственными наградами. Одна из сестёр милосердия пятигорчанка В.О. Дубова была награждена светло-бронзовой медалью для ношения на груди, георгиевской серебряной медалью с надписью «За храбрость» и представляла пятигорскую общину на торжественном приёме героев войны 1904-1905 г.г., устроенном императором Николаем II в Петербурге. Другой герой этой войны пятигорчанин, полный Георгиевский кавалер И.В. Трумпельдор, лишившись в жестоких боях с японцами руки, находясь в плену. Пятигорчане принимали участие в сражениях в Маньчжурии и Порт-Артуре. Некоторые из них  были отмечены Георгиевскими наградами. Большим испытанием для Пятигорска стала Первая мировая война. Сразу же после её объявления  началась массовая мобилизация в армию жителей города и  местных казаков. Пятигорский отдел Терского казачьего войска отправил на фронты Великой войны свыше 7 тысяч казаков. Они проявили  мужество и героизм не только в первые дни войны, но и в 1915 году в ходе Галицийской битве, а в 1916 году – в Брусиловском прорыве. Столь же храбро сражались казаки с турками на Кавказском фронте.
       	В городе-курорте в ходе Первой мировой войны приступили к работе 34 лазарета, специально открытых для лечения воинов. Здесь в историю русской военной медицины вошли многие новые методы лечения раненых. В Пятигорске активную помощь медикам оказывали более 40 различных добровольных обществ, члены которых считали своим долгом сделать всё возможное для облегчения страданий раненых. Всего же в период Первой мировой войны в госпиталях и лазаретах Пятигорска успешно прошли лечение более 40 тысяч раненых и больных российских воинов. 
	В период войны  русская военная медицина  обогатилась новыми методами лечения раненых солдат и офицеров, разработанными пятигорскими врачами. Для инвалидов войны была создана новая служба – протезно-ортопедическая, одна из первых на Северном Кавказе. Родился новый метод грязелечения, названный впоследствии «Кавказским», автором которого стал местный доктор  П.К. Карпов. Значительным событием Первой мировой войны стало создание в Пятигорске Станции переливания крови и открытие единственного в Терской области альбуминового завода по кристаллизации крови. Это позволило иметь её запасы в госпиталях при проведении сложных хирургических операций.
       	 В первые же недели Великой Отечественной войны Пятигорский курорт был перепрофилирован и стал одним из крупнейших городов-госпиталей на юге России. На базе его санаторно-курортных учреждений было развёрнуто 17 эвакогоспиталей на  6000 коек.
     	 Одновременно с июля 1941 года на ряде предприятий Пятигорска начался  выпуск военной продукции. В частности, на мотороремонтном заводе  производились 82 мм и 50 мм минометы и мины к ним, а также корпуса гранат Ф-1. Оборонную продукцию – снаряды, авиабомбы, гранаты, автоматы, снаряжение и одежду для фронтовиков – выпускали и другие промышленные предприятия города.
     	Пятигорск стал также учебной базой для подготовки новых боевых резервов и пополнения  ими действующей армии. Здесь проходило формирование 101-й танковой дивизии, 68-й отдельной морской стрелковой бригады и других воинских частей.
На основании постановления Государственного Комитета обороны от 22 октября 1941 года в в интересах объединения усилий гражданской и военной власти по переходу народного хозяйства на военные рельсы был создан один из 26 городских комитетов обороны в СССР – Пятигорский комитет обороны.
          	В первые дни августа 1942 года Пятигорск стал вначале прифронтовым, а затем и фронтовым городом. В течение нескольких дней передовой отряд Пятигорской группы войск под командованием генерал-майора Г.Т. Тимофеева стойко оборонялся на рубеже Зеленокумск - Минеральные Воды, сдерживая наступление врага. Героизм и мужество советских воинов позволили успешно провести эвакуацию в тыловые районы страны раненых военнослужащих, лечившихся в эвакогоспиталях города-курорта. Массовый героизм проявили пятигорские медики при оставлении города в августе 1942 г. В течение двух недель они, подвергая себя опасности, испытывая неимоверные трудности, под обстрелом врага сопроводили и спасли идущих пешком до Тбилиси 3 тысячи раненых и больных военнослужащих из пятигорских эвакогоспиталей.
     	  9-го августа 1942 года гитлеровцы, прорвав оборону 11-й дивизии НКВД,  стали развивать наступление в направлении Пятигорска. На их пути встал 17-й кавалерийский пограничный полк, который в течение двух часов сдерживал атаки врага. Кавалеристы уничтожили до 20 мотоциклов и 10 автомашин, а также около 70 солдат и офицеров врага. В эти тревожные часы беспримерное мужество и героизм проявила группа из 15-ти курсантов Полтавского тракторного училища под командованием лейтенанта А.М. Дубовика, принявшая бой у подножья горы Машук. Позже известный советский поэт С.И. Маршак посвятил их подвигу балладу «О пятнадцати», которая была опубликована в первом номере журнала «Пионер» за 1943 год.
     	Ранним утром 10-го августа 1942 года героический рейд по захваченному врагом Пятигорску на бронированном тракторе «Комсомолец» осуществила группа курсантов во главе с лейтенантом Г.А. Пестовым. Курсанты сожгли несколько грузовиков с военным имуществом и боеприпасами, убили и ранили десятки гитлеровцев. Героическая оборона Пятигорска советскими войсками на две недели задержала дальнейшее продвижение немецких войск на Кавказ.
     	  С 9-го августа 1942 года  и до 11 января 1943 года жители Пятигорска долгих 5 месяцев  (155 дней) должны были выживать в условиях нацистского «нового порядка».  Однако они не смирились с оккупантами. В Пятигорске  патриотами было создано несколько молодежных подпольных групп общей численностью более 35 человек. Часть из них  сражалась с врагом под руководством  разведчиков-чекистов, другая часть – по своей личной инициативе.  
     	Ранним утром 11 января 1943 года после ожесточенных боев Пятигорск был освобожден от немецких захватчиков частями 10-й гвардейской стрелковой бригады 9-й армии, 295-й  и 351-й стрелковых дивизий 37-й армии. В ходе боев за освобождение города советские войска захватили богатые трофеи у отступавшего врага: 24 танка, 19 орудий, 9 бронетранспортёров, более 500 автомашин, 220 мотоциклов, 21 склад с военным имуществом, пленили свыше 200 немецких солдат и офицеров. 
        	После освобождения от врага Пятигорск вновь стал местом дислокации и формирования  воинских частей. В 1943 году здесь был расквартирован 21-й учебный танковый полк, который за годы войны подготовил более 1500 боевых экипажей для танка Т-34, что обеспечило фронт высококлассными экипажами в общей сложности на две танковые армии.  В  городе размещался также штаб 29-й отдельной миномётной бригады, который из воинов-ставропольчан сформировал для действующей армии 259-й, 260-й и 261-й миномётные полки.  
       	Однако основным назначением Пятигорска по-прежнему оставалась реабилитация и возвращение в строй раненых и больных защитников Родины. В кратчайшие сроки в городе было развёрнуто 20 госпиталей. Только в течение первых месяцев 1943 года  было принято 49 военно-санитарных поездов с фронта. Благодаря применению передовых методов лечения, в боевой строй возвращалось более 82% лечившихся бойцов и командиров. Для сравнения укажем, что общесоюзный показатель составлял 72,3%. Всего же за годы войны из эвакогоспиталей Пятигорска в действующую армию было возвращено более 120 тысяч воинов.
	В историю отечественной медицины вошли имена выдающихся пятигорских врачей военного времени: И.П. Портнягина, А.А. Крюкова,  Г.Н. Иткес,  С.Р. Щукина, Е.В. Суховой. Большую часть персонала госпитальных учреждений составляли женщины. Начальниками эвакогоспиталя №2175 являлась А.П. Ясевич-Неводничая, №3799 – Е.Ф. Коншина, комиссаром госпиталя №2159 – А.И. Янышева. Главными врачами и хирургами работали Е.И. Киракосова, А.Н. Биндер М.И. Сандулевская, М.В. Быкова. Заботой и вниманием окружали раненых воинов медицинские сестры и нянечки. Вклад медиков отмечен высокими правительственными наградами, приравненными к боевым. Только в одном госпитале №1046 орденами и медалями были награждены более 100 медицинских работников.
        	Спасительной для десятков тысяч лечившихся бойцов и командиров была кровь доноров М.А. Теличко, А.К. Беляевой, А.Н. Нестеренко, Е.Г. Атамановой, Т.А. Зубковой, М.П. Сидоренко и многих других. 18 самым активным женщинам-донорам Пятигорска было присвоено звание «Почётный донор СССР». Каждая из них  сдала по 15-18 литров крови для лечившихся в госпиталях города солдат и офицеров Красной Армии.
       	   На фронтах Великой Отечественной войны в боях с врагом участвовало 22 тысячи жителей Пятигорска. 12 тысяч из них героически погибли. 9000  воинов-пятигорчан удостоились высоких правительственных наград.  9078 участников войны занесены в Книгу памяти. Медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» отмечено более 1254 граждан Пятигорска.
    	В историю воинской славы нашего города вписали свои героические страницы 30 пятигорчан – Героев Советского Союза и 6 Полных кавалеров  Ордена Славы.
    	Указом Президиума Верховного Совета СССР от 31 июля 1980 года за успехи в хозяйственном и культурном строительстве, за заслуги в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, в развитии здравоохранения Пятигорск был награждён орденом Трудового Красного Знамени.
     	 Сегодня Пятигорск – центр Северокавказского Федерального округа. Город-курорт продолжает преумножать свои славные традиции. В Пятигорском военном госпитале и в Центральном Военном санатории поправляют своё здоровье многие ветераны войн.
    	 Город молодежи и студентов – Пятигорск – свято хранит героический подвиг старших поколений. В городе более 40 лет активно работает, созданный одним из первых в стране Центр военно-патриотического воспитания молодёжи. За время его существования здесь прошли школу мужества и патриотизма свыше 40 тысяч  юношей и девушек. Многие из  них выбрали для себя профессию «Родину защищать», став офицерами Российской армии. 
     	 Работе пятигорского Центра военно-патриотического воспитания молодёжи высокую оценку дал  Президент Российской Федерации В.В.  Путин.  
    	 Центром, где проводятся все торжественные мероприятия, связанные с воинскими подвигами (Героическая поверка, смотры отрядов юнармейцев, несение службы на Посту №1 у Огня Вечной Славы и др.), является комплекс «Огонь Вечной Славы» с обелисками Героев Советского Союза. Имена Героев отражены в названиях 12 улиц города-курорта.
     	 Все приведенные факты наглядно и убедительно свидетельствуют о мужестве, массовом героизме и патриотической самоотверженности жителей города Пятигорска проявленных ими при защите Отечества в ходе многочисленных сражений с внешними врагами, значительном их вкладе в Великую Победу в годы Великой Отечественной войны. 
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