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1. Введение

Проект планировки участка, расположенного в г. Пятигорске в р-не ул. Огородной и ЗАО СРГП "Омега" разработан в соответствии с исходной документацией и действующими нормативами.

В проекте приняты основные положения, разработанные в эскизном варианте проекта планировки и согласованные с заказчиком.

Чертежи проекта планировки выполнены на основе топографической съемки территории, составленной в М 1:1000 (топосъемка представлена в виде отчета и является составной частью проекта планировки).

Проектом планировки предложено зонирование садоводческого товарищества.

Проект выполнен в объеме, установленном градостроительным кодексом Российской Федерации от 29 декабря 2004 г. № 190-ФЗ, статья 42 "Проект планировки".

Проект планировки предусматривает последующие стадии, определяемые заказчиком.

Проект соответствует требованиям:

а) градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ; 

б) СНиП 11- 04 - 2003 «Инструкции о порядке разработки, согласования, экспертизы и утверждения градостроительной документации от 29.10.2002г. № 150 (в части, не противоречащей ГК РФ);

в) СП 30-102-99 «Планировка и застройка территорий малоэтажного жилищного строительства»

г) СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 "Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов" (в новой редакции от 9 сентября 2010г.;

д) Территориальных строительных норм Градостроительство, планировка и застройка городских и сельских поселений Ставропольского края, часть 1 селитебные территории ТСН 30-312-2006.

е) Свода правил СП 42.13330.2016 "Градостроительство, планировка и застройка городских и сельских поселений", Актуализированная редакция СНиП 2.07-89*.

2. Существующее положение

2.1. Размещение проектируемого участка в городской планировочной структуре

Участок, отведенный под садоводческое товарищество, расположен г. Пятигорске в р-не ул. Огородной и ЗАО СРГП "Омега" занимает территорию 7,6221 га.

Границами проектируемого участка являются:

· с севера
-
ул. Ивовая;

· с востока
-
Территория Новопятигорского озера;

· с юга

-
Территория свободная от застройки;

· с запада
-
существующая малоэтажная жилая застройка, ул. Бориса Тернового; 

Основной связью отведенного участка территории с остальной частью города Пятигорска является ул. Ивовая, ул. Бориса Тернового и существующий местный проезд.

2.2. Природно-климатические условия

Климатическая характеристика рассматриваемого участка представлена по данным СП 20.13330.2016 «Нагрузки и воздействия» [16] и СП 131.13330.2018 «Актуализированная редакция СНиП 23-01-99* Строительная климатология» [11].

Климат г. Пятигорска определяется как резко континентальный. В формировании климата города значительную роль играет его южное местоположение, обеспечивающее поступление лучистой энергии, вторжение воздушных масс различного происхождения, высота места над уровнем моря, особенности рельефа, создающие на сравнительно небольшой территории города Лермонтова микроклиматические различия.

Климатическая характеристика приводится по данным метеостанции в г. Пятигорске.

Среднемесячные отрицательные температуры наблюдаются три месяца, остальные девять месяцев средние месячные температуры выше нуля. Относительная влажность воздуха составляет 74-78 %.

Среднегодовое количество осадков составляет 540 мм, при этом распределение осадков по сезонам года колеблется в пределах 117 мм в холодное время года и до 431 мм в теплое. Максимум осадков приходятся на май-август.

Весной и летом преобладают северо-западные влажные и теплые воздушные массы, приносящие обильные осадки.

Характерной чертой района является обилие солнечной радиации; 10 – 11 месяцев в году радиационный баланс положительный, его годовая величина составляет 39 – 42 ккал/см2.

Согласно карте климатического районирования для строительства СП 131.13330.2018 [11], район изысканий расположен в климатическом районе III и климатическом подрайоне III-Б, и относится ко 2 (нормальной) зоне влажности.

2.3. Рельеф

Территория Кавказских Минеральных Вод расположена в области предгорных наклонных равнин провинции Большого Кавказа. Основными геоморфологическими элементами территории г. Пятигорска являются гора Машук и долина реки Подкумок. Северный район города располагается в нижней части южного склона горы Бештау. Поэтому на территории города распространены как аккумулятивные, так и эрозионные формы рельефа.

В геоморфологическом отношении проектный участок расположен в долине р. Подкумок, её левом склоне. Долина р. Подкумок на этом участке ассиметрична, простирается с востока на запад, имеет ширину до 3,5 км.

Правый склон долины крутой, с уклонами 100-150 ‰. Левый склон более пологий, с уклонами 10-15 ‰. На ней располагается микрорайон Ново-Пятигорск.

Ново-Пятигорское озеро и примыкающий к нему парк Победы, находятся на левой, высокой пойме р. Подкумок. Ширина поймы на этом участке до 500 м. Левобережная пойма сравнительно не большая, до 100-150 м и имеет крутой подъем.

Рельеф поймы и прилегающей к озеру местности – плоский, с уклоном долины вниз по течению 4-5 ‰. Местами отдельные прибрежные участки залесены. Пойма в хозяйственном отношении достаточно освоена, активно застраивается и испытывает высокую антропогенную нагрузку: дрены, канавы, пруды, водозаборы и т. д.

Поверхность площадки изысканий относительно ровная, общий уклон территории в юго-восточном направлении, в сторону р. Подкумок. Абсолютные отметки 519.90–522.80 (по устьям выработок). В настоящее время площадка изысканий свободна от застройки. Имеются зеленые насаждения.

3. Проектные предложения

3.1. Архитектурно – планировочная организация территории

3.1.1. Архитектурно – планировочное решение

Проектируемое садоводческое товарищество представлено участками различной площади (от 400 м2 до 1500 м2) с предполагаемым строительством на них дачных  домов. Трассировка улиц в основном обусловлена наличием рельефа, сложившейся ситуацией существующей застройки и направлением преобладающих ветров.

Основным подъездом к планируемой территории является ул. Ивовая. Проектом планировки решается задача рационального использования территории с учетом соблюдения всех строительных, санитарно-гигиенических, противопожарных и других норм и правил. 

Наличие коммуникаций в данном районе предполагает обеспечение проектируемого садоводческого товарищества всеми необходимыми коммуникациями.

3.1.2. Градостроительное зонирование

Территория проектируемого садоводческого товарищества разделена на зоны: садовую и хозяйственную.

Садовая зона - застройка 1-2 этажными садовыми домами с приусадебными участками. Территория зоны включает в себя участки застройки, дворовые территории.

Хозяйственная зона – представлена площадками для размещения мусорных контейнеров, проездами, а также участками для размещения инженерных сооружений (трансформаторная подстанция, ГРП и т. д.).

3.1.3. Красные линии и линии регулирования застройки

Красные линии проектируемого садоводческого товарищества определены параметрами улиц с учетом размещения всех инженерных коммуникаций, а также проезжей частью, соответствующей принятой категорией улиц, увязанными со сложившейся транспортной схемой. Ширина улиц в красных линиях составляет 15 м. Ширина проездов в красных линиях составляет от 6 м до 11 м. Ширина пешеходной части – 2 м. Зеленая полоса вдоль проездов составляет 2,5 м.

3.1.4. Жилая застройка

На территории, отведенной под застройку, размещается садовые дома  с приусадебными участками различной площади от 400 м2 до 1500м2.

3.1.5. Система озеленения проектируемой территории

Проектом планировки предусматривается комплекс мер по сохранению зеленых насаждений, которые необходимы для улучшения микроклимата территории, т. е. создания благоприятных возможностей для отдыха людей, повышение эстетических достоинств среды проживания, снижение уровня солнечной радиации, снижение общего шумового фона, уменьшение количества пыли и повышение относительной влажности воздуха.

Озеленение предусматривается как целостная и непрерывная система озелененных дворовых пространств, вдоль улиц и проездов. Кроме того, общую картину озеленения данной территории будет дополнять благоустройство и озеленение приусадебных участков частных домовладений.

3.1.6. Мероприятия по созданию среды жизнедеятельности для маломобильных групп населения (МГН)

В целях создания комфортной среды жизнедеятельности инвалидов и маломобильных групп населения (далее МГН) проектом планировки садоводческого товарищества решены следующие задачи:

· доступность мест целевого посещения МГН и обеспечение беспрепятственного передвижения к ним;

· безопасность путей движения, территории проживания и мест обслуживания.

Проектом предусмотрены удобные пешеходные связи внутри садоводческого товарищества, а также возможность подъезда к каждому садовому участку.

Ширина пешеходных путей не менее 2 м, с учетом габаритов кресел – колясок МГН, при этом продольный уклон тротуаров, как правило, не превышает 5 %.

При последующих стадиях проектирования необходимо предусматривать поперечный уклон 1–2 %, высоту бордюров пешеходных путей не менее 0,05 м, высоту бортового камня в местах пересечения тротуаров с проезжей частью проездов, а так же перепад высот бордюров, бортовых камней вдоль эксплуатируемых газонов и озелененных площадок, примыкающих к путям пешеходного движения – с превышением не более 0,015 м.

3.2. Инженерно-транспортная инфраструктура

3.2.1. Схема организации рельефа и инженерная подготовка территории

В целях защиты проектируемой территории от неблагоприятных физико-геологических процессов и явлений, проектом предусмотрен ряд мероприятий по инженерной защите. 

Так же, предусмотрены следующие мероприятия:

· организация стока поверхностных вод с учетом условий водоотведения с территории садоводческого товарищества на проезжую часть местных проездов в пониженную часть садоводческого товарищества и далее на полотно существующих дорог;

· минимальная подсыпка и срезка грунта в целях создания допустимых продольных уклонов по тротуарам и проезжим частям проездов.

Вертикальная планировка отвечает требованиям и характеру намечаемого использования и планировочной организации территории.

Вертикальная планировка выполнена методом оптимальных проектных уклонов и отметок по осям проездов с учетом следующих требований:

· сокращения до минимума объемов земляных работ, а также разности между объемами выемок и насыпей после подсыпки отдельных участков;

· обеспечение отвода поверхностных вод открытой сетью ливнестоков, вдоль бордюров с выпуском в пониженные места.

Рельеф местности схемой вертикальной планировки, в основном, сохраняется.

Максимальная подсыпка в местах понижения существующего рельефа в среднем составляет 1,40 м. Максимальная срезка – 0,7 м. Водоотвод с тротуаров обеспечивается поперечным уклоном к бордюрам проезжих частей.

 Перед въездами на участки ИЖС предполагается устройство валиков, для предотвращения попадания поверхностных вод на их территории.

3.2.2. Транспортное и пешеходное движение

Проектными решениями предусмотрена организация транспортного и пешеходного движения по проездам и тротуарам.

Архитектурно – планировочное решение проектируемого садоводческого товарищества обеспечивает коридоры достаточной ширины для прокладки коммуникаций.

Ширина проезжей части 6 м. 

3.2.3. Водоснабжение, водоотведение, ливневая канализация и санитарная очистка

На территории проектируемого садоводческого товарищества предусмотрены следующие системы водоснабжения, водоотведения, канализации:

· водопровод хозяйственно-питьевой;

· канализация бытовая;

· для сбора бытовых отходов, на территории устраиваются хозяйственные площадки с мусороконтейнерами «Евростандарт».

3.2.4. Электроснабжение

Электроснабжение и дворовое освещение осваиваемой площадки осуществляется от запроектированной трансформаторной подстанции, располагаемой в северо-восточной части жилого комплекса. Точки подключения ко всем сетям будут уточнятся при получении соответствующих техусловий. 

3.2.5. Теплоснабжение

 Проектом планировки территории предусматривается автономное отопление садовых домов садоводческого товарищества.

3.2.6. Газоснабжение

Газоснабжение проектируемого садоводческого товарищества осуществляется от ГРПШ, размещение которой предполагается в северо-западной части данного садоводческого товарищества . 

3.2.7. Сети связи

Проектом планировки осваиваемой территории предусматривается оснащение её сетями связи и оповещения. Точки подключения к городским сетям будут определяться в дальнейшей стадии проектирования.
3.3 Технико-экономические показатели:

Площадь участка








- 7,6221 га

Количество садовых участков






- 78 

Площадь участков жилой застройки с учетом приусадебных участков
- 4-15 сот.

Площадь асфальтобетонного покрытия





- 8200 м2.

Площадь тротуаров








- 4300 м2.

