Пояснительная записка

к проекту постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении нормативов финансовых затрат на выполнение работ по санитарной очистке территории муниципального образования города-курорта Пятигорска на 2021 год и плановый период 222-2023 годов (о признании утратившими силу, постановления администрации города Пятигорска от 19.10.2020 № 3253; от 18.02.2021 № 468)»
Проект постановления разработан в соответствии с пунктом 1 статьи 86 и со статьей 69 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также в целях повышения эффективности бюджетных расходов и организации процесса бюджетного планирования.

Проект постановления размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля проектов нормативно-правовых актов в соответствии с порядком проведения общественного обсуждения социально значимых муниципальных нормативных правовых актов администрации города Пятигорска, утвержденного постановлением администрации города Пятигорска от 22.07.2015 № 2764.
Данным проектом постановления предлагается утвердить нормативные затраты на выполнение работ по санитарной очистке территории муниципального образования города-курорта Пятигорска на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов.

Проект постановления подготовлен на основании коммерческих предложений.

Срок проведения обсуждения: с 16.08.2021 г. по 23.08.2021 г.

Срок приема предложений по проекту: с 16.08.2021 г. по 23.08.2021 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения  обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл.  Ленина, 2, каб. 605а. 

Адрес электронной почты: buh-603@mail.ru

Контактный телефон:  8(8793) 39-48-76.

МУ «Управление городского хозяйства, транспорта и связи администрации города Пятигорска» рассматривает предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в указанные выше сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.
