УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественных обсуждений (в форме опроса) по оценки воздействия на окружающую среду рекультивацией объекта «Рекультивация полигона ТБО в городе-курорте Пятигорске по ул. Маршала Жукова. Корректировка»

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации                                от 23 ноября 1995 года № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и приказом Минприроды России от 01 декабря 2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» Муниципальному казенному учреждению «Управление капитального строительства» необходимо провести общественные обсуждения по оценки воздействия на окружающую среду рекультивацией объекта «Рекультивация полигона ТБО в городе-курорте Пятигорске по ул. Маршала Жукова. Корректировка»
Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду:
Муниципальное казенное учреждение «Управление капитального строительства» (МКУ «УКС»)
Юридический и почтовый адрес: 357535, г. Пятигорск пл. Ленина, д. 2

ИНН: 2632811007
ОГРН: 1142651004660
тел.: 8(8793) 33-74-70

Электронная почта: mup_okc@mail.ru 

Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду:
Акционерное общество Научно-производственный центр «Эталон» (АО НПЦ «Эталон»)
Юридический и почтовый адрес: 450075, г. Уфа, ул. Шафиева, д. 44/1
ИНН/КПП 7728345243/027601001
ОГРН 1167746718369

тел.: 8(347) 295-98-02
Электронная почта: etalon-npc-ufa@mail.ru
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация города Пятигорска               (МУ «Управление городского хозяйства, транспорта и связи администрации города Пятигорска»), 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск,                 пл. Ленина, д. 2, тел 8(8793) 39-48-74, электронная почта: uasgkh@pyatigorsk.org.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: «Рекультивация полигона ТБО в городе-курорте Пятигорске по ул. Маршала Жукова. Корректировка»
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: Рекультивация дополнительно выявленной площади захоронения отходов и уточнение границ залегания отходов на территории отведенного земельного участка полигона твердых бытовых отходов в городе Пятигорске.
Предварительное место реализации, планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: Российская Федерация, Ставропольский край, городской округ город-курорт Пятигорск, город Пятигорск, на юго-восточной окраине пос. Свободы, в 130 метрах северо-западнее ул. Маршала Жукова.
Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду:        с 29 июля 2024 г. по 30 августа 2024 г.

Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: 

проектная документация (включая материалы оценки воздействия на окружающую среду) подлежит размещению на официальном сайте города-курорта Пятигорска https://pyatigorsk.org в разделе – Общественное голосование на портале Госуслуг – Общественные обсуждения и публичные слушания и федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», а также в разделе – Официально – Городское хозяйство - Публичные слушания 
и общественные обсуждения по ссылке: 
https://cloud.mail.ru/public/KqGk/8JpjEKxKY с 24 июля 2024 г. по 09 сентября 2024 г.
Сроки проведения общественных обсуждений: с 29 июля 2024 г. по 30 августа 2024 г.

Форма проведения общественных обсуждений: Опрос.

Форма представления замечаний и предложений:
Сбор письменных замечаний, комментариев и предложений осуществляется любым удобным для Вас способом в электронном виде на адрес электронной почты: uasgkh@pyatigorsk.org администрации города Пятигорска (МУ «Управление городского хозяйства, транспорта и связи администрация города Пятигорска»), тел. 8(8793) 39-48-74 или на бумажном носителе в кабинет № 607 здание администрации города Пятигорска, по адресу: г. Пятигорск, пл. Ленина, д. 2, 6 этаж, в период с 24 июля 2024 г. по 09 сентября 2024 г., а также в течение 10 дней после окончания срока доступности:

Контактные данные ответственных лиц:
Ответственное лицо со стороны заказчика: Громаков Дмитрий Сергеевич, тел.: 8(8793) 33-74-70, электронная почта mup_okc@mail.ru. 

Ответственное лицо со стороны исполнителя: Мухаметзянов Альберт Юрьевич, тел.: 8 927-319-06-66, электронная почта: etalon-npc-ufa@mail.ru.
Ответственное лицо со стороны органа местного самоуправления: Андриянов Иван Андреевич – заместитель главы администрации города Пятигорска – начальник МУ «Управление городского хозяйства, транспорта и связи администрации города Пятигорска», тел. 8(8793) 33-03-03, Электронная почта: uasgkh@pyatigorsk.org.
Цымбал Алексей Юрьевич – заместитель начальника МУ «Управление городского хозяйства, транспорта и связи администрации города Пятигорска», тел. 8(8793) 33-91-84, Электронная почта: uasgkh@pyatigorsk.org.

