Информационный материал для общественных обсуждений
Согласно записям Единого реестра недвижимости, земельный участок с кадастровым номером 26:33:110304:2, площадью 10002 м², категория земель - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для среднеэтажной застройки, расположен по адресу Ставропольский край, г.Пятигорск, ул.Кочубея 82.

В соответствии с Правилами землепользования и застройки (ПЗЗ) муниципального образования города - курорта Пятигорск, утвержденных Решением Думы г.Пятигорска от 12.11.2014 №35-47РД (с изменениями), рассматриваемый земельный участок расположен в зоне «Ж-3» - среднеэтажная жилая застройка (код 2.5).  Минимальная площадь земельных участков в зоне «Ж-3» для жилой застройки составляет от 1000м².  Проектной документацией намечается разместить на данном участке многоквартирный жилой дом.

На указанном земельном участке расположен объект недвижимости - Распределительная подстанция-6, с кадастровым номером 26:33:110304:12, площадью 63,9 м², этажность - 1 этаж, год постройки - 1981г.  Распределительная подстанция-6 служит для постоянного электроснабжения потребителей данного района г.Пятигорска. 

Предполагается выделить под данным объектом недвижимости земельный участок площадью 98м² и присвоить вновь образованному земельному участку вид разрешенного использования - коммунальное обслуживание (код 3.1 согласно ПЗЗ).

Организация и проведение общественных обсуждений по вопросу предоставления разрешения но отклонение от предельных параметров земельного участка осуществляется в cooтвeтcтвии с Уставом города Пятигорск и нормативными правовыми актами Думы города Пятигорска с учетом положений статей 5.1, 38 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Настоящими общественными обсуждениями необходимо рассмотреть вопрос приведения в cooтвeтcтвиe предельных размеров образуемого земельного участка, установив минимальную площадь - 98м².
