ПАМЯТКА

жителям города Пятигорска по действиям в случае наводнения или паводка
( КАК ПОДГОТОВИТЬСЯ К НАВОДНЕНИЮ
Если Ваш район проживания подвержен затоплению (поселки Свобода, Горячеводский, Средне - и Нижне - Подкумский, станица Константиновская, а также территории «Ново - Пятигорск – Скачки» и «Бештау – Гора Пост»):

· изучите и запомните границы возможного затопления, а также возвышенные, редко затапливаемые места, расположенные в непосредственной близости от мест проживания и кратчайшие пути движения к ним;
· ознакомьте членов семьи с, изложенными ниже, правилами поведения при организованной и индивидуальной эвакуации, а также в случае внезапного и бурно развивающегося наводнения;

· заранее составьте перечень документов, имущества и медикаментов, вывозимых при эвакуации. Уложите в специальный чемодан или рюкзак ценности, необходимые теплые вещи, запас продуктов, воды и медикаментов.
( КАК ДЕЙСТВОВАТЬ ВО ВРЕМЯ НАВОДНЕНИЯ
· Услышав длинные гудки электросирен, которые означают сигнал «Внимание всем!», необходимо включить приемники городской проводной радиотрансляционной сети, телевизионные приемники, прослушать информацию диктора и приступить к выполнению указанных в сообщении мероприятий.

· Узнав из других источников об угрозе наводнения и об эвакуации из опасной зоны - безотлагательно выходите (выезжайте) из опасной зоны возможного затопления на возвышенные участки местности, захватив с собой документы, ценности, необходимые вещи и двухсуточный запас непортящихся продуктов питания.

· Выключите электричество и перекройте газ.

· Если позволяет время, ценные домашние вещи переместите на верхние этажи или на чердак жилого дома, выпустить животных из помещений, собак отвязать .

· При отсутствии организованной эвакуации, до прибытия помощи или спада воды, находитесь на верхних этажах и крышах прочных зданий, на деревьях или других возвышающихся предметах. 

· При подходе спасателей спокойно, без паники и суеты неукоснительно выполняйте требования спасателей, не допускайте перегрузки плавсредств. 

· Самостоятельно выбираться из затопленного района рекомендуется только при наличии таких серьезных причин, как необходимость оказания первой помощи пострадавшим, продолжающийся подъем уровня воды, при угрозе затопления верхних этажей (чердаков). При этом необходимо иметь надежное плавательное средство и знать направление движения. В ходе самостоятельного выдвижения не прекращайте подавать сигнал бедствия.

· Оказывайте помощь людям, плывущим в воде и утопающим. 

На улицах города будут работать сотрудники ОМВД по городу Пятигорску, МЧС, поисково-спасательного отряда.
Вам необходимо выполнять их указания и распоряжения.

В случае необходимости обращаться в ЕДДС г.Пятигорска по телефонам:

112, 8(8793)33-99-39.
Комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных 
ситуаций и обеспечению пожарной безопасности г. Пятигорска
