ПАМЯТКА
для лиц, освободившихся из мест лишения свободы,
по вопросам получения услуг социального обслуживания

Работа ГБУСО «Пятигорский КЦСОН» организована в соответствии с требованиями Федерального закона от 28.12.2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации.
Отделение срочного социального обслуживания ГБУСО «Пятигорский КЦСОН» предназначено для оказания гражданам вне зависимости от их возраста, остро нуждающимся в социальной поддержке, помощи разового характера, направленной на поддержание их жизнедеятельности, в том числе для лиц, освободившихся из мест лишения свободы.
Отделение осуществляет свою деятельность во взаимодействии с другими структурными подразделениями Центра, учреждениями социальной защиты населения, здравоохранения, образования и другими объединениями, а также с общественными, религиозными организациями и формированиями, благотворительными фондами и частными лицами.
Срочные социальные услуги включают в себя:
1) обеспечение бесплатным горячим питанием или наборами продуктов;
2) обеспечение одеждой, обувью и другими предметами первой необходимости;
3) содействие в получении временного жилого помещения;
4) содействие в получении юридической помощи в целях защиты прав и законных интересов получателей социальных услуг;
5) содействие в получении экстренной психологической помощи с привлечением к этой работе психологов и священнослужителей;
иные срочные социальные услуги.
Гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации предоставляются экстренная социально-психологическая помощь, социально-медицинские услуги и юридические консультации. Основанием для предоставления срочных социальных услуг является заявление получателя социальных услуг, а также получение от медицинских, образовательных или иных организаций, не входящих в систему социального обслуживания, информации о гражданах, нуждающихся в предоставлении срочных социальных услуг.
На базе центра осуществляет деятельность пункт проката реабилитационной техники для людей с ограниченными способностями. Выдача технических средств реабилитации осуществляется согласно тарифам, утвержденным Министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края, на основании паспорта.
Для получения вышеуказанных услуг обращаться:
по адресу: 357538, Ставропольский край, город Пятигорск, ул. Сельская, дом 40;
по вопросам срочного социального обслуживания: 
отделение срочного социального обслуживания - тел. 98-24-03;
по вопросам психологической помощи: 
психологи - тел. 40-48-54, 40-48-53;
по вопросам юридической помощи: 
юристы - тел. 98-24-03.
