Приложение № 4

Аналитическая справка по результатам оценки финансово-хозяйственной деятельности хозяйственных обществ с долей участия муниципального образования 50% и более процентов

за период  2017 года
На основании отчетов руководителей хозяйственных обществ, акции (доли) которых находятся в собственности муниципального образования города - курорта Пятигорска, и бухгалтерской отчетности произведена оценка результативности и эффективности использования муниципального имущества и их финансово-хозяйственной деятельности в 2017 году. Данная оценка произведена  в соответствии с формализованной методикой, установленной  Положением о мониторинге финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий города-курорта Пятигорска, утвержденным постановлением администрации города от 25.02.2010 № 674 (с изменениями) (Далее – Положение о мониторинге).  
Деятельность предприятий оценивалась на предмет соответствия действующему законодательству и учредительным документам, на своевременность и качество представленных отчетов и иных сведений, на состояние бухгалтерского учета и отчетности.

Оценка результативности и эффективности финансово-хозяйственной деятельности МУП и хозяйственных обществ включает получение результатов объективного анализа относительных показателей платежеспособности, финансовой устойчивости, деловой активности, рентабельности.

Показатели платежеспособности показывают степень текущей и абсолютной ликвидности предприятий.

Показатели финансовой устойчивости характеризуют степень финансирования активов собственными средствами, обеспеченность собственными оборотными средствами.

Показатели деловой активности показывают период оборачиваемости  оборотных средств за отчетный период, характеризуют объем реализованной продукции на 1 рубль, вложенный в оборотные средства и на 1 рубль совокупных активов, позволяют оценить эффективность использования активов Общества.

Показатели общей рентабельности и рентабельности активов характеризуют прибыльность предприятий, показывают динамику роста финансового результата предприятия в сравнении с прошлыми периодами, а также характеризует степень эффективности использования имущества предприятия.  

Показатели снижения просроченной дебиторской и кредиторской задолженности при положительной оценке свидетельствуют о своевременности расчетов предприятия за полученные товары (услуги) и об эффективной работе с кредиторами.

Работа предприятий оценивается положительно при полученной итоговой оценке не ниже 50 процентов, рассчитанной в соответствии с порядком, установленным Положением о мониторинге.
На основании сведений из реестра муниципального имущества о хозяйственных обществах, акции, доли (вклады) в уставном капитале которых принадлежат муниципальным образованиям, в которых муниципальное образование является учредителем, по состоянию на 31.12. 2017 года муниципальное образование город-курорт Пятигорск владеет пакетами акций следующих  акционерных обществ:

- АО «УЖФ» - 100 %;

- АО «ЦГА» - 100 %; 

- АО «ПТЭК» - 100 %;

- ООО «ЕРКЦ» - 100%;

- АО «Пятигорскгоргаз» - 24,6 %.

За 2017 год  положительный финансовый результат получили АО «Управление жилым фондом», «Центральная городская аптека», «Пятигорскгоргаз», ООО «Единый расчетно-кассовый центр». Общая сумма чистой прибыли составила 9813 тыс. руб. Убыток АО «Пятигорский теплоэнергетический комплекс» составил 17326 тыс. руб. В сравнении с финансовыми результатами прошлого года рост прибыли наблюдается только у «Пятигорскгоргаз» - на 29,5%, по остальным обществам отмечается снижение показателей. В отношении АО «Управление жилым фондом», на основании постановления администрации города Пятигорска от 29.12.2017 года № 5661, распоряжения единственного акционера от 10.01.2018г. № 03 ведется процедура ликвидации.   
Общая сумма полученного убытка предприятия («ПТЭК») составила 17236 тыс. руб., что значительно ниже показателя по итогам работы 2016 года, когда сумма полученного убытка составляла 77996 тыс. руб. 

Положительную величину чистых активов имеют, два предприятия, осуществляющие деятельность в 2017 году (АО «УЖФ» и «АО ЦГА»). Отрицательную величину чистых активов по итогам деятельности за 2017 год имеют АО «ПТЭК» и АО «Пятигорскгоргаз».
Общая сумма дебиторской задолженности по состоянию на 31.12.2017 года составила – 46732 тыс. руб., что на 8,1% выше показателя прошлого года. Наибольшая доля (36,35%) задолженности приходится на АО «Пятигорскгоргаз».
Общий объем кредиторской задолженности по состоянию на 31.12.2017 года составил - 176109 тыс. руб. По данному показателю отмечается снижение в сравнении с показателем на начало анализируемого периода на 8,6%. Снижение объема кредиторской задолженности наблюдается в деятельности практически всех предприятий, за исключением обязательств АО «Пятигорский теплоэнергетический комплекс», объем задолженности  которого вырос на 48,7% и ООО «Единый расчетно-кассовый центр» рост на 22,3%.
По данным представленным хоз. обществами просроченная кредиторская задолженность, в т.ч. во все уровни бюджета и по заработной плате отсутствует.
На основании формализованной оценки, полученной в результате мониторинга финансово-хозяйственной деятельности хозяйственных обществ, по итогам деятельности 2017 года недостаточно эффективной признана работа следующих предприятий:

- АО «ПТЭК» (рост обязательств перед покупателями и заказчиками, бюджетом; отсутствие достаточного количества поставщиков ТКО, ввиду установленного предельного тарифа, который не является конкурентоспособным). Одним из основных факторов негативно влияющим на деятельность Общества является несоответствие оборудования предприятия современным экологическим и санитарным требованиям при его физическом и моральном износе (срок эксплуатации превышает 25 лет) и необходимости его полной реконструкции. При невозможности обеспечения экологических стандартов, сумма обязательств предприятия за негативное воздействие на окружающую среду продолжает расти;

- АО «УЖФ» (снижение выручки, отсутствие платежеспособности, зависимость предприятия от кредиторов);

- АО «ЦГА» (ухудшение платежеспособности, платежной дисциплины, увеличение периода обращения товаров в деньги и указывают на неэффективность использования всех ресурсов независимо от источников их образования);

- АО «Пятигорскгоргаз» (высокая зависимость от кредиторов). 
