 ПРОТОКОЛ

заседания рабочей группы по содействию развитию конкуренции и           обеспечению условий для благоприятного инвестиционного климата в                                      городе-курорте Пятигорске                                                                                    08 февраля  2019 г.                                                                                              № 3
Председатель заседания:
	Карпова Виктория
Владимировна
	заместитель главы администрации города Пятигорска, председатель рабочей группы;



Присутствовали:
	Николаева Юлия
Ивановна
	начальник Управления экономического развития администрации города Пятигорска, заместитель председателя рабочей группы; 


Данилова Людмила                    заведующий отделом статистики Управления
	Викторовна
	экономического развития администрации города Пятигорска, секретарь рабочей группы;


Аванесов Ашот                           заместитель начальника муниципального уч-

Алексеевич                                  реждения «Управление имущественных отно-                                      

                                                      шений администрации города Пятигорска»;

Бельчиков Олег                           главный специалист муниципального  учреж-
Владимирович                             дения  «Управление  архитектуры, строитель-
                                                      ства  и   жилищно-коммунального   хозяйства
                                                      администрации города Пятигорска»;

Воронкин Максим                      заведующий   отделом   автоматизации  и   ин-

Валерьевич                                  формационных   технологий   администрации

                                                      города Пятигорска;

Кузьминова Марина                   заместитель начальника муниципального
	Николаевна
	учреждения «Управление образования администрации города Пятигорска;

	Пивоварова Елена
	заместитель председателя муниципального

	Анатольевна
Саввиди Мария
Эвклидовна
Уклеин Дмитрий                           
Игоревич

Филатов Сергей 

Николаевич                                                        

                                              Макагон Екатерина
Викторовна                                   
	учреждения «Комитет по физической культуре и спорту администрации города Пятигорска»;
главный специалист муниципального учреж-дения «Управление культуры администрации города Пятигорска»;

заместитель начальника Управления градостроительства администрации города Пятигорска»;                                                             заместитель заведующего отделом  торговли, бытовых услуг и защиты прав потребителей администрации города Пятигорска;                     и.о. заведующего отделом информационно-аналитической работы администрации города Пятигорска.

	
	

	
	


ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О результатах мониторинга ключевых показателей развития конкуренции в отраслях экономики   муниципального образования города – курорта Пятигорска Ставропольского края за 2018 год.                                                                               

Докладчик: Данилова Людмила Викторовна, заведующий отделом статистики Управления экономического развития администрации города Пятигорска. 

2. О  результатах деятельности по содействию развитию конкуренции и обеспечению условий для благоприятного инвестиционного климата в  муниципальном образовании городе – курорте Пятигорске за 2018 год.                                                              Докладчик: Николаева Юлия Ивановна,  начальник Управления экономического развития администрации города Пятигорска.                                                   

3. О рассмотрении проекта  Плана мероприятий («дорожная карта») по содействию развитию конкуренции в городе-курорте Пятигорске на период 2019-2021 годы.
Докладчик: Карпова Виктория Владимировна, 
заместитель главы администрации города Пятигорска.


                                                 

4. О проведении мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов,    доля участия муниципального образования города – курорта Пятигорска Ставропольского края  в которых составляет 50 и более процентов за 2018 год.                                                                                                                          Докладчик: Николаева Юлия Ивановна,  начальник Управления экономического развития администрации города Пятигорска.                                                      

В.В. Карпова – открыла заседание. 

1. СЛУШАЛИ:
Л.В. Данилова - доложила о результатах мониторинга ключевых показателей развития конкуренции в отраслях экономики   муниципального образования города – курорта Пятигорска Ставропольского края за 2018 год.  
Из семи ключевых показателей, ответственным за достижение которых является администрация города Пятигорска, достигнуты шесть. По  показателю «теплоснабжение (производство тепловой энергии)» фактическая доля объема полезного отпуска тепловой энергии организациями частной формы собственности  к объему полезного отпуска тепловой энергии всеми хозяйствующими субъектами  составила 6,2%. К 01.01.2022 года –  ключевой показатель на рынке теплоснабжения - 20%.
ВЫСТУПИЛИ:  
О.В. Бельчиков – довел информацию о ситуации, сложившейся в сфере производства теплоснабжения.  
В.В. Карпова – рекомендовала активизировать работу по развитию конкуренции и обеспечению условий для благоприятного инвестиционного климата на всех рынках товаров (работ и услуг) и уделить особое внимание рынку  теплоснабжения.

РЕШИЛИ:
Информацию принять к сведению. Всем структурным подразделениям администрации города Пятигорска  активизировать работу по  развитию конкуренции и обеспечению условий для благоприятного инвестиционного климата на всех рынках товаров (работ и услуг). 
2. СЛУШАЛИ: 

Ю.И. Николаева – напомнила о формировании ежегодного рейтинга  органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Ставропольского края в части их деятельности по содействию развитию конкуренции и обеспечению условий для благоприятного инвестиционного климата в Ставропольском крае.  Довела до сведения результаты деятельности администрации города Пятигорска  за 2018 год, акцентируя внимание на показателях, которым надо уделить должное внимание в 2019 году.                                                          
РЕШИЛИ:

Информацию принять к сведению. Отделу статистики Управления экономического развития администрации города Пятигорска результаты деятельности сформировать согласно Методическим рекомендациям в Таблицы  1 и 2 и направить в Министерство экономического развития Ставропольского края до 15.02.2019г. 
3. СЛУШАЛИ:
В. В. Карпова – сделала замечания по подготовленному проекту  Плана мероприятий («дорожная карта») по содействию развитию конкуренции в городе-курорте Пятигорске на период 2019-2021 годы и внесла  предложения по отраслевым мероприятиям.

РЕШИЛИ:

Информацию принять к сведению, структурным подразделениям доработать   перечень отраслевых мероприятий с учетом замечаний и предложений.
4.СЛУШАЛИ:
Ю.И. Николаева – доложила  о необходимости проведении мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов,  доля участия муниципального образования города – курорта Пятигорска Ставропольского края  в которых составляет 50 и более процентов за 2018 год и обновления Реестра, а также формирования   аналитической справки, которая направляется вместе с Реестром  в министерство экономического развития Ставропольского края.
ВЫСТУПИЛИ:
В.В. Карпова – акцентировала внимание на качественном проведении мониторинга и  анализа уровня эффективности муниципального сектора на рынках товаров (работ, услуг). 
РЕШИЛИ:

Структурным подразделениям организовать работу по обновлению Реестра хозяйствующих субъектов,  доля участия муниципального образования города – курорта Пятигорска Ставропольского края  в которых составляет 50 и более процентов за 2018 год по отраслевым  учреждениям, проанализировать изменения количества хозяйствующих  субъектов на рынках их присутствия  и доли занимаемых  рынков. 
Отделу статистики Управления экономического развития администрации города Пятигорска подготовить  необходимые запросы субъектам хозяйственной деятельности не муниципальной формы   собственности  для определения общего объема  рынка товаров (работ, услуг) услуг в натуральных и стоимостных показателях  и подготовить сводную информацию по Реестру и аналитической справке.
Председатель рабочей группы                                                           В.В. Карпова
Секретарь рабочей группы                                                              Л.В. Данилова
