Информация

о работе отдела торговли, бытовых услуг и защиты прав потребителей

за 1 полугодие 2018 года
 Потребительский рынок города-курорта Пятигорска, один из крупнейших в Ставропольском крае, продолжает развиваться и совершенствоваться, выполняя необходимые общественные функции по обеспечению жителей и отдыхающих товарами и услугами, создавая новые рабочие места, пополняя бюджет.

В Пятигорске сформирована крупнейшая в крае инфраструктура торговли и сферы услуг, насчитывающая в своем составе 2316 предприятий торговли и общественного питания, в т.ч. 1477 магазинов (из них 546 продовольственных, 912 промтоварных, смешанного типа – 19), 390 предприятий мелкорозничной торговли с общей торговой площадью 246,3 тыс. кв. м (в том числе 76,0 тыс. кв. м – по продаже продтоваров, 170,2 тыс. кв. м – непродовольственных товаров), 402 предприятия общественного питания на 14958 посадочных мест, из них 325 - массового питания  на 10413  посадочных места (в том числе 12 ресторанов, 118 кафе, 131 закусочная, 43 бара, 21 столовая), 58 школьных и студенческих столовых на 3725 посадочных мест (из них 33 столовых в школах, колледжах, лицеях).

Фактическая обеспеченность населения муниципального образования города-курорта Пятигорска площадью торговых объектов составляет 1152 кв. м на 1000 человек при нормативе 794 кв. м (144,9%), в том числе по продаже продовольственных товаров 355,6 кв. м при нормативе 272  кв. м (130,8%), по продаже непродовольственных товаров – 796,2 кв. м при нормативе 522 кв. м (152,6 %).
Товарооборот за 1 полугодие 2018 года составил 47 349 766 тыс. рублей, в том числе товарооборот на рынках – 2 516 125 тыс. рублей, товарооборот общественного питания – 1 676 002 тыс. рублей. Рост товарооборота в сравнении с предыдущим периодом прошлого года составил 102,8 %.
Бытовые услуги оказываются в 458 предприятиях бытового обслуживания.

В отраслях, курируемых отделом торговли, бытовых услуг и защиты прав потребителей (далее -  отдел), работает около 20 тысяч человек, в том числе, в торговле и общественном питании – около 17 тысяч человек, в сфере бытовых услуг – более 3 тысяч человек.

В 1 полугодии  2018 года основными направлениями деятельности отдела являлись:

создание условий для обеспечения населения муниципального образования город-курорт Пятигорск услугами торговли, общественного питания и бытового обслуживания;
 координация и регулирование основных вопросов, связанных с работой предприятий торговли, общественного питания, бытового обслуживания, рынков – в целях насыщения потребительского рынка необходимыми услугами и товарами, и в первую очередь, - продовольствием;

защита прав и интересов потребителей в соответствии с Федеральным Законом «О защите прав потребителей»;

организационная работа по реализации требований федеральных и региональных нормативно-правовых актов, постановлений и распоряжений главы города Пятигорска, регулирующих деятельность потребительского рынка;

наведение порядка в организации нестационарной мелкорозничной торговли, ликвидация стихийных рынков;
организация регулярных продовольственных ярмарок;

организация торгового обслуживания праздничных мероприятий;
проведение мероприятий по оказанию мер помощи социально незащищенным категориям граждан; 
мониторинг цен на основные социально-значимые продукты питания;

создание условий для расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия.
В 1 полугодии 2018 года по проектам отдела торговли, бытовых услуг и защиты прав потребителей издано 17 постановлений администрации города Пятигорска по вопросам торгового и бытового обслуживания.

Координация деятельности предприятий торгового и бытового обслуживания в сочетании с частной предпринимательской инициативой, свободным ценообразованием и развитой в городе конкурентной средой, обеспечивают насыщение потребительского рынка Пятигорска необходимыми товарами и услугами и бесперебойную торговлю основными продовольственными товарами.

Несмотря на высокую насыщенность, отрасль торговли остается важной составляющей комфортной среды обитания для жителей и гостей  города Пятигорска. В городе хорошо развита торговая сеть от маленьких магазинов «шаговой» доступности до крупных торговых центров. 

В 1 полугодии 2018 года открыто 6 объектов торговли с общей торговой площадью 18 347 квадратных метров, в том числе по продаже продовольственных товаров 11 284 квадратных метра, непродовольственных – 7 063 кв. м.
По состоянию на 01.07.2018 года на территории города Пятигорска функционирует 3 сетевых компании (АО «Тандер», ООО «ИКС 5 Ритейл Групп», ООО «Метро кэш энд Керри», объединяющих 48 сетевых магазинов («Магнит», «Пятерочка», «Перекресток», «Магнит-Косметик», «Метро»).

На сегодняшний день именно сетевые структуры обеспечивают высокую технологичность торговых процессов.
Важную роль в насыщении потребительского рынка города играют оптово-розничные и производственно-торговые объединения, в магазинах которых покупатели имеют возможность приобретать товары гарантированного качества с минимальными наценками. Это - ЗАО «Холод-сбыт», ООО «Кормилица-КМВ», ООО «Экономка» и другие.

Город занимает одно из ведущих мест в Ставропольском крае по наличию фирменной торговой сети предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности города и края, так как это дает весомую гарантию качества реализуемой в городе продукции, стабилизации цен, и главное, решает вопросы бесперебойной торговли в городе основными продуктами питания.

В настоящее время фирменная сеть города представлена 91-м предприятием торговли (это магазины, павильоны, киоски, сборно-разборные палатки). 
С целью предоставления жителям города дополнительной возможности в приобретении продовольственных и непродовольственных товаров по ценам товаропроизводителей и оптовых организаций и согласно постановлению администрации от 15.02.2018 № 361 «Об организации и проведении специализированных регулярных продовольственных ярмарок на территории города-курорта Пятигорска в 2018 году», организовано и проведено 8 ярмарок по реализации продовольственных товаров, сельхозпродукции, саженцев. В каждой ярмарке  приняло участие более 120 организаций и предприятий, личных подсобных хозяйств, фермеров города Пятигорска, других городов КМВ и районов Ставропольского края (Предгорный р-н, Минераловодский, Кировский, Георгиевский и др.), республик Карачаево - Черкессии, Кабардино-Балкарии и др. Товарооборот каждой ярмарки составляет в среднем от 2,0 до 2,5млн. руб.
В городе продолжается работа по льготному обслуживанию граждан.
В рамках городской программы «Социальная карта» и повышения социальной ответственности перед населением города администрацией города заключены и подписаны трехсторонние соглашения по оказанию мер помощи социально незащищенным категориям граждан, согласно которым в 25-ти магазинах города Пятигорска (ЗАО «Холод», ЗАО «Холод-сбыт», ПО «Константиновское», ООО «Пятигорский хлебокомбинат», ООО «Маг Трейд Инвест», ООО ТД «Империя», ИП Камардина Н.В., ООО «Оранж», ООО «Альянс», ООО «Богатырь», ИП Аксюкова О.С., ИП Рублева Т.Я.) установлены 10-15-ти процентные скидки на промышленные и продовольственные товары для приобретения покупок по социальным картам. Также в 6-ти предприятиях бытового обслуживания населения (5-ти парикмахерских , 1-м пункте проведения техосмотра транспортных средств) и столовой ООО «Альянс» установлены 50% скидки на услуги и питание при представлении социальной карты. От 5-ти до 10-ти процентов предоставляются скидки в 29 аптеках 
Согласно таких же соглашений, заключенных между администрацией города и руководителями розничных рынков, на 5-ти рынках города предоставляется 142 бесплатных торговых мест гражданам (жителям) города Пятигорска (незащищенным категориям населения при предоставлении соответствующих документов), имеющим личные подсобные хозяйства, для реализации выращенной ими сельхозпродукции. По окончании реконструкции дополнительно не менее 35-ти льготных мест будет предоставляться на Верхнем рынке.
Льготы населению города в рамках городской программы «Социальная карта» оказываются предприятиями и индивидуальными предпринимателями на добровольной основе без возмещения затрат из городского бюджета.
Согласно распоряжению администрации города Пятигорска от 11.08.2014 № 60-р «О создании рабочей группы по проведению оперативного мониторинга розничных цен продовольственных товаров» еженедельно проводился мониторинг цен на фиксированный набор социально-значимых продовольственных  товаров (40 наименований). Информация направлялась в комитет Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию. Кроме того, анализ роста цен на продукты свыше 30% один раз в месяц к 10-му числу направляется в прокуратуру города Пятигорска. 
В 1 полугодии 2018 года уровень цен на фиксированный набор продовольственных товаров в городе Пятигорске не превышал среднекраевой уровень, за исключением сезонного повышения цен на отдельные виды плодоовощной продукции.
На постоянном контроле – вопрос бесперебойного снабжения населения города хлебом и хлебобулочными изделиями. Основным производителем хлеба и хлебобулочных изделий в городе является ОАО «Пятигорский хлебокомбинат», а также ряд мини пекарен. Поставка хлеба в торговую сеть города осуществляется из других городов КМВ и районов Ставропольского края, КБР. 

Цена хлеба из муки 1 сорта развесом 600 грамм  составляет 22-00 рубля (с 19.06.2017),  цена хлеба ржано-пшеничного (городской) развесом 450 грамм -18-00 рублей (ОАО «Пятигорский хлебокомбинат»).

Под размещение 6-ти рынков на 2106 торговых мест, отведено 13,6 га земли. Из них 4 рынка - универсальных на 1832 торговых места, 2- специализированных на 274 т/м, в том числе 1 сельскохозяйственный рынок на 50 торговых мест. В марте 2018 года продлен срок действия разрешений на право организации розничных рынков по ул. Советской , 41а и пер. Степному, 49 закрытому акционерному обществу «Терский казачий рынок».
Бытовые услуги оказываются в 458 стационарных предприятиях, из которых 114 парикмахерских и салонов красоты, 65 мастерских по ремонту и пошиву обуви, 34 предприятия по ремонту сложнобытовой техники, телеаппаратуры, вычислительной техники, ключей, металлоизделий, 11 - по ремонту часов, 32 мастерских и салонов по оказанию автоуслуг, 1 пункт по прокату вещей, агентство по оформлению праздников и другие. Сохранен профиль предприятий, оказывающих социально-значимые услуги: 4 бани, 7 прачечных, 1 химчистка, 9 пунктов приема химчисток (из них 5 - чистка и реставрация перьевых изделий). В целом сохранен профиль 3-х Домов Быта. Население обеспечено полным набором бытовых услуг.
В профессиональные праздники 15 марта - «Всемирный День защиты прав потребителей», 19 марта 2018 г. - «День работников бытового обслуживания населения и коммунального хозяйства» и 29 июля «День работников торговли» награждены Почетными грамотами Главы города Пятигорска лучшие представители этих отраслей: 12 специалистов по защите прав потребителей и 17 работников предприятий бытового обслуживания населения города, 37 работников торговли.
Постоянное внимание уделяется упорядочению нестационарной торговли, пресечению незаконной мелкорозничной торговли.

В целях наведения порядка в организации выездной торговли на территории города Пятигорска отделом согласно утвержденным графикам организуются проверки комплексными комиссиями в составе представителей отдела МВД России по городу Пятигорску, главного государственного инспектора отдела регионального государственного управления ветеринарии Ставропольского края, контрольно-инспекционного отдела МУ «Управление архитектуры, строительства и жилищно-коммунального хозяйства» и МКУ «Управление по делам территорий города Пятигорска».

В 1 полугодии 2018 года отделом торговли, бытовых услуг и защиты прав потре6бителей администрацией города Пятигорска проведено 120 рейдов, направленных на ликвидацию стихийной торговли.  Городской административной комиссией рассмотрено 297 протоколов по статье 9.4 Закона Ставропольского края от 10.04.2008 года № 20-кз «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае». По результатам рассмотрения протоколов за осуществление несанкционированной деятельности в сфере торговли административной комиссией в 1 полугодии 2018 года на нарушителей наложено штрафов 1 275 000 рублей.

Одним из направлений в работе отдела является работа с обращениями и жалобами граждан. 
За отчетный период отделом торговли, бытовых услуг и защиты прав потребителей рассмотрено 10 письменных обращений граждан по вопросам защиты прав потребителей.
68 устных обращения рассмотрено в оперативном порядке, зачастую с положительным решением вопроса заявителей, путем разъяснения по телефону руководителям предприятий и предпринимателям требований Закона «О защите прав потребителей». 
Граждане ежедневно при обращении в отдел получают консультации о конкретных действиях в соответствии с действующим законодательством по защите их прав.

В целях повышения профессионального уровня руководители предприятий торговли и бытового обслуживания по мере поступления информации оповещаются о проводимых в Ставропольском крае, Москве и других городах семинарах, конкурсах, курсах по повышению квалификации кадров.

Заведующий отделом торговли,

бытовых услуг и защиты прав потребителей                                 И.И.Никишин

