ОБЪЯВЛЕНИЕ 
о начале приема заявок на предоставление субсидии на осуществление мероприятий по оснащению транспортных средств техническими средствами обеспечения транспортной безопасности в связи с оказанием услуг по перевозке пассажиров городским электрическим транспортом на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска


 Администрация города Пятигорска объявляет о начале приема заявок на осуществление мероприятий по оснащению транспортных средств техническими средствами обеспечения транспортной безопасности в связи с оказанием услуг по перевозке пассажиров городским электрическим транспортом на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска. 
Предоставление субсидии осуществляется на условиях отбора среди юридических лиц (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальных предпринимателей, а также физических лиц – производителей товаров, работ, услуг, претендующих на получение субсидии (далее – Претенденты).
Субсидия предоставляется в рамках подпрограммы «Организация транспортных перевозок в городе-курорте Пятигорске» муниципальной программы города-курорта Пятигорска «Развитие транспортной системы и обеспечение безопасности дорожного движения», утвержденной постановлением администрации города Пятигорска от 24.08.2017 № 3537 (далее – Муниципальная программа) за счет средств бюджета города-курорта Пятигорска в целях финансового обеспечения затрат на осуществление мероприятий по оснащению транспортных средств техническими средствами обеспечения транспортной безопасности в связи с оказанием услуг по перевозке пассажиров городским электрическим транспортом, для обеспечения бесперебойного оказания услуг по перевозке пассажиров городским электрическим транспортом по муниципальным маршрутам города-курорта Пятигорска.
Субсидия предоставляется на безвозмездной и безвозвратной основе на финансовое обеспечение затрат с последующим документальным подтверждением их использования в соответствии с условиями и целями предоставления.
Общий размер предоставляемой субсидии не может превышать  размера бюджетных ассигнований на отдельные мероприятия в области пассажирского транспорта в рамках реализации мероприятий Муниципальной программы и составляет 3 000 000,00 рублей.
Прием заявок на предоставление субсидии осуществляется управлением экономического развития администрации города Пятигорска с 03 октября 2019 года – даты публикации настоящего объявления в газете «Пятигорская правда» – в течение 05 рабочих дней по адресу: г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, администрация города Пятигорска, 4 этаж, кабинет 429, тел./факс 8 (8793) 39-13-88 (понедельник - четверг с 09 часов 00 минут до 18 часов 00 минут, пятница с 09 часов 00 минут до 17 часов 00 минут перерыв с 13 часов 00 минут до 13 часов 48 минут).
Иные условия предоставления субсидии определены постановлением администрации города Пятигорска от 20.09.2019 № 4433 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на осуществление мероприятий по оснащению транспортных средств техническими средствами обеспечения транспортной безопасности в связи с оказанием услуг по перевозке пассажиров городским электрическим транспортом на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска
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