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 В 2020 году в городе-курорте Пятигорске число субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты МСП) составило 10519 единиц, что на 16,9% меньше уровня 2019 года. В тоже время, количество физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» в 2020 году составило 1893 чел., что в 5,4 раза превышает уровень 2019 года.
 Численность работников субъектов МСП в 2020 году составила 33,2 тыс. человек и снизилась на 4%. Отрицательный прирост указанных значений обусловлен не только последствием введения ограничительных мер в условиях распространения новой коронавирусной инфекции, но и переходом части субъектов малого и среднего предпринимательства, прежде всего индивидуальных предпринимателей, в категорию «самозанятые».
Поддержка малого и среднего предпринимательства в Пятигорске осуществлялась на программно-целевой основе в рамках реализации муниципальной программы «Модернизация экономики, развитие малого и среднего бизнеса, курорта и туризма, энергетики, промышленности и улучшение инвестиционного климата», утвержденной постановлением администрации города Пятигорска от 16.08.2017 № 3412. 
Любой кризис открывает новые возможности. Пандемия подтолкнула рынок к развитию новых сервисов и опций в различных сферах деятельности. С целью оказания помощи и адаптации субъектов предпринимательства в сложившихся условиях, администрацией города было проведено 7 информационно-обучающих мероприятий, направленных на поиск новых путей развития и реализации предпринимательского потенциала, с использованием грамотных маркетинговых стратегий:
- «Обзор Маркетплейсов 2020. Как продавать через Маркетплейсы»;
- «Как работать с МаркетплейсамиWildberries/Ozon/AliExpress/Beru, перевести продажи в онлайн и масштабировать свой бизнес на всю Россию и страны СНГ»;
- «Изменения в регламентах по налогообложению и ведению учета, отчетности субъектов малого и среднего предпринимательства» и «О финансовой поддержке работодателей при реализации мероприятий на снижение напряженности на рынке труда;
- «Личные рекомендации: как запустить сарафанное радио и сделать клиентов своими промоутерами»;
 - «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- «О финансовой поддержке работодателей при реализации мероприятий на снижение напряженности на рынке труда» и «Обязательная маркировка товаров с 2020 года: основные изменения и особенности маркировки групп товаров».
- «Бизнес в период изменений. Как получить прибыль в любых условиях».
В результате 98 субъектов МСП прошли обучение и получили необходимую информацию по развитию производства и услуг, адаптации собственного бизнеса к изменениям законодательства в соответствующей сфере.
За 2020 год проведено 5 консультаций по вопросам ведения малого и среднего бизнеса и получения государственной и муниципальной поддержки предпринимательства, внесенных в реестр граждан, обратившихся в Управление экономического развития.
С целью увеличения доли закупок в сфере муниципального заказа, участниками которых являются только субъекты МСП и социально ориентированные некоммерческие организации в 2020 году проводилась разъяснительная работа по вопросам организации тендерной деятельности, проведен обучающий семинар для субъектов МСП.
По результатам проделанной работы в 2020 году заключен 241 контракт с поставщиками (подрядчиками, исполнителями) из числа субъектов МСП, прирост по сравнению с 2019 годом составил 33,9% (180 контрактов).
Предоставлена имущественная поддержка в виде передачи во владение имущества 2 субъектам МСП города Пятигорска.
Для привлечения финансовых ресурсов субъектами МСП, администрацией города Пятигорска проводилась работа по информированию субъектов МСП о механизмах государственной поддержки субъектов МСП, реализуемых в Ставропольском крае.
В отчетном году 2762 субъекта МСП города Пятигорска, ведущих деятельность в отраслях экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции получили государственную поддержку виде субсидий на сумму более 234 млн. руб. 
271 субъект МСП и социально ориентированных некоммерческих организации Пятигорска получили государственную поддержку виде субсидий на проведение мероприятий по профилактике новой коронавирусной инфекции на сумму 10,5 млн. руб.
В 2020 году поддержкой, предоставляемой НО «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае», воспользовались 12 субъектов МСП города Пятигорска на сумму 19550 тыс. руб.
Поддержкой, предоставляемой ГУП СК «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Ставропольского края», воспользовались 3 субъекта МСП города Пятигорска, сумма поручительств - 68 390,00 тыс. руб., сумма кредитов - 232 700,00 тыс. руб. 
Поддержкой, предоставляемой Министерством экономического развития Ставропольского края, воспользовался 1 субъект МСП города Пятигорска на сумму 3 828,04 тыс. руб.
Поддержкой, предоставляемой Министерством туризма и оздоровительных курортов Ставропольского края, воспользовался 1 субъект МСП города Пятигорска на сумму 56,33 тыс. руб.
В 2020 году для обеспечения устойчивого развития экономики города Пятигорска, с целью минимизации расходов предпринимателей, были приняты меры по освобождению от платежей по договорам, заключенным с администрацией города Пятигорска на размещение нестационарных объектов по предоставлению услуг на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности на период ограничений, связанных с распространением коронавирусной инфекции. Данным видом поддержки воспользовалось 92 субъекта МСП на общую сумму 1352,9 тыс. руб.
Оказана поддержка субъектам МСП в части снижения размера арендной платы с 18.03.2020 года по 31.12.2020 года, из расчета 1 рубль в месяц за 1 квадратный метр арендуемой площади (с арендаторами муниципального имущества заключены девять дополнительных соглашений к договорам аренды). Размер снижения арендных платежей арендаторам, осуществляющим деятельность в отраслях российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения коронавирусной инфекции, составил 3,2 млн. рублей.
В отчетном году сумма налоговых поступлений в бюджеты всех уровней от деятельности субъектов МСП составила 3934,7 млн. рублей, темп роста по сравнению с уровнем 2019 года – 108,6%. Доля налоговых поступлений от деятельности субъектов МСП составила 50,3 процента от общей суммы налоговых поступлений.
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