ОБЪЯВЛЕНИЕ 
о начале приема заявок на предоставление субсидий субъектам на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой лизинговых платежей по договорам лизинга оборудования  

 Администрация города Пятигорска объявляет о начале приема заявок на предоставление субсидий на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - СМСП), связанных с уплатой лизинговых платежей по договорам лизинга оборудования. 
Предоставление субсидии осуществляется на условиях отбора среди  СМСП, претендующих на получение субсидии, зарегистрированных и осуществляющих деятельность на территории города-курорта Пятигорска. 
Субсидия предоставляется в рамках подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Пятигорске» муниципальной программы «Модернизация экономики, развитие малого и среднего бизнеса, курорта и туризма, энергетики, промышленности и улучшение инвестиционного климата», утвержденной постановлением администрации города Пятигорска от 27.06.2014 г. № 2183 (далее – Муниципальная программа) за счет средств бюджета города-курорта Пятигорска.
Субсидия предоставляется по договорам лизинга, заключенным с Российскими лизинговыми компаниями в валюте Российской Федерации, из расчета не более трех четвертых ключевой ставки Банка России, действовавшей на момент уплаты лизингового платежа СМСП, но не более 10% от фактически произведенных СМСП затрат на уплату лизинговых платежей в текущем году. 
Максимальный размер субсидии составляет не более 500 000,00 рублей  на одного СМСП. Общий размер предоставляемой субсидии не может превышать размер выделенных бюджетных ассигнований на указанные цели в текущем финансовом году и плановом периоде в рамках реализации соответствующего мероприятия Муниципальной программы.
Прием заявок на предоставление субсидии осуществляется управлением экономического развития администрации города Пятигорска с 11 июня 2020 года – даты публикации настоящего объявления в газете «Пятигорская правда» – в течение 30 рабочих дней по адресу: г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, администрация города Пятигорска, 4 этаж, кабинет 433, тел./факс 8 (8793) 33-70-66 (в рабочие дни: понедельник - четверг с 09 часов 00 минут до 18 часов 00 минут, пятница с 09 часов 00 минут до 17 часов 00 минут, перерыв с 13 часов 00 минут до 13 часов 48 минут).
[bookmark: _GoBack]Иные условия предоставления субсидии определены постановлением администрации города Пятигорска от 20.09.2017 г. № 3989. 

