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ПОВЕСТКА
заседания Совета по поддержке малого и среднего предпринимательства города-курорта Пятигорска

Место проведения: 
здание администрации 
города  Пятигорска,
зал заседаний (7 этаж)
Дата и время проведения: 
16 декабря 2016 г., 16-00 ч.	
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ПО 1 ВОПРОСУ ВЫСТУПИЛИ:

Николаева Ю.И. исполняющий обязанности начальника управления экономического развития администрации города Пятигорска доложила о состоянии развития малого и среднего предпринимательства в 2016 году:

             Малое предпринимательство — неотъемлемый элемент современной рыночной системы хозяйства. По состоянию на 01.10.2016 года в городе Пятигорске зарегистрировано 12 489 субъектов предпринимательства, из них 3379 средних, малых и микропредприятий, 9110 индивидуальных предпринимателей, это на 1% меньше соответствующего периода прошлого года. Но тенденция такова, что сокращается количество юридических лиц и  наблюдается незначительное увеличение количества индивидуальных предпринимателей.  Малый и средний бизнес охватывает все отрасли экономики, но в большей степени сконцентрирован в сфере  торговли, промышленности, общественном питании, строительстве, туриндустрии, сфере услуг, т.е. в тех видах деятельности, которые на сегодняшний день наиболее подвержены влиянию кризиса, так как в большей степени зависят от потребительского сектора.
            Общая численность работающих в сфере малого и среднего предпринимательства составила более 33,5 тыс. человек. Доля работающих в сфере малого бизнеса к общей численности, занятых в экономике города,  составляет свыше 33,0%. 
            Среднемесячная заработная плата по городу Пятигорску за январь- сентябрь 2016 года составила 29 тыс. 627  рублей, по сравнению с аналогичным периодом  2015 года выросла на 6,7%.
            Среднемесячная заработная плата на малых и средних предприятиях ниже, чем в среднем по городу более чем в 2 раза. И здесь еще нередки случаи выплаты заработной платы в конвертах. В данном вопросе есть негативные стороны, когда на работников не распространяются социальные гарантии, не обращается работодателями внимание на размер заработной платы и ее своевременную выплату, создание условий безопасной работы, сохранение здоровья.
           
Карпова В.В., заместитель главы администрации города Пятигорска, председатель Совета:
  
Напоминаем, что в городе Пятигорске осуществляет свою деятельность Городская межведомственная комиссия по легализации заработной платы в городе-курорте Пятигорске и мобилизации доходов, зачисляемых в бюджет. В состав комиссии входят представители администрации города Пятигорска,  ИФНС по г. Пятигорску СК, ГУ Управления Пенсионного фонда РФ по городу Пятигорску, филиала № 9 ГУ Ставропольского регионального отделения  Фонда социального страхования РФ, Государственной инспекции труда в Ставропольском крае. Кроме того, на её заседаниях присутствуют представители прокуратуры, ОБЭП, МУ «Управление социальной поддержки населения администрации города Пятигорска».

Николаева Ю.И. исполняющий обязанности начальника управления экономического развития администрации города Пятигорска:

В целях стимулирования развития субъектов малого бизнеса и предпринимательства на территории города реализовывалась подпрограмма «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Пятигорске» муниципальной программы «Модернизация экономики, развитие малого и среднего бизнеса, курорта и туризма, энергетики, промышленности и инвестиционного климата», которая  включает мероприятия, направленные на удовлетворение в имущественных, информационных ресурсах, консультационных услугах субъектов предпринимательской деятельности. 
По состоянию на 16 декабря 2016 года были проведены 3 обучающих семинара, ежегодная конференция «Взаимодействие бизнеса и власти», 2 круглых стола, а также городской конкурс на звание «Предприниматель года» в двух номинациях: «сфера производства» и «сфера услуг» с награждением ценными призами. 
Организована и проведена ежегодная выставка продукции и услуг «Пятигорск сегодня и завтра», в которой приняло участие 52 предприятия и организаций города, из которых 36 субъектов малого и среднего предпринимательства. 
Оказана консультационная помощь обратившимся субъектам малого и среднего предпринимательства (18 консультаций).
Предоставлена имущественная поддержка 7 субъектам малого и среднего предпринимательства в виде передачи в безвозмездное пользование муниципального имущества.

Тихомирова З.Д., Управляющий Пятигорским отделением Ставропольского отделения № 5230 Юго-Западного банка ПАО «Сбербанк»:

Необходимо отметить, что после проведенной 30 ноября этого года администрацией города Пятигорска конференции, увеличилось количество предпринимателей, обратившихся к нам за кредитными ресурсами. Хочется подчеркнуть важность взаимодействия государственных и муниципальных органов с предпринимательским сообществом, возможность оперативно получать информацию на подобных мероприятиях, необходимую для развития и поддержания бизнеса.





ПО 2 ВОПРОСУ ВЫСТУПИЛИ:

Николаева Ю.И. исполняющий обязанности начальника управления экономического развития администрации города Пятигорска:

В 2016 году в городе Пятигорске разработаны и утверждены следующие муниципальные нормативные акты о предоставлении финансовой поддержки:
- Постановление администрации города Пятигорска от 31.05.2016       № 1912 «О предоставлении грантов администрации города Пятигорска в форме субсидий на поддержку инициативы в развитии туристического продукта города-курорта Пятигорска и о признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 31.08.2015 г. № 3343», проведен конкурс на предоставление грантов, по итогам которого26.09.2016 г. победителем признан ИП Тимошенко В.Н. с проектом «Туристско-информационный комплекс интернет программ «Пятигорск.online»;
- Постановление администрации города Пятигорска от 06.05.2016       № 1562 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат на уплату процентов по привлекаемым банковским кредитам на инвестиционные цели; о признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 31.08.2015 года № 3342». Объявление о начале приема заявок на предоставление субсидий было размещено в газете «Пятигорская правда» от 07.07.2016 г., на официальном сайте администрации, однако в течение установленного Порядком срока заявок на получение субсидий по данному виду поддержки не поступил. В связи с этим, было принято решение о применении нового вида поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. Разработано и утверждено:
- Постановление администрации города Пятигорска от 09.11.2016 г.    № 4443 «Об утверждении порядка предоставления субсидий на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой лизинговых платежей по договорам лизинга оборудования; о признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 06.05.2016 г. № 1562». По результатам проведенного конкурса муниципальная поддержка была предоставлена ООО «Спецтранс».
На каждое направление муниципальной финансовой поддержки из бюджета города Пятигорска выделены суммы в размере 500, 00 тыс. рублей.

Сагайдак Л.Д., начальник МУ «Финансовое управление администрации города Пятигорска»:

Также, были приняты следующие нормативные акты для поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства города Пятигорска в 2016 году:
· Решение Думы города Пятигорска от 26.05.2016 г. № 16-68 РД «Об установлении в 2016 году налоговых льгот по земельному налогу для юридических лиц, впервые зарегистрированных и поставленных на налоговый учет в городе-курорте Пятигорске в  период после 01.01.2016 года, за исключением юридических лиц, зарегистрированных в результате реорганизации»;
· Решение Думы города Пятигорска от 26.05.2016 г. № 17-68 РД «Об установлении в 2016 году налоговых льгот по земельному налогу для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, впервые поставленных на налоговый учет в городе-курорте Пятигорске в период после 01.01.2016 года в качестве налогоплательщиков единого  налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности»;
· Решение Думы города Пятигорска от 26.05.2016 г. № 18-68 РД «Об установлении в 2016 году иных оснований и условий предоставления инвестиционного налогового кредита по земельному налогу для учреждений (организаций) санаторно-курортного комплекса города-курорта Пятигорска, осуществивших модернизацию, реконструкцию объектов недвижимости, предусматривающих увеличение мощности объектов недвижимости и использование вновь приобретённого медицинского оборудования, не бывшего в употреблении».
Принято решение Думы города Пятигорска от 20 октября 2016 г. № 30-2 РД «Об освобождении нанимателей, арендаторов и покупателей муниципального имущества, в том числе земельных участков, от уплаты неустойки по договорам найма, аренды и купли-продажи».
Решением Думы города Пятигорска в 2015 года был установлен понижающий поправочный коэффициент при предоставлении в аренду невостребованного муниципального имущества, который реализуется без внесения изменений. 
В 2016 году объявлен аукцион на право заключения договоров аренды имущества, к годовому размеру арендной платы которого применен понижающий коэффициент - аукцион по 7 объектам площадью 357,8 кв.м., по итогам которого заключено 2 договора аренды муниципального имущества.
Вместе с тем, хотелось бы отметить, что малый бизнес не в достаточной степени использует возможности, которые предоставляет администрация города Пятигорска.
 
Николаева Ю.И. исполняющий обязанности начальника управления экономического развития администрации города Пятигорска:

Да, нужно отметить, что, несмотря на постоянное информирование предпринимателей посредством СМИ, официального сайта, по факсимильной связи, по видам государственной поддержки, оказываемой в Ставропольском крае, снизилось количество субъектов малого и среднего предпринимательства, воспользовавшихся государственными видами поддержки через Фонды.
Так, поддержкой через НО «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» воспользовалось 16 субъектов МСП на сумму 20, 425 млн. руб. (для сравнения, в 2015 году за соответствующий период данным видом поддержки воспользовался 21 субъект малого предпринимательства)
Поддержкой через «Гарантийный фонд Ставропольского края» воспользовалось  7 субъектов МСП (как и за 9 мес. 2015 г.), сумма поручительств – 58, 7 млн. руб., сумма кредитов – 114, 9 млн. руб.
Уважаемые предприниматели, в это очень непростое время  будьте внимательней, знакомьтесь с той информацией, которую вам предлагают и максимально используйте свои возможности. 

Карпова В.В., заместитель главы администрации города Пятигорска, председатель Совета:

Обращаем внимание представителей малого и среднего бизнеса, что администрация города Пятигорска готова принимать предложения для подготовки нормативной документации и разработки видов финансовой поддержки, актуальных для малого и среднего предпринимательства города. На данном этапе, считаем целесообразным продолжать оказывать финансовую поддержку в 2017 году субъектам малого и среднего предпринимательства в виде предоставления субсидий на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой лизинговых платежей по договорам лизинга оборудования, а также предоставления грантов администрации города Пятигорска в форме субсидий на поддержку инициативы в развитии туристического продукта города-курорта Пятигорска.

Павлова И.А., генеральный директор турфирмы «Гранд-тур»:

Мы считаем правильным и очень интересным предложением предоставление грантов на поддержку инициативы в развитии туристического продукта. Наш город - курорт, и, несмотря на кризисные явления в экономике, мы должны развивать туристическую направленность города, привлекать гостей, создавать туристическую инфраструктуру.

Чахиров Г.Л., генеральный директор ОАО «Станкотерм»:

Но и производство нельзя оставлять в стороне! В данном случае лизинг – важное направление для тех, кто приобретает оборудование, модернизирует производство. Лизинг будет хорошим подспорьем для развития бизнеса.


ПО 3 ВОПРОСУ ВЫСТУПИЛИ:
 
Тихомирова З.Д., Управляющий Пятигорским отделением Ставропольского отделения № 5230 Юго-Западного банка ПАО «Сбербанк»:
Новые кредитные продукты:
I. Программа стимулирования кредитования субъектов малого и среднего предпринимательства (6,5%). Целевое использование кредитов: 
- инвестиционные цели - финансирование мероприятий по приобретению основных средств, модернизации и реконструкции производства, запуску новых проектов/производств. Допускается финансирование текущих расходов, связанных с реализацией инвестиционного проекта (не более 30% от совокупной величины инвестиционных кредитов).
- пополнение оборотных средств (только для предприятий неторгового сектора). 
Размер кредита:
- не менее 10 млн. рублей и не более 1 млрд. рублей;
- общий размер кредитных средств, привлеченных одним конечным заемщиком в рамках Программы от различных уполномоченных банков, не может превышать 4 млрд. рублей. 
II. Кредит за 1 день.
Требования к клиентам:
- клиент - юридическое лицо;
- имеет официальную отчетность по РСБУ (Баланс, ф. 2);
- учет автоматизирован (1-С бухгалтерия);
- кредитные продукты на цели пополнения оборотных средств (Бизнес-овердрафт, Бизнес-доверие, Бизнес-оборот, Бизнес-контракт, Бизнес-гарантия);
-  не является сельхозпроизводителем. 
III. Предоставление гарантий в режиме Online. 
Требования:
- срок ведения бизнеса не менее 12 мес.;
- выручка за последний календарный год не менее 2 млн. руб.;
- снижение первоначальной цены контракта не более чем на 30%;
- отсутствие в списке недобросовестных поставщиков.
IV. Факторинг - комплекс услуг для производителей и поставщиков, ведущих торговую деятельность на условиях отсрочки платежа.
Требования к поставщику торговых сетей:
· срок работы на рынке – не менее 1 года;
· наличие сложившейся сети реализации продукции: не менее 3-х Дебиторов;
· опыт сотрудничества Поставщика и Дебитора не менее 6 месяцев (не менее 3-х оплат за период действия отсрочки платежа по Контракту); 
· отсутствие аффилированности лиц;
· срок отсрочки  платежа по договорам до 180 дней;
· готовность обмениваться документами с использованием электронного документооборота  (Е-factoring); 
· отсутствие плохой кредитной истории. 
V. Сбербанк Лизинг запустил специальную акцию, приуроченную к юбилею Банка - реализация лизинговых продуктов АО «Сбербанк Лизинг» в сегменте ММБ через сеть Банка. Акция действительна до 31 декабря 2016 года. 

Карташова Л.Г., президент Пятигорской торгово-промышленной палаты:

В настоящее время – это серьезная проблема для малого бизнеса – поиск финансовых ресурсов. Очень важно, что финансово-кредитные организации и, в частности, Сбербанк, разрабатывают такие продукты для предпринимателей. Надеемся, что они будут востребованы. 
Также, на наш взгляд, очень важна роль мероприятий, проводимых администрацией города Пятигорска по обучению предпринимателей, проведению круглых  столов, конференций, выставок, конкурсов. 

Карпова В.В., заместитель главы администрации города Пятигорска, председатель Совета:

Подводя итог заседания, необходимо отметить, что в настоящее время создаются все условия для поддержки малого и среднего предпринимательства как со стороны государственных и муниципальных органов, так и со стороны финансовых кредитных организаций. Малому бизнесу необходимо активизироваться, разрабатывать новые инвестиционные проекты. Администрация города Пятигорска ежегодно проводит обучающие семинары, круглые столы, конференции на темы, актуальные для субъектов малого и среднего предпринимательства. Направить свои предложения о формате и теме мероприятий, необходимых для субъектов малого и среднего предпринимательства можно в эл. виде на e-mail: yer@pyatigorsk.org, также по телефонам: 33-70-66, 39-13-88, в письменном или устном виде.


                                 
Председатель Совета:                                                                      Карпова В.В.

Секретарь Совета:                                                                        Жиркова О.А.


