Уведомление 
о начале приема предложений по формированию плана проведения экспертизы муниципальных правовых актов администрации городаПятигорска, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности в 2020 году

Настоящим управление экономического развития администрации города Пятигорска уведомляет о начале приема предложений по формирования плана проведения экспертизы  муниципальных правовых актов.
В целях реализацииПорядка проведения экспертизы муниципальных правовых актов администрации города Пятигорска, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации города Пятигорскаот 04декабря 2015 года № 5523 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных правовых актов администрации города Пятигорска, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и Порядка проведения экспертизы муниципальных правовых актов администрации города Пятигорска, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», управление экономического развития администрации города Пятигорскаосуществляет формирование плана проведения экспертизы муниципальных правовых актов администрации города Пятигорска, затрагивающихвопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Направление предложений осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес yer@pyatigorsk.org или в форме документа на бумажном носителе по почте: по адресу: 357500, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2.
Прием предложенийпо муниципальным правовым актам администрации города Пятигорска, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, содержащих сведения, указывающие на то, что их положения могут создавать условия, необоснованно затрудняющие ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также обоснование необходимости их включения в данный план будет осуществляться с 01 июня 2019 г.до 25 октября 2019г.
[bookmark: _GoBack]Информация по вопросам формирования плана проведения экспертизы: тел.: 33-70-66 (доб 359, 360).
