ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Думы города Пятигорска «О предоставлении отсрочки арендной платы по договорам аренды муниципального имущества в связи с частичной мобилизацией»
Настоящий проект подготовлен в целях оказания поддержки физическим лицам, в том числе индивидуальным предпринимателям, юридическим лицам, в которых одно и то же физическое лицо, являющееся единственным учредителем (участником) юридического лица и его руководителем, призванным на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 г. № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации» или проходящие военную службу по контракту, заключенному в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» либо заключившие контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации.

Порядок отсрочки предлагается установить по аналогии с утвержденными положениями пункта 7 распоряжения Правительства Российской Федерации от 15.10.2022 г. № 3046-р «О предоставлении отсрочки арендной платы по договорам аренды федерального имущества в связи с частичной мобилизацией» согласно которому органам местного самоуправления рекомендовано принять меры, обеспечивающие возможность предоставления отсрочки уплаты арендной платы по договорам аренды имущества, находящегося в муниципальной собственности, на период прохождения военной службы или оказания добровольного содействия в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, и расторжения договоров аренды без применения штрафных санкций. 

При принятии настоящего проекта решения выпадающий доход местного бюджета отсутствует, поскольку в вышеуказанном решении Правительства Российской Федерации предусмотрена исключительно отсрочка платежей, а не освобождение от уплаты арендной платы.

Предоставление отсрочки уплаты арендной платы на период прохождения военной службы или оказания добровольного содействия в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации не является муниципальной преференцией, в связи с чем согласие Управления Федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю не требуется.

В соответствии со ст. 28 Устава муниципального образования города-курорта Пятигорска предоставление отсрочки уплаты по неналоговым платежам в местный бюджет относится к компетенции Думы города Пятигорска.

Проект решения Думы города Пятигорска соответствует требованиям действующего законодательства Российской Федерации и может быть рассмотрен на заседании Думы города Пятигорска с принятием решения.
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