ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности города-курорта Пятигорска», утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 29.01.2019  № 221»
Представленный проект постановления администрации города «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности города-курорта Пятигорска», утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 29.01.2019 № 221» разработан в соответствии в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2021 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением администрации города Пятигорска от 13.08.2021 № 3136 «О размещении нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности города-курорта Пятигорска» (далее – постановление 3136), Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, в целях обеспечения равных возможностей юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям в организации ярмарок на земельных участках,  находящихся в муниципальной собственности города-курорта Пятигорска.  
Разработчик проекта: Отдел торговли, рекламы и защиты прав потребителей администрации города Пятигорска.

Проектом постановления предлагается внести изменения в Административный регламент в целях приведения его  в соответствие постановлению    3136. Круг заявителей дополнен физическими лицами, уплачивающими налог на профессиональный доход.  Исключено требование для заявителей об отсутствии задолженности по уплате налогов, сборов. Внесены уточнения в перечень нормативных правовых актов, регулирующих предоставление муниципальной услуги и в перечень документов, подлежащих предоставлению заявителями.

Принятие проекта постановления не требует дополнительных расходов из бюджета города Пятигорска.

Срок проведения обсуждения: с 25.07.2023 г.  по 07.08.2023 г.

Срок приема предложений по проекту: с 25.07.2023 г.  по 07.08.2023 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,                     г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 425.

Адрес электронной почты: torgotdel@pyatigorsk.org.

Контактный телефон: 8(8793) 33-41-11.

Все предложения носят рекомендательный характер.

Исполняющий обязанности

заведующего Отделом торговли, 

рекламы и защиты прав потребителей                                                  А.В.Бумагин 
Иваненко Н.Н., т. 33-41-11                               
