
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска 
«Об утверждении Положения о проведении открытого конкурса на право осуществления регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок муниципального образования города - курорта Пятигорска по нерегулируемым тарифам; (о признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 26.12.2013 № 4857). Представленный проект постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении Положения о проведении открытого конкурса на право осуществления регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок муниципального образования города - курорта Пятигорска по нерегулируемым тарифам; (о признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 26.12.2013 № 4857) (далее – проект постановления) разработан управлением экономического развития администрации города Пятигорска  (далее – управление). 
Проектом постановления предлагается утвердить Положение, которое определяет условия осуществления закупок малого объема для обеспечения муниципальных нужд города-курорта Пятигорска.
Принятие проекта постановления не требует дополнительных расходов из бюджета города Пятигорска в 2020 году.
О проведении публичных консультаций по проекту постановления администрации города Пятигорска письмом администрации города Пятигорска от 14.02.2020 г. № 761/06 были извещены: Пятигорская торгово-промышленная палата; Некоммерческое партнёрство «Союз предпринимателей города Пятигорска».
Замечания и предложения к проекту постановления в период с 29 января по 14 февраля 2020 г. не поступали.
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