
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска 
«Об утверждении Порядка предоставления субсидии за счет средств бюджета города-курорта Пятигорска на возмещение затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в сфере социального предпринимательства» (далее – проект постановления).

Представленный проект постановления разработан Управлением экономического развития администрации города Пятигорска (далее – управление) в соответствии с подпрограммой «Развитие малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы «Модернизация экономики, развитие малого и среднего бизнеса, курорта и туризма, энергетики, промышленности и улучшение инвестиционного климата», утвержденной постановлением администрации города Пятигорска от 16 августа 2017 г. № 3412.
Согласно п. 1.1. перечня основных мероприятий указанной программы на территории города-курорта Пятигорска в качестве финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в сфере социального предпринимательства будут предоставляться субсидии из бюджета города-курорта Пятигорска.
Проектом постановления предлагается утвердить порядок проведения отбора получателей субсидий для предоставления субсидий, условия и порядок предоставления субсидии, требования к отчетности, а также требования об осуществлении контроля за соблюдением условий, целей и порядка предоставления субсидий и ответственности за их нарушение.
Принятие проекта постановления не потребует дополнительных расходов из бюджета города Пятигорска на 2021 год и плановый
период 2022 и 2023 годов.
В связи с вышеизложенным, считаем необходимым принятие данного проекта постановления.
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