ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА (дополнение)

к проекту постановления администрации города Пятигорска 
«О размещении нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности города-курорта Пятигорска; о признании утратившим силу постановления

администрации города Пятигорска от 03.04.2014 г. № 980»

Представленный проект постановления администрации города Пятигорска «О размещении нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности города-курорта Пятигорска; о признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 03.04.2014 г. № 980» разработан отделом торговли, бытовых услуг и защиты прав потребителей администрации города Пятигорска (далее – отделом).

С целью организации публичных консультаций размещены для обсуждения на официальном сайте администрации города Пятигорска в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" по адресу http://pyatigorsk.org/index.php?option=com_k2&view=item&id=7102:publichnye-konsultatsii проект правового акта, пояснительная записка к нему, сводный отчет и форма представления замечаний и предложений.  О проведении публичных консультаций по проекту постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении порядка предоставления субсидий на поддержку инициативы в развитии туристического продукта города-курорта Пятигорска» письмом администрации города Пятигорска № 3662/03 от 04.08.2017 года были извещены Пятигорская торгово-промышленная палата и некоммерческое партнёрство «Союз предпринимателей города Пятигорска».

Замечания и предложения к проекту постановления администрации города Пятигорска «О размещении нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности города-курорта Пятигорска; о признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 03.04.2014 г. № 980» в период с 3 августа по 18 сентября 2017 года не поступали.

Заведующий отделом торговли, бытовых
услуг и защиты прав потребителей

администрации города Пятигорска                                                И.И. Никишин
