
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении порядка предоставления субсидий в целях возмещения части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой лизинговых платежей по договорам лизинга оборудования»


Представленный проект постановления администрации города «Об утверждении порядка предоставления субсидий в целях возмещения части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой лизинговых платежей по договорам лизинга оборудования; о признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 06.05.2016 года № 1562» (далее – проект постановления) разработан управлением экономического развития администрации города Пятигорска  (далее – управление) в соответствии с подпрограммой «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Пятигорске на 2014 – 2019 годы» муниципальной программой «Модернизация экономики, развитие малого и среднего бизнеса, курорта и туризма, энергетики, промышленности и улучшение инвестиционного климата», утвержденной постановлением администрации города Пятигорска от 27 июня 2014 года № 2183.
Согласно п. 2.11. перечня основных мероприятий указанной подпрограммы на территории города-курорта Пятигорска в качестве поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства города будут предоставляться субсидии из бюджета города Пятигорска.
Проектом постановления предлагается утвердить порядок, который определяет условия предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат на уплату процентов по привлекаемым банковским кредитам на инвестиционные цели по инвестиционному проекту, а также порядок возврата субсидий в бюджет города – курорта Пятигорска.
Принятие проекта постановления не требует дополнительных расходов из бюджета города Пятигорска в 2017 году.
С целью организации публичных консультаций размещены для обсуждения на официальном сайте администрации города Пятигорска в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" по адресу: http://pyatigorsk.org/index.php?option=com_k2&view=item&id=7102:publichnye-konsultatsii проект правового акта, пояснительная записка к нему, сводный отчет и форма представления замечаний и предложений.
О проведении публичных консультаций по проекту постановления администрации города Пятигорска письмом администрации города Пятигорска от 01.09.2017 г. № 4166/06 были извещены:
Пятигорская торгово-промышленная палата;
Некоммерческое партнёрство «Союз предпринимателей города Пятигорска».
Замечания и предложения к проекту постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении порядка предоставления субсидий в целях возмещения части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой лизинговых платежей по договорам лизинга оборудования» в период с 31 августа по 14 сентября 2017 г. не поступали.
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