
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА (дополнение)
к проекту решения Думы города Пятигорска «О порядке формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества, предназначенного для предоставления в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства»



	Настоящий проект разработан в связи с необходимостью приведения ранее действовавшего порядка в соответствие с требованиями действующего законодательства Российской Федерации.
	Пунктом 4(1) постановления Правительства Российской Федерации от 21 августа 2010 года № 645 «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства при предоставлении федерального имущества» органам местного самоуправления рекомендовано при разработке муниципальных правовых актов, определяющих порядок формирования, ведения и обязательного опубликования перечней муниципального имущества, предназначенного для предоставления в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства, руководствоваться Правилами, утвержденными вышеуказанным постановлением Правительства Российской Федерации.
С целью организации публичных консультаций размещены для обсуждения на официальном сайте администрации города Пятигорска в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" по адресу: http://pyatigorsk.org/index.php?option=com_k2&view=item&id=7102:publichnye-konsultatsii проект правового акта, пояснительная записка к нему, сводный отчет и форма представления замечаний и предложений.
О проведении публичных консультаций по проекту постановления администрации города Пятигорска письмом администрации города Пятигорска от 07.03.2017 № 938/06 были извещены:
Пятигорская торгово-промышленная палата;
Некоммерческое партнёрство «Союз предпринимателей города Пятигорска».
Замечания и предложения к проекту решения Думы города Пятигорска «О порядке формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества, предназначенного для предоставления в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства»  не поступали.
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