По состоянию на 1 января 2018 года состоялось 10 заседаний комиссии. 

Рассмотрены дела по 67 работодателям, в том числе 50 юридическим лицам и 17 индивидуальным предпринимателям, а также по 16 физическим лицам, имеющим крупные задолженности по имущественным налогам в местный бюджет. В результате: 

- 37 хозяйствующих субъектов города Пятигорска с общей численностью работников более 900 человек повысили уровень заработной платы до размера не ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения на территории Ставропольского края;

- 30 хозяйствующих субъектов погасили задолженность по уплате НДФЛ на общую сумму 3985,5 тыс. руб., и 6 хозяйствующих субъектов представили в адрес комиссии гарантийные письма по уплате существующей задолженности по НДФЛ на общую сумму 1410,6 тыс. руб.;
- 4 хозяйствующих субъекта представили в адрес комиссии гарантийные письма по уплате существующей задолженности по страховым взносам во внебюджетные фонды на общую сумму 4741,3 тыс. руб.;

 - 49 физических лиц погасили задолженность по имущественным налогам в местный бюджет на общую сумму 3136,8 тыс. руб. и 3 физических лица представили в адрес комиссии гарантийные письма по уплате существующей задолженности на 245,2 тыс. руб.

. 
