ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении Местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования города-курорта Пятигорска»
Настоящий проект постановления администрации города Пятигорска разработан в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска.
Местные нормативы градостроительного проектирования муниципального образования города-курорта Пятигорска (далее – МНГП) являются нормативным документом города Пятигорска, устанавливающим положения с учетом действующих федеральных норм.

Нормативы разработаны на основании муниципального контракта, заключенного с ООО «ГеоверсуМ», с учетом требований нормативных технических документов в строительстве Российской Федерации и Ставропольского края, конкретизируют и развивают основные положения действующих федеральных норм и направлены на обеспечение устойчивого развития территории города Пятигорска, обеспечение учета экологических, экономических, социальных и иных факторов при осуществлении градостроительной деятельности. 

Срок проведения обсуждения: с 08.06.2023 г. по 07.08.2023 г.

Срок приема предложений: с 08.06.2020 г. по 07.07.2023 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы на электронный адрес uprgrad@pyatigorsk.org или в письменной форме по адресу: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 605 в рабочие дни с 9-15 часов до 18-00 часов, в пятницу с 9-15 часов до 17-00 часов. 

Контактный телефон:  8(8793) 36-30-13.

Все предложения носят рекомендательный характер.

