Информационный материал
для общественных обсуждений по представлению разрешения на условно разрешенный вид использования и отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства
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	Многоквартирный жилой дом 
с подземной автопарковкой


Настоящие общественные обсуждения проводятся в соответствии с Порядком организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска по проектам документов в области градостроительной деятельности, утвержденным решением Думы города Пятигорска от 29 ноября 2018г. № 43-30РД.
Данный земельный участок в соответствии с Правилами землепользования и застройки муниципального образования города-курорта Пятигорска расположен в зоне «Ж-2» Малоэтажная многоквартирная жилая застройка, в которой условными видами разрешенного использования земельного участка предусмотрено размещение, в том числе, и «Среднеэтажная жилая застройка» (код по классификатору 2.5).
Согласно Правилам землепользования и застройки муниципального образования города-курорта Пятигорска минимальные отступы от границ земельных участков в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений для жилой застройки с кодом 2.5 составляют 6,0 м и предельное количество этажей – 8 надземных этажей.
В соответствии с требованиями ч. 1 ст. 40 Градостроительного кодекса РФ, правообладатели земельных участков, размеры которых меньше установленных градостроительным регламентом минимальных размеров земельных участков либо конфигурация, инженерно-геологические или иные характеристики которых неблагоприятны для застройки, вправе обратиться за разрешениями на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.
Земельный участок с кадастровым номером 26:33:150109:10 по ул. Университетская, 32, на котором осуществляется проектирование многоквартирного жилого дома с подземной автопарковкой имеет неправильную геометрическую форму с разницей в длине сторон от 36 до 45 метров, в следствие чего имеются отдельные участки с минимальным отступом от границы земельного участка 0 м.
Учитывая, что расположение проектируемого объекта не ухудшает градостроительную ситуацию в данном районе и не нарушает требования технических регламентов, настоящие общественные обсуждения проводятся с целью предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства многоэтажного жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 26:33:150109:10 по ул. Университетская, 32 с параметрами:
минимальные отступы от границ земельного участка – 0 м.
