Объявление
О начале приема заявок на предоставление субсидии на долевое финансирование выполнения ремонтных работ по усилению конструкций межэтажного перекрытия над подвалом многоквартирного дома №62, литер «А», расположенного по адресу: г. Пятигорск, ул. Октябрьская, в части имущества, принадлежащего  муниципалитету

Администрация города Пятигорска объявляет о начале приема заявок на предоставление субсидии на долевое финансирование выполнения ремонтных работ по усилению конструкций межэтажного перекрытия над подвалом многоквартирного дома №62, литер «А», расположенного по адресу: г. Пятигорск, ул. Октябрьская, в части имущества, принадлежащего  муниципалитету.
Предоставление субсидии осуществляется на условиях отбора среди юридических лиц (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальных предпринимателей, зарегистрированных, поставленных на налоговый учет и осуществляющие деятельность  по управлению эксплуатацией жилого фонда за вознаграждение или на договорной основе.
Субсидия предоставляется в рамках подпрограммы «Управление, распоряжение и использование муниципального имущества» муниципальной программы  города-курорта Пятигорска «Управление имуществом» (далее – муниципальная программа) за счет средств бюджета города-курорта Пятигорска в целях долевого финансирования выполнения ремонтных работ по усилению конструкций межэтажного перекрытия над подвалом многоквартирного дома №62, литер «А», являющихся общим имуществом собственников помещений в многоквартирном доме, расположенного по адресу:  г. Пятигорск, ул. Октябрьская, в части доли в праве общей собственности на общее имущество в многоквартирном доме, принадлежащего  муниципалитету для  приведения несущих конструкций многоквартирного дома в нормативное состояние. 
Субсидия  предоставляется на безвозмездной и безвозвратной основе на возмещение части целевых затрат, связанных с ремонтными работами по усилению конструкций межэтажного перекрытия над подвалом многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Пятигорск, ул. Октябрьская, № 62, литер «А» (далее – ремонтные работы), в размере 57 процентов  от фактически произведенных целевых расходов, но не более 338 104 рублей, при условии их документального подтверждения.
Прием заявок на предоставление субсидии осуществляется МУ «Управлением имущественных отношений администрации города Пятигорска» в течение 3 рабочих дней с 09.12.2017 г.- даты публикации настоящего объявления  в газете «Пятигорская правда» по адресу: город Пятигорск, пл. Ленина, 2, администрация города Пятигорска, 6 этаж, кабинет 611, тел./факс 8 (8793) 39-09-64/ 33-73-99 (в рабочие дни с 09 часов 00 минут до 18 часов 00 минут, перерыв с 13 часов 00 минут до 14 часов 00 минут).
Иные условия предоставления субсидии определены постановлением администрации города Пятигорска от 04.12.2017 г. № 5398 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на долевое финансирование выполнения ремонтных работ по усилению конструкций межэтажного перекрытия над подвалом многоквартирного дома №62, литер «А», расположенного по адресу: г. Пятигорск, ул. Октябрьская, в части имущества, принадлежащего  муниципалитету».
Указанное постановление размещено на официальном сайте города-курорта Пятигорска в информационно-телекоммуникационной сети Интернет www.pyatigorsk.org в разделе «Официально-Имущественные и земельные отношения - Нормативные документы» и опубликовано в газете «Пятигорская правда».

