                              ИНФОРМАЦИЯ

о работе администрации города Пятигорска с письменными и   

устными обращениями граждан, поступившими
                            в январе – декабре 2016 года                    
В администрации муниципального образования города-курорта Пятигорска работа с предложениями, заявлениями, жалобами, запросами граждан регламентирована Конституцией Российской Федерации, федеральными законами «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Уставом Ставропольского края, Законом Ставропольского края от 12.11. 2008г. № 80-кз «О дополнительных гарантиях права граждан Российской Федерации на обращение в Ставропольском крае», Уставом города Пятигорска, Постановлением администрации города Пятигорска от 29.11.2013г. № 4526 «Об утверждении Регламента работы с обращениями граждан в администрации города Пятигорска».

Все письменные обращения граждан регистрируются в секторе по работе с обращениями граждан организационно-протокольного управления администрации города Пятигорска (далее – сектор) в день поступления и отдаются на рассмотрение Главе города и заместителям главы администрации города. Исполнение поручений по рассмотрению заявлений и жалоб граждан сектором берется на контроль. 
В секторе проводится работа по организации и проведению личного приема граждан Главой города и заместителями главы администрации города. Прием осуществляется в соответствии с графиком, который вывешен на этажах здания администрации, в удобных для населения местах. 
К проведению приема граждан по личным вопросам привлекаются руководители отделов и управлений администрации города, руководители муниципальных служб города, что позволяет более эффективно рассматривать на приеме проблемы граждан города и давать квалифицированные разъяснения и рекомендации гражданам непосредственно на приеме.

В 2016 году Главой города и заместителями главы администрации города на личном приеме было принято 105 человек, из них 26  получили исчерпывающие устные разъяснения непосредственно на личном приеме, Главой города Пятигорска принято 41 человек, заместителями главы администрации 64. Все вопросы с приема были взяты на особый контроль, по ним были даны подробные ответы за подписью того лица, кто проводил прием. Из 105 обращений решено положительно – 6 вопросов, разъяснено - 78, меры приняты – 13, даны рекомендации по решению поставленных вопросов - 8.

Всего за 2016 год в администрацию города поступило 5240 письменных обращений граждан, все они, без исключения, были рассмотрены Главой города и заместителями главы администрации города.

Из аппарата Правительства Ставропольского края поступило 431 обращение граждан города, из них адресованных Президенту Российской Федерации – 221.
На «Телефон доверия»  поступило 57 обращений. Все они были взяты на особый контроль, ответы давались  в течение 7-10  дней, но многие вопросы решались в течение 1-2 дней.

В отчетном периоде в рамках акции «Письмо Главе города» обратилось 452  гражданина более 25% обращений решены положительно.

Было рассмотрено и принято мер по 702 обращениям граждан, поступивших через официальный сайт города, самыми волнующими граждан вопросами были:
- вопросы трудоустройства;
- вопросы транспортного обеспечения населения;
- задолженность по заработной плате; 

- социального обеспечения населения;

- вопросы жилищно-коммунального хозяйства.
Все обращения граждан, поступившие в администрацию города Пятигорска, в том числе в рамках акции «Письмо Главе города», обращения на «Телефон доверия Главы города», через официальный сайт города внимательно изучаются. С целью повышения эффективности и объективности рассмотрения обращений, комплексной оценки перспектив разрешения проблем заявителей наибольшее количество обращений рассматриваются комиссионно, с выездом на место специалистов  структурных подразделений администрации города Пятигорска. Проверка фактов, изложенных в обращениях, часто организуется с участием заявителей. 

В случае необходимости сроки рассмотрения заявлений и жалоб, затрагивающих социально-значимые проблемы, вопросы законности и правопорядка, сокращаются. Для всесторонней защиты прав и интересов граждан руководством администрации города Пятигорска направляются письма в прокуратуру города, иные правоохранительные органы с просьбой провести проверку указанных в обращениях фактов, принять необходимые меры реагирования. 

 Из общего количества поступивших вопросов 10% решены положительно (2% из них авторами обращений направлены благодарственные письма в адрес главы города Пятигорска), в 45% случаев меры приняты и 45% авторам обращений даны разъяснения.
За период с января по декабрь 2016 года в администрацию города поступило 5240 письменных обращений граждан (в 2015 году - 5414 обращений).
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