…Впору поднять десяти поколеньям 
                                                             		Тяжесть, которую подняли мы…
                                          С. Белоусов



11 января 1943 года - памятная дата для старшего поколения пятигорчан. В этот день из города были изгнаны фашистские захватчики.    Недолго они здесь хозяйничали, но какие страшные следы разрушения оставили после себя! Были сожжены здания, связанные с русской историей и культурой, здравницы. Например, ресторация,  залы которой помнили Лермонтова и Белинского, где перед войной находился бальнеологический институт. 150 тысяч томов научной библиотеки сгорели. Огню были преданы гостиница «Бристоль»,  Лермонтовские ванны, здания санаториев, разграблены картины, мебель, медицинское оборудование. 
Более 1.360 млн. рублей - вот ущерб, нанесенный городу оккупантами.
	Казалось, нужны десятилетия, чтобы восстановить разрушенное. Но пятигорчане сразу же приступили к восстановительным работам.
	Уже в январе открылись домик - музей Лермонтова, школы, начала давать ток небольшая электростанция. 
В феврале  стали принимать больных несколько лечебных учреждений. Были восстановлены мосты через Подкумок и на Красной Слободке. Артель им. Анджиевского выпустила 5,5 тонн хозяйственного мыла. Открылись два санатория и грязелечебница, приступили к занятиям студенты фарминститута. 
С марта восстановлен железнодорожный путь от Пятигорска до Ессентуков, начал работать мясокомбинат, открылось ремесленное училище, началось восстановление швейной фабрики, открылись два цеха  шорно- обувной фабрики, а бюветы с минеральной водой приведены в порядок.
Несколько позже, чем обычно, - в октябре учащиеся пошли в школу.
Так быстро восстановить народное хозяйство пятигорчанам удалось благодаря труженикам ряда городов страны. 
Над Пятигорском взяли шефство  Кировабад, Орск. Жители этих  городов устраивали воскресники, а на вырученные деньги приобретали стройматериалы, инвентарь.
Город - труженик, город – курорт возрождался к новой жизни.
