Для обеспечения равного доступа граждан и муниципальных служащих города Пятигорска к проведению отбора лиц, претендующих на включение в кадровый резерв, Дума города Пятигорска объявляет о начале формирования кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Думе города Пятигорска следующих должностей муниципальной службы:
Управляющий делами Думы города Пятигорска
Должность управляющего делами, в соответствии с Реестром муниципальных должностей муниципальной службы в Ставропольском крае,  относится к высшей группе должностей. 

 Управляющий делами осуществляет непосредственное руководство работой всего аппарата, координирует и контролирует работу структурных подразделений аппарата Думы города, несет ответственность за выполнение возложенных на аппарат функций.

Заведующий отделом-юрисконсульт правового отдела Думы города Пятигорска
Должность заведующегоотделом-юрисконсульта правового отдела, в соответствии с Реестром муниципальных должностей муниципальной службы в Ставропольском крае, относится к главной группе должностей.
Заведующий отделом-юрисконсульт правового отдела Думы города Пятигорска обеспечивает работу правового отдела Думы города, реализацию законодательства Российской Федерации, Ставропольского края, решений Думы города в области местного самоуправления и осуществляет контроль за их исполнением.

Заведующий отделом муниципальной службы и профилактики коррупционных правонарушений Думы города 
Должность заведующего отделом муниципальной службы и профилактики коррупционных правонарушений, в соответствии с Реестром муниципальных должностей муниципальной службы в Ставропольском крае, относится к главной группе должностей.

Заведующий отделом муниципальной службы и профилактики коррупционных правонарушений Думы города Пятигорска осуществляет мероприятия по управлению муниципальной службой в аппарате Думы города,обеспечивает соблюдение муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами. 
Заведующий отделом общей и организационной работы Думы города Пятигорска
Должность заведующего отделом общей и организационной работы, в соответствии с Реестром муниципальных должностей муниципальной службы в Ставропольском крае, относится к главной группе должностей.
Заведующий отделом общей и организационной работы Думы города Пятигорска обеспечивает организационную и документационную деятельность Думы города, ее постоянных комитетов и аппарата, а также организует и обеспечивает в аппарате Думы города единую систему делопроизводства.

Заведующий отделом бухгалтерского учета и отчетности Думы города Пятигорска
Должность заведующего отделом бухгалтерского учета и отчетности, в соответствии с Реестром муниципальных должностей муниципальной службы в Ставропольском крае, относится к главной группе должностей.
Заведующий отделом бухгалтерского учета и отчетности Думы города Пятигорска обеспечивает составление и ведение бюджетной росписи расходов Думы города Пятигорска, как главного распорядителя бюджетных средств и главного администратора доходов, ведение сметного планирования Думы города Пятигорска, организацию и ведение бюджетного учета Думы города Пятигорска.
Заведующий отделом экономики и планирования Думы города Пятигорска
Должность заведующего отделом экономики и планирования, в соответствии с Реестром муниципальных должностей муниципальной службы в Ставропольском крае, относится к главной группе должностей.

Заведующий отделом экономики и планирования Думы города Пятигорска обеспечивает деятельность отдела экономики и планирования, организацию его работы и осуществление методического руководства организацией бухгалтерского учета и отчетности Думы города Пятигорска.

Предложения по претендентам на включение в кадровый резерв Думы города Пятигорска направлять в комиссию по формированию, подготовке и использованию кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Думе города Пятигорска, расположенную по адресу: г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб.302, телефон 33-48-02, секретарь комиссии Адамова Наталья Георгиевна. 

