РЕЗУЛЬТАТЫ ОТБОРА НА ВКЛЮЧЕНИЕ В КАДРОВЫЙ РЕЗЕРВ ДЛЯ ЗАМЕЩЕНИЯ ДОЛЖНОСТЕЙ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ В ДУМЕ ГОРОДА ПЯТИГОРСКА  
	
Дума города Пятигорска по результатам проведения отбора на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Думе города Пятигорска, состоявшегося 27 декабря 2019 года, информирует о включении в кадровый резерв следующих лиц:
на должность управляющего делами Думы города Пятигорска – Михалева Елена Владимировна, Штейн Анатолий Михайлович, Агеева Екатерина Александровна;
на должность заведующего правовым отделом-юрисконсульта Думы города Пятигорска – Мирошниченко Анна Владимировна, Зацепина Юлия Игоревна, Андреева Наталья Васильевна;
на должность заведующего отделом муниципальной службы и профилактики коррупционных правонарушений Думы города Пятигорска - Зацепина Юлия Игоревна, Мирошниченко Анна Владимировна, Гутовская Ирина Валерьевна;
на должность заведующего отделом общей и организационной работы Думы города Пятигорска – Станевич Ирина Николаевна, Гутовская Ирина Валерьевна, Иваненко Надежда Леонидовна;
[bookmark: _GoBack]на должность заведующего отделом экономики и планирования Думы города Пятигорска – Куклина Ирина Николаевна, Луганько Светлана Владимировна, Просольченко Дарья Алексеевна;
на должность заведующего отделом бухгалтерского учета и отчетности – главного бухгалтера Думы города Пятигорска – Величенко Анна Николаевна, Андреева Наталья Васильевна, Просольченко Дарья Алексеевна.
