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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Думы города Пятигорска 

«О дополнительных мерах имущественной поддержки отдельных категорий граждан и юридических лиц в условиях распространения новой коронавирусной инфекции COVID-2019 на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска»

Представленным проектом предлагается принять меры имущественной поддержки арендаторам муниципального имущества в виде снижения размера арендной платы до 1 рубля за один квадратный метр в месяц на период введения на территории Ставропольского края режима повышенной готовности


Такую меру поддержки получат арендаторы - организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность в отраслях российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции.

Перечень таких отраслей российской экономики утвержден постановлением Правительства Российской Федерации от 10.04.2020 г. № 479.
Кроме того, представленным проектом предлагается на период введения на территории Ставропольского края режима повышенной готовности освободить от уплаты неустойки иных арендаторов муниципального имущества, арендаторов муниципальной земли, покупателей муниципального имущества, нанимателей муниципальных жилых помещений, рекламораспространителей, установивших рекламные конструкции на муниципальной земле, за несвоевременное внесение платежей по договорам, заключенным с муниципальным образованием городом-курортом Пятигорском, а также муниципальные унитарные предприятия и хозяйственные общества с долей участия муниципалитета за несвоевременное перечисление в бюджет доли прибыли и дивидендов.

 Меры поддержки, предусмотренные представленным проектом, позволят минимизировать последствия экономического кризиса в связи с введением режима повышенной готовности  на территории Ставропольского края, снизить бремя расходов и оказать поддержку пользователям и покупателям муниципального имущества, в том числе земельных участков.

В соответствии со статьей 28 Устава муниципального образования города-курорта Пятигорска, утвержденного решением Думы города Пятигорска от 31.01.2008 года №5-26ГД, установление льгот по неналоговым платежам,  поступающим в бюджет города-курорта Пятигорска, относится к компетенции Думы города Пятигорска.

Временно исполняющий полномочия

Главы города Пятигорска                                                                Л.Н. Травнев
