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И Н Ф О Р М А Ц И Я
о деятельности Контрольно-счетной комиссии города Пятигорска
за первое полугодие 2019 года

Информация о деятельности Контрольно-счетной комиссии города Пятигорска (далее – комиссия) подготовлена в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и Регламентом комиссии.  
Основной задачей деятельности комиссии в первом полугодии 2019 года являлось проведение комплекса мероприятий, связанных с внешней проверкой годового отчета об исполнении бюджета города – курорта Пятигорска, и отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2018 год. Проведены также контрольные мероприятия по проверке законности и результативности расходования средств местного бюджета и иные мероприятия.

Организация и проведение контрольных и экспертно – аналитических мероприятий
В течение первого полугодия 2019 года Контрольно-счетной комиссией города Пятигорска организовано и проведено 14 контрольных и 4 экспертно-аналитических мероприятия, в том числе:
- проверено использование средств местного бюджета, направленных на благоустройство территории МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий имени Р.Р. Лейцингера». Выявлено нецелевое использование бюджетных средств на сумму 26 490,54 руб. Инспектором комиссии составлен протокол об административном правонарушении и о необходимости наложения штрафных санкций на учреждение, на должностное лицо учреждения в соответствии со ст. 15.14 КоАП РФ, который был направлен мировому судье, назначившему директору учреждения административное наказание в виде штрафа в размере 20 000,00 руб. В соответствии с Представлением комиссии, в установленный законодателем месячный срок, получены от учреждения сведения о принятии мер по устранению подрядчиком выявленных в ходе проверки недостатков в период гарантийной эксплуатации результатов работы – в течение месяца часть из них устранена. Исполнение учреждением условий договора по гарантийным обязательствам подрядчика находится на контроле комиссии;       
- проверено использование средств местного бюджета, направленных на уличное освещение. По муниципальным контрактам выявлено нарушение ст.22 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» – отсутствие обоснования начальной (максимальной) цены контракта, что влечет наложение административного штрафа согласно ст. 7.29.3 КоАП РФ. В связи с тем, что комиссия не уполномочена составлять протоколы об административных правонарушениях по ст. 7.29.3 КоАП РФ, акт проверки направлен в Прокуратуру города Пятигорска. По результатам рассмотрения Представления комиссии  МУ «Управление архитектуры, строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации г.Пятигорска» представило информацию о мерах, принятых по усилению контроля за соблюдением норм указанного выше Федерального закона;
- проверено расходование средств местного бюджета, направленных на обеспечение охраны МБУ МО города-курорта Пятигорска «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг». Неправомерного, нецелевого использования бюджетных средств не установлено;
-  проверено расходование средств местного бюджета, выделенных на проведение работ по ремонту кровли в МБОУ гимназии № 4. Неправомерного, нецелевого использования бюджетных средств не установлено;
- проведены 10 проверок бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств за 2018 год и годового отчета об исполнении бюджета города – курорта Пятигорска за 2018 год. Установлено, что бюджетная отчетность в целом соответствует правилам и требованиям, предъявляемым инструкцией министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н; отражает фактические результаты финансовой деятельности главных распорядителей (администраторов) бюджетных средств; плановые показатели соответствуют показателям решения о бюджете города с учетом изменений, внесенных в ходе исполнения бюджета в части доходов и данным сводной бюджетной росписи в части расходов; формы бюджетной отчетности сопоставимы между собой; данные отчетов администраторов согласуются с показателями годового отчета бюджета города, при этом выявленные отдельные недостатки при формировании бюджетной отчетности, не оказали влияния на ее достоверность. 
- согласно требованиям БК РФ подготовлено и направлено в Думу и администрацию города Пятигорска заключение на отчет об исполнении бюджета города – курорта Пятигорска за 2018 год. На основании Соглашения комиссии и Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, проведена экспертиза заключения комиссии на отчет об исполнении бюджета города – курорта Пятигорска за 2018 год Контрольно-счетной палатой Ставропольского края, в результате которой установлено, что при проведении внешней проверки отчета комиссией соблюдены правила и процедуры, а также структура, содержание и основные требования к заключению, установленные стандартом финансового контроля;
- подготовлены заключения на 2 проекта решений Думы города Пятигорска о внесении изменений в бюджет города-курорта Пятигорска на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов;
- подготовлена информация об исполнении бюджета города – курорта Пятигорска за 1 квартал 2019 года.  
В июне текущего года, на основании поручений депутатов Думы города Пятигорска, начато контрольное мероприятие по проверке финансово-хозяйственной деятельности МУП «Пятигорскпассажиравтотранс».
Кроме того в отчетном периоде:
на основе анализа кассового исполнения бюджета города курорта-Пятигорска за отчетные периоды, а также учитывая поручения Депутатов Думы города Пятигорска, подготовлены и утверждены планы работы комиссии на 2 и 3 кварталы текущего года;
подготовлена и отправлена информация по запросам Контрольно-счетной палаты Ставропольского края,
а также, учитывая сложившуюся практику в Ставропольском крае, разработан и утвержден Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Оперативный контроль исполнения решения о бюджете».  
   
 Основные итоги работы комиссии в первом полугодии 2019 года
Основные показатели, характеризующие работу комиссии, приведены в следующей таблице:

	Показатель
	Количество

	проведены контрольные мероприятия, количество
	14

	выявлено:
	

	нарушение ст.15.14 КоАП РФ - нецелевое использование бюджетных средств, руб.
	26 490,54

	нарушение ст.7.29.3 КоАП РФ – отсутствие обоснования НМЦК, количество
	
1

	составлено и направлено мировым судьям протоколов об административных правонарушениях, количество
	
1

	направлено комплектов документов в прокуратуру г.Пятигорска по нарушениям, по которым комиссия не уполномочена составлять протоколы об административных правонарушениях, количество
	

1

	проведены экспертно-аналитические мероприятия, количество
	4

	- в том числе:
	

	экспертизы проектов нормативных правовых актов, количество 
	2

	подготовлены заключения (отчеты) по результатам экспертно-аналитических мероприятий по внешней проверке отчета об исполнении бюджета города за отчетный год и первый квартал текущего года, количество
	


2



Обеспечение доступа к информации о деятельности комиссии
На официальном сайте администрации города Пятигорска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещены квартальные планы работы комиссии на 2019 год. 
В отчетном периоде комиссия подготовила отчет о своей деятельности за 2018 год, который был рассмотрен и принят к сведению Думой города Пятигорска. Указанный отчет комиссии размещен на официальном сайте администрации города Пятигорска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Мероприятия, направленные на противодействие коррупции
В целях противодействия коррупции, во исполнение Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Положения об отдельных вопросах муниципальной службы городе – курорте Пятигорске, сотрудниками Контрольно-счетной комиссии города Пятигорска представлены в Думу города Пятигорска в установленный срок сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год, которые размещены на официальном сайте города Пятигорска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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