ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «Об утверждении Административного регламента  «Осуществление муниципального контроля  за предоставлением обязательного экземпляра документов  муниципального образования города-курорта Пятигорска»»
Проект  Административного регламента «Осуществление муниципального контроля за предоставлением обязательного экземпляра документов муниципального образования город-курорт Пятигорск» (далее – Регламент) разработан в целях повышения результативности и качества, открытости и доступности деятельности органа, осуществляющего муниципальный контроль, определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) муниципального  бюджетного учреждения культуры «Централизованная библиотечная система города Пятигорска» по осуществлению  муниципального контроля за предоставлением обязательного экземпляра документов муниципального образования город-курорт Пятигорск.
Срок проведения обсуждения: с 13.01.2017 г. по 12.02.2017 г.

Срок приема предложений по проекту: с 13.01.2017 г. по 12.02.2017 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,    г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 615. 

Адрес электронной почты:  muuiogpyatigorsk@yandex.ru 
Контактный телефон:  8(8793) 39-09-64.

Все предложения носят рекомендательный характер.

