О внесении изменений в Административный регламент предоставления государственной услуги «Прием документов и назначение компенсации стоимости проезда по социальной необходимости на автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) по маршрутам межмуниципального сообщения в Ставропольском крае для отдельных категорий граждан, проживающих на территории Ставропольского края, оказание мер социальной поддержки которых относится к ведению Российской Федерации и Ставропольского края», утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 14.06.2016 г. № 2099
В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года                     № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»,  Уставом муниципального образования города-курорта  Пятигорска,-

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в Административный регламент предоставления государственной услуги «Прием документов и назначение компенсации стоимости проезда по социальной необходимости на автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) по маршрутам межмуниципального сообщения в Ставропольском крае для отдельных категорий граждан, проживающих на территории Ставропольского края, оказание мер социальной поддержки которых относится к ведению Российской Федерации и Ставропольского края» (далее – Административный регламент), утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 14.06.2016 г. № 2099, следующее изменение:

1.1. Пункт 4.2. раздела 4 Административного регламента изложить в следующей редакции:

«4.2. Порядок и периодичность осуществления плановых и внеплановых проверок полноты и качества предоставления государственной услуги, в том числе порядок и формы контроля за полнотой и качеством предоставления государственной услуги.

Проверки полноты и качества оказания государственной услуги осуществляются на основании правовых актов (приказов, распоряжений) Управления, министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края.

Контроль за полнотой и качеством предоставления государственной услуги включает в себя проведение проверок, выявление и устранение нарушений прав заявителей, рассмотрение, принятие решений и подготовку ответов на обращения заявителей, содержащих жалобы на решения, действия (бездействие) должностных лиц.

Проверки могут быть плановыми (осуществляться на основании распорядительных документов, ежеквартальных или годовых планов проверок Управления и министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края), внеплановыми (осуществляются на основании обращений граждан).». 

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Пятигорска Плесникову И.Т.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава города Пятигорска                                                                    Л.Н. Травнев
Проект постановления подготовлен муниципальным учреждением «Управление социальной поддержки населения администрации города Пятигорска»

Начальник муниципального учреждения 

«Управление социальной поддержки

населения администрации города Пятигорска»                            Т.Н. Павленко

СОГЛАСОВАНО:

Заместитель главы

администрации города Пятигорска                                             И.Т. Плесникова

Заместитель главы администрации 

города Пятигорска, управляющий делами

администрации города  Пятигорска                                                С.П. Фоменко
Заведующий отделом автоматизации

и информационных технологии

администрации города Пятигорска                                               М.В. Воронкин
Начальник правового управления 

администрации города Пятигорска

Данное постановление 

является нормативным правовым актом                                       Д.М. Маркарян
Данное постановление 

не является нормативным правовым актом                                  Д.М. Маркарян
