ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельного участка и предоставление в аренду, постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование земельного участка, находящегося в собственности муниципального образования города-курорта Пятигорска, без проведения торгов», утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 09.11.2016 г. № 4449»

Настоящий проект разработан в связи с вступлением в силу с 02.01.2017 г. Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».

Настоящий документ вносит изменения в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельного участка и предоставление в аренду, постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование земельного участка, находящегося в собственности муниципального образования города-курорта Пятигорска, без проведения торгов», утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 09.11.2016 г. № 4449.

Срок проведения обсуждения: с 07.06.2017 г. по 06.07.2017 г.

Срок приема предложений по проекту: с 07.06.2017 г. по 06.07.2017 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,    г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 622. 

Адрес электронной почты:  muuiogpyatigorsk@yandex.ru 
Контактный телефон:  8(8793) 39-09-64.

Все предложения носят рекомендательный характер.

