ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту утверждения Административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального лесного контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей». 

Настоящий проект разработан в соответствии с Лесным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением администрации города Пятигорска от 18.04.2014г., № 1169 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных контрольных функций», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска

Настоящий документ утверждает Административный регламент исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального лесного контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
Срок проведения обсуждений: с 28.06.2017 г. по 28.07.2017 г. 
Срок приема предложений по проекту:  28.06.2017 г. по 28.07.2017 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 602
Адрес электронной почты: upr_jkh_5gorsk@mail.ru
Контактный телефон: 8(8793) 39-30-13
Все предложения носят рекомендательный характер 
