
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание в установленном порядке помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, жилого строения на садовом земельном участке пригодным для постоянного проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции» и признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 26.10.2015 № 4044».
Настоящий проект разработан в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 28 января 2006 г. № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции», постановлением Правительства Ставропольского края от 28 ноября 2017 г. № 467-п «Об утверждении Порядка признания в Ставропольском крае жилых строений на садовых земельных участках пригодными для постоянного проживания».
Срок проведения обсуждения: с 02.07.2018 г. по 16.07.2018 г.

Срок приема предложений по проекту: с 02.07.2018 г. по 16.07.2018 г. Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,       г. Пятигорск, пл.  Ленина, 2, каб. 611. 

Адрес электронной почты: muuiogpyatigorsk@yandex.ru. 

Контактный телефон: 8(8793) 39-09-64.

Администрация города Пятигорска рассматривает предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в указанные выше сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.

Все предложения носят рекомендательный характер.
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