ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «Согласование местоположения границ земельных участков, образованных из земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности или смежных с ними»

Настоящий проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в соответствии с рекомендуемым типовым перечнем муниципальных услуг, предоставления которых может быть организовано по принципу «одного окна» в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края, утвержденным протоколом заседания рабочей группы по снижению административных барьеров и повышению доступности и качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае краевой межведомственной комиссии по вопросам социально-экономического развития Ставропольского края от 18 июня 2018 г. № 2.

Управлением подготовлен проект постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Согласование местоположения границ земельных участков, образованных из земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности или смежных с ними».
Срок проведения обсуждения: с 13.07.2018 г. по 27.07.2018 г.

Срок приема предложений по проекту: с 13.07.2018 г. по 27.07.2018 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,    г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 622. 

Адрес электронной почты:  muuiogpyatigorsk@yandex.ru 
Контактный телефон:  8(8793) 39-09-64.

Все предложения носят рекомендательный характер.

