
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Пятигорска «О внесении изменений в Административный регламент предоставления государственной услуги «Назначение и осуществление ежемесячной денежной выплаты супруге (супругу), не вступившей (не вступившему) в повторный брак, а также родителям ветерана боевых действий из числа военнослужащих и лиц, указанных в подпунктах  1-4 пункта 1 статьи 3 Федерального закона «О ветеранах», погибшего при исполнении обязанностей военной службы», утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 10.11.2014 № 4166»
Настоящий проект разработан, в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска.
Настоящий документ вносит изменения во 2 и 5 разделы Административного регламента предоставления государственной услуги «Назначение и осуществление ежемесячной денежной выплаты супруге (супругу), не вступившей (не вступившему) в повторный брак, а также родителям ветерана боевых действий из числа военнослужащих и лиц, указанных в подпунктах  1-4 пункта 1 статьи 3 Федерального закона «О ветеранах», погибшего при исполнении обязанностей военной службы», утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 10.11.2014 № 4166.  
Срок проведения обсуждения: с 13.11.2018 г. по 27.11.2018 г.

Срок приема предложений по проекту: с 13.11.2018 г. по 27.11.2018 г. Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,                  г. Пятигорск, ул. Первомайская, 89а, каб. 9. 

Адрес электронной почты: utszn032@mail.ru
Контактный телефон:  8(8793) 39-20-15.

Все предложения носят рекомендательный характер.
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