ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Признание в установленном порядке помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, жилого строения на садовом земельном участке пригодным для постоянного проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции», утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 03.08.2018 № 2979»
Настоящий проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением администрации города Пятигорска от 08.02.2012 № 403 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг».

Настоящий документ вносит изменения в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Признание в установленном порядке помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, жилого строения на садовом земельном участке пригодным для постоянного проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции».

Срок проведения обсуждения: с 23.11.2018 г. по 08.12.2018 г.

Срок приема предложений по проекту с 23.11.2018 г. по 08.12.2018 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,

г. Пятигорск, площадь Ленина, 2 каб. 611.

Адрес электронной почты: muuiogpyatigorsk@yandex.ru.

Контактный телефон: 8 (8793) 39-09-64. 

Все предложения носят рекомендательный характер.

