
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Осуществление ежемесячной денежной выплаты гражданам, удостоенным почетного звания «Заслуженный работник народного хозяйства РФ, РСФСР (СССР)»  и участникам боев за город Пятигорск и членам их семей (вдова (вдовец) умершего, не вступившая (не вступивший) в повторный брак или одинокие дети, другие члены семьи, являющиеся инвалидами I и II группы)», и признании утратившим силу постановление администрации города Пятигорска от 05.06.2012 № 1762.

Настоящий проект разработан, в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Уставом муниципального образования города-курорта  Пятигорска.
Настоящий документ утверждает Административной регламент предоставле​ния муниципальной услуги «Осуществление ежемесячной денежной выпла​ты гражданам, удостоенным почетного звания «Заслуженный работник на​родного хозяйства РФ, РСФСР (СССР)»  и участникам боев за город Пяти​горск и членам их семей (вдова (вдовец) умершего, не вступившая (не вступивший) в повторный брак или одинокие дети, другие члены семьи, являющиеся инвалидами I и II группы)».

Срок проведения обсуждения: с 24.04.2018 г. по 08.05.2018 г.

Срок приема предложений по проекту: с 24.04.2018 г. по 08.05.2018 г. Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,                  г. Пятигорск, ул. Первомайская, 89а, каб. 9. 

Адрес электронной почты: utszn032@mail.ru
Контактный телефон:  8(8793) 39-20-15.

Все предложения носят рекомендательный характер.
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