ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство» (признании утратившими силу постановления администрации города Пятигорска от 01.03.2016 № 627, от 01.03.2016 № 629, от 25.09.2015 № 3605)»
Проект постановления администрации город Пятигорска «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство» (признании утратившими силу постановления администрации города Пятигорска от 01.03.2016 № 627, от 01.03.2016 № 629, от 25.09.2015 № 3605)» разработан в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением администрации города Пятигорска от 08.02.2012 № 403 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг».

Данное постановление вносит изменения в части указания наименования административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство», изменения в наименовании управления, участвующего в предоставлении муниципальной услуги.

Федеральными законами от 03 августа 2018 года № 340-ФЗ и № 342-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» в статью 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации внесены изменения в части выдачи разрешения на строительство и внесению в него изменений.

Административные регламенты по предоставления муниципальных услуг (выдача разрешения на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства, продление срока действия разрешения на строительство, внесение изменений в разрешение на строительство), утвержденные постановлениями администрации города Пятигорска от 01.03.2016 № 627, от 01.03.2016 № 629, от 25.09.2015 № 3605, с учетом ранее внесенных в них изменений, не соответствует действующему законодательству. 
Учитывая, что внесенные в законодательство изменения понесли за собой существенные корректировки в действующие Административные регламенты, возникла необходимость в разработке нового Административного регламента по выдаче разрешения на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства, продлению разрешения на строительство,  внесению изменений в разрешение на строительство.

Административный регламент предоставления администрацией города Пятигорска муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство» разработан в целях исполнения действующего законодательства.

Данный документ определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при осуществлении полномочий по выдаче разрешения на строительство.

Срок проведения обсуждения: с 05.07.2019 г. по 18.07.2019 г.

Срок приема предложений по проекту: с 05.07.2019 г. по 18.07.2019 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в письменной форме по адресу: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каби-неты 605, 202, 208. 

Контактный телефон: 8(8793) 33-77-79.

Все предложения носят рекомендательный характер.
Начальник Управления  градостроительства

администрации города Пятигорска




      Е.С.Пантелеев

