ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «Осуществление муниципального контроля за организацией и осуществлением деятельности по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) на розничных рынках на территории города-курорта Пятигорска» (признании утратившими силу постановлений администрации города Пятигорска от 11.04.2016 №1095, от 07.08.2017 №3253)
Проект постановления администрации город Пятигорска «Осуществление муниципального контроля за организацией и осуществлением деятельности по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) на розничных рынках на территории города-курорта Пятигорска» (признании утратившими силу постановлений администрации города Пятигорска от 11.04.2016 №1095, от 07.08.2017 №3253) разработан в соответствии с Федеральным законом от 30 декабря 2006 года №271-ФЗ «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 года №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска.

Внесенные в Федеральный закон №294-ФЗ изменения понесли за собой существенные корректировки в действующий Административный регламент, в связи с чем возникла необходимость в разработке нового Административного регламента.

Административный регламент исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за организацией и осуществлением деятельности по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) на розничных рынках на территории города-курорта Пятигорска» разработан в целях исполнения действующего законодательства.

Данный документ определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при осуществлении муниципального контроля в области розничной продажи алкогольной продукции, спиртосодержащей продукции на территории города-курорта Пятигорска.
Срок проведения обсуждения: с 01.08.2019 г. по 15.08.2019 г.

Срок приема предложений по проекту: с 01.08.2019 г. по 15.08.2019 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в письменной форме по адресу: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, кабинеты 412, 414, 425. Контактный телефон: 8(8793) 33-41-11, адрес электронной почты torgotdel425@mail.ru.

Все предложения носят рекомендательный характер.
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