
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «Согласование переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме, выдача документа, подтверждающего принятие решения о согласовании или об отказе в согласовании переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме»
Настоящий проект постановления разработан в соответствии жилищным кодексом Российской Федерации, с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в соответствии с рекомендуемым  типовым перечнем муниципальных услуг, предоставления которых может быть организовано по принципу «Одного окна» в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края, утвержденным протоколом заседания рабочей группы по снижению административных барьеров и повышению доступности и качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае краевой межведомственной комиссией по вопросам социально-экономического развития Ставропольского края от 18 июня 2018 г. № 2.
Федеральным законом от 27.12.2018 года № 558-ФЗ внесены изменения в Жилищный кодекс Российской Федерации в части упорядочения норм, регулирующих переустройство и (или) перепланировку помещений в многоквартирном доме. В связи с чем, управлением подготовлен проект постановления администрации города Пятигорска «Согласование переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме, выдача документа, подтверждающего принятие решения о согласовании или об отказе в согласовании переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме».
Срок проведения обсуждения: с 22.02.2019 г. по 07.03.2019 г.

Срок приема предложений по проекту: с 22.02.2019 г. по 07.03.2019 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,       г. Пятигорск, пл.  Ленина, 2, каб. 611. 

Адрес электронной почты: muuiogpyatigorsk@yandex.ru. 

Контактный телефон: 8(8793) 39-09-64.

Все предложения носят рекомендательный характер.
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