ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги «Выдача разрешения на изменение имени и фамилии ребенка в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации»

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства Ставропольского края от 25 июля 2011 г. 
№ 295-п «Об утверждении Порядка разработки и утверждения органами исполнительной власти Ставропольского края административных регламентов предоставления государственных услуг, Порядка разработки и утверждения органами исполнительной власти Ставропольского края административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора) и Порядка проведения экспертизы проектов административных регламентов предоставления государственных услуг и проектов административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора)», приказом министерства экономического развития Ставропольского края от 01 июня 2011 г.                      № 173/од «Об утверждении перечней государственных услуг, предоставляемых органами исполнительной власти Ставропольского края», с целью защиты прав несовершеннолетнего ребенка на имя и фамилию.

Срок проведения обсуждения: с 06.07.2020 г. по 20.07.2020 г.


Срок приема предложений по проекту: с 06.07.2020 г. по 20.07.2020 г.


Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.


Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г.Пятигорск, пл.Ленина, 2, каб.201.

Адрес электронной почты: opeka-pyatigorsk@mail.ru
Контактный телефон: 8(8793) 33-03-40


Все предложения носят рекомендательный характер.
Заведующий Отделом опеки, 

попечительства и по делам

несовершеннолетних  администрации

города Пятигорска                                                                                Т.Г.Ганоль
