ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги «Установление опеки, попечительства (в том числе предварительные опека и попечительство), патроната, освобождение опекуна (попечителя) от исполнения им своих обязанностей»

В соответствии с Семейным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 24 апреля 2008 года  № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве», Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федерального закона от 06 ноября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 18 мая 2009 г. № 423 «Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних граждан», Закона Ставропольского края от 28 февраля 2008 г. № 10-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству».

Срок проведения обсуждения: с 30.07.2020 г. по 13.08.2020 г.


Срок приема предложений по проекту: с 30.07.2020 г. по 13.08.2020 г.


Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.


Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г.Пятигорск, пл.Ленина, 2, каб.201.

Адрес электронной почты: opeka-pyatigorsk@mail.ru
Контактный телефон: 8(8793) 33-03-40


Все предложения носят рекомендательный характер.
Заведующий Отделом опеки, 

попечительства и по делам

несовершеннолетних  администрации

города Пятигорска                                                                                Т.Г.Ганоль
