ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «О признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска Ставропольского края от 31.01.2017 № 350 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска», о признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска                       от 01.10.2014 № 3668».
Настоящий проект разработан в связи с вступающим с 1 января 2022 года в действие Положением о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска, утвержденного решением Думы города Пятигорска Ставропольского края от 31 августа 2021 года № 36-72 РД (Положение о муниципальном земельном контроле).

Положение о муниципальном земельном контроле принято в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска.
Срок проведения обсуждения: с 13.12.2021 г. по 24.12.2021 г.
Срок приема предложений по проекту: с 13.12.2021 г. по 24.12.2021 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,                г. Пятигорск, пл. Ленина, 2.
Адрес электронной почты: muuiogpyatigorsk@yandex.ru
Контактный телефон:  8(8793) 39-09-64/
Все предложения носят рекомендательный характер.
