ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: _GoBack]
к проекту постановления Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление сведений, документов и материалов, содержащихся в государственной системе обеспечения градостроительной деятельности»

	Настоящий проект разработан в целях повышения качества и доступности результатов исполнения муниципальной услуги по предоставлению сведений, документов и материалов, содержащихся в государственной системе обеспечения градостроительной деятельности регулирует отношения, связанные с осуществлением градостроительной деятельности, разработан в целях обеспечения субъектов градостроительной деятельности достоверными сведениями, определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) уполномоченных органов местного самоуправления, а также порядок их взаимодействия с заявителем, с органами исполнительной власти Ставропольского края, учреждениями и организациями при предоставлении муниципальной услуги, осуществляемой по обращению заявителей.
Срок проведения обсуждения: с 03.02.2021 г. по 03.03.2021 г.
Срок приема предложений по проекту: с 03.03.2021 г. по 03.03.2021 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений:357500, Ставропольский край, 
г. Пятигорск,  площадь Ленина, 2
Адрес электронной почты: isogd26@,mail.ru
Контактный телефон: 8(8793) 33-77-74.
Все предложения носят рекомендательный характер.
