ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к постановлению администрации о признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 28.07.2016  № 2792  «О внесении изменений в Административный  регламент  «Прием заявлений, постановка на учет детей в образовательные организации, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)»
  Признание об утратившим силу  постановления администрации города Пятигорска от 28.07.2016  № 2792  «О внесении изменений в Административный  регламент  «Прием заявлений, постановка на учет детей в образовательные организации, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)» разработано в соответствии с Федеральным законом  от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»,  постановление администрации города Пятигорска  от 08.02.2012 г. № 403  «О Порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг», Уставом муниципального образования города - курорта Пятигорска, принимая во       внимание постановление администрации города Пятигорска от 31.05.2022            № 1981 об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет детей в образовательные организации, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)». 

       Срок проведения обсуждения: с 05.10.2022 г. по 12.05.2022 г.
       Срок приема предложений по проекту: с  05.10.2022 г. по 12.05.2022 г.
       Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения  обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

        Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,    
г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 218. 

       Адрес электронной почты: info@pjatigorsk.ru
       Контактный телефон:  8(8793) 33-28-13.
       Все предложения носят рекомендательный характер.
