Пояснительная записка
к проекту постановления «О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальным учреждением «Управление социальной поддержки населения администрации города Пятигорска» государственной услуги «Принятие решений о предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг гражданам в соответствии со статьей 159 Жилищного кодекса Российской Федерации, а также их предоставление», утвержденный постановлением администрации  города Пятигорска от 13.05.2022 № 1716»
Настоящий проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Правилами предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 14 декабря 2005 г. № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг», постановлением Правительства Российской Федерации от 24 марта 2023 г.  № 444 «О внесении изменений в Правила предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, постановлением администрации города Пятигорска Ставропольского края от 08.02.2012 № 403 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг».
Срок проведения обсуждения: с 21.04.2023 г. по 05.05.2023 г.
Срок приема предложений по проекту: с 21.04.2023 г. по 05.05.2023 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Первомайская, д. 89а, каб. 9.
Адрес электронной почты: utszn032@mail.ru
Контактный телефон:  8(8793) 39-31-83.
Все предложения носят рекомендательный характер.
