ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальным учреждением «Управление образования администрации города Пятигорска», государственной услуги «Выплата компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории города-курорта Пятигорска»

»
Настоящий проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципаль​ных ус​луг», Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образова​нии в Российской Федерации», Законом Ставропольского края от 10 июля  2007 г. № 35-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по выплате компенсации части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в образовательных организациях», Приказом министерства образования Ставропольского края от 14 декабря 2022 № 2145-пр «Об утверждении Типового административного регламента предоставления органами местного самоуправления муниципальных округов и городских округов Ставропольского края государственной услуги «Выплата компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории Ставропольского края», постановлением  администрации го​рода Пятигорска от 08.02.2012 № 403 «О порядке разработки и утвержде​ния административных регламентов предоставления муниципальных услуг» и Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска.
Настоящий документ утверждает Административный регламента предоставления муниципальным учреждением «Управление образования администрации города Пятигорска», государственной услуги «Выплата компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории города-курорта Пятигорска».

Срок проведения обсуждения: с 20.07.2023 г. по 02.08.2023 г.

Срок приема предложений по проекту: с 20.07.2023 г. по 02.08.2023 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, площадь Ленина, 2, каб. 217. 

Адрес электронной почты: sekretar@pjatigorsk.ru
Контактный телефон: 8(8793) 33-29-15
Все предложения носят рекомендательный характер.

Заместитель начальника 
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