Пояснительная записка

к проекту постановления администрации города Пятигорска
«Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие решения о прекращении права постоянного (бессрочного) пользования земельным участком или права пожизненного наследуемого владения земельным участком на основании заявления правообладателя об отказе от права» (признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 26.09.2018 № 3706)»
Настоящий проект разработан в соответствии со статьями 11, 45, 53 Земельного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 23 июня 2014 года № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановлением администрации города Пятигорска от 8 февраля 2012 года № 403 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска. 
Настоящий документ утверждает административный регламент предоставления муниципальной услуги «Принятие решения о прекращении права постоянного (бессрочного) пользования земельным участком или права пожизненного наследуемого владения земельным участком на основании заявления правообладателя об отказе от права». 
Срок проведения обсуждения: с 24.11.2023 г. по 08.12.2023 г.

Срок приема предложений по проекту: с 24.11.2023 г. по 08.12.2023 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г.Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 619. 
Адрес электронной почты: zem.otdpyatigorsk@yandex.ru. 
Контактный телефон: 8(8793) 33-20-80.
МУ «Управление имущественных отношений администрации                  г. Пятигорска» рассматривает предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в указанные выше сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.
        Все предложения носят рекомендательный характер.
