Пояснительная записка
к проекту постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги «Назначение и выплата государственной социальной помощи населению Ставропольского края на основании социального контракта» 
Настоящий проект разработан в соответствии с Федеральным законом от  6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Ставропольского края от 5 апреля 2022 г. № 22-кз «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъектов Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска.
Срок проведения обсуждения: с 14.02.2023 г. по 28.02.2023 г.
Срок приема предложений по проекту: с 14.02.2023 г. по 28.02.2023 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Первомайская, д. 89а, каб. 9.
Адрес электронной почты: utszn032@mail.ru
Контактный телефон:  8(8793) 39-20-15.
Все предложения носят рекомендательный характер.
