ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача задания и разрешения на проведение работ по сохранению объекта культурного наследия (памятника истории и культуры) народов Российской Федерации местного (муниципального) значения муниципальным органом охраны объектов культурного наследия, осуществляющим полномочия в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия»

Настоящий проект разработан в соответствии со статьями 10 и 45 Федерального закона от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска.

К указанному проекту постановления администрации города Пятигорска прилагается пояснительная записка.
Срок проведения обсуждения: с 06.03.2023 г. по 13.03.2023 г.
Срок приема предложений по проекту: с 06.03.2023 г. по 13.03.2023 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,        г. Пятигорск, пл. Ленина, д. 2, каб. 709.
Адрес электронной почты: pravupr@gmai.com.

Контактный телефон: 8 (8793) 33-10-11.

Все предложения носят рекомендательный характер.

Начальник Правового управление

администрации города Пятигорска»                                                   М.А.Келлер
