ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «О внесении изменений в Административный регламент предоставления государственной услуги «Предоставление дополнительной меры социальной поддержки в виде дополнительной компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг участникам, инвалидам Великой Отечественной войны и бывшим несовершеннолетним узникам фашизма».
Настоящий проект разработан в соответствии с постановлением Правительства Ставропольского края от 16 декабря 2022 г. № 771-п «О внесении изменений в пункты 7 и 8 Порядка предоставления дополнительной меры социальной поддержки в виде дополнительной компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг участникам, инвалидам Великой Отечественной войны и бывшим несовершеннолетним узникам фашизма, утвержденного постановлением Правительства Ставропольского края от 06 апреля 2020 г. № 157-п»
Настоящий документ вносит изменения в пункты 1.3.4 и 2.7.1 Административного регламента предоставления государственной услуги «Предоставление дополнительной меры социальной поддержки в виде дополнительной компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг участникам, инвалидам Великой Отечественной войны и бывшим несовершеннолетним узникам фашизма»
Срок проведения обсуждения: с 13.02.2023г. по 23.02.2023г.
Срок приема предложений по проекту: с 13.02.2023г. по 23.02.2023г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения  обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,                г. Пятигорск, ул. Первомайская, 89а, каб. 7. 
Адрес электронной почты: utszn032@mail.ru
Контактный телефон:  8(8793) 33-39-46.
Все предложения носят рекомендательный характер.
Начальник МУ «УСПН г.Пятигорска»                                              Т.Н.Павленко
