ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к административному регламенту предоставления муниципальным учреждением «Управление культуры и молодежной политики администрации города Пятигорска» муниципальной услуги 
«Рассмотрение и утверждение проекта информационных надписей и обозначений, устанавливаемых на объекте культурного наследия (памятнике истории и культуры) народов Российской Федерации местного (муниципального) значения, расположенном на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска»

Административный регламент является нормативным правовым актом муниципального учреждения «Управление культуры и молодежной политики администрации города Пятигорска» (далее – управление), наделенного в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Ставропольского края, муниципальными правовыми актами города-курорта Пятигорска полномочиями по предоставлению муниципальной услуги «Рассмотрение и утверждение проекта информационных надписей и обозначений, устанавливаемых на объекте культурного наследия (памятнике истории и культуры) народов Российской Федерации местного (муниципального) значения, расположенном на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска», устанавливающий сроки и последовательность административных процедур (действий) управления в процессе предоставления муниципальной услуги в соответствии с требованиями Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
Муниципальная услуга предоставляется в виде рассмотрения и согласования проекта информационных надписей на объекте культурного наследия.
Административный регламент разработан в целях повышения качества предоставления муниципальной услуги, создания комфортных условий для участников отношений, возникающих при предоставлении муниципальной услуги. 
Данный нормативный акт не предусматривает расходования средств из бюджета муниципального образования города-курорта Пятигорска.
Проект Регламента размещен в сети Интернет на официальном сайте города-курорта Пятигорска (Главная – Нормативные документы – Проекты муниципальных правовых актов – Проекты социально значимых правовых актов) с 20.02.2024 года по 05.03.2024 года.
Заинтересованные лица вправе направлять свои предложения и замечания на проект административного регламента предоставления муниципальной услуги на адрес электронной почты разработчика проекта: kultura79@mail.ru. 
Телефон разработчика проекта: 8(8793)33-36-91.
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