ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение адреса объекту адресации, изменение и аннулирование такого адреса» 

            Проект постановления администрации города Пятигорска об утверж-дении Административного регламента предоставления муниципальной услу-ги «Присвоение адреса объекту адресации, изменение и аннулирование такого адреса» (далее – Регламент) разработан в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»,  Уставом муниципального обра-зования города-курорта Пятигорска.
Регламентом устанавливается:
порядок информирования о муниципальной услуге;
график (режим) работы МУ «Управление имущественных отношений  администрации города Пятигорска», Управления архитектуры и градостро-ительства администрации города Пятигорска, МФЦ;
сроки и последовательность выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения. 
Регламент предполагает улучшение исполнения муниципальной услуги по следующим параметрам:
исчерпывающий перечень документов, необходимых для предостав-ления муниципальной услуги;
исчерпывающий перечень оснований для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги;
исчерпывающий перечень оснований для приостановления или отказа в муниципальной услуге;
установление конкретных сроков исполнения административных про-цедур,
порядок обжалования решений и действий (бездействий) органа, пре-доставляющего муниципальную услугу, а также его должностных лиц.
           С принятием Регламента планируется признание утратившими силу постановление администрации города Пятигорска от 08.10.2018 № 3874 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципаль-ной услуги «Присвоение и аннулирование адресов земельным участкам, зданиям, строениям, сооружениям» и признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 28.07.2016 № 2797» с учетом ранее внесенных изменений постановлением администрации города Пятигорска от 12.12.2019  №  6139.
          Срок проведения обсуждения: с 22.08.2024 г. по 22.09.2024 г.
[bookmark: _GoBack]            Срок приема предложений по проекту: с 22.08.2024 г. по 22.09.2024 г.  Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в
 
целях проведения обсуждения могут быть поданы в письменной форме по адресу: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, кабинеты 605, 2, Контактный телефон: 8(8793) 33-77-79.
Все предложения носят рекомендательный характер.



