
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Административного регламента предоставления  государственной услуги «Осуществление  приема заявлений  и  документов,  необходимых  для присвоения  звания «Ветеран труда Ставропольского края», и формирование  списков лиц, претендующих на присвоение звания «Ветеран  труда Ставропольского края»
Настоящий проект разработан, в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
Настоящий документ утверждает Административный регламент предоставления  государственной услуги «Осуществление  приема заявлений  и  документов,  необходимых  для присвоения  звания «Ветеран труда Ставропольского края», и формирование  списков лиц, претендующих на присвоение звания «Ветеран  труда Ставропольского края». 

Срок проведения обсуждения: с 11.11.2016 г. по 10.12.2016 г.

Срок приема предложений по проекту: с 11.11.2016 г. по 10.12.2016 г. Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,                  г. Пятигорск, ул. Первомайская, 89а, каб. 9. 

Адрес электронной почты: utszn032@mail.ru
Контактный телефон:  8(8793) 39-20-15.

Все предложения носят рекомендательный характер.
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