ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления « Об утверждении Административного регламента
предоставления муниципальной услуги по выдаче копий архивных документов, подтверждающих право на владение землей на основе   документов муниципального архивного фонда   
Настоящий Регламент определяет сроки и последовательность действий (административных процедур), а также порядок взаимодействия между должностными лицами архивного отдела администрации города Пятигорска,  администрации города Пятигорска  и МФЦ при предоставлении муниципальной услуги в целях повышения качества информационного обеспечения физических и юридических лиц.
   
Муниципальная услуга предоставляется в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»,  постановлением  администрации города Пятигорска от  08.02.2012 г. № 403 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг»  и Уставом муниципального образования города - курорта Пятигорска.
	Срок проведения обсуждения: с 22.06.2016 г. по 21.07.2016 г.
Срок приема предложений по проекту: с 22.06.2016 г. по 21.07.2016 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений:357500, Ставропольский край, г. Пятигорск,  5-ый Переулок, 1, к.1, литер А
Адрес электронной почты: pyatarhiv@bk.ru
Контактный телефон: 8(8793) 39-92-40, 39-92-41.
Все предложения носят рекомендательный характер.

