Пояснительная записка

к проекту постановления администрации города Пятигорска

«О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Принятие документов, а также выдача решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение»
Муниципальная услуга «Принятие документов, а также выдача решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение» включена в перечень муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления города-курорта Пятигорска, утвержденный постановлением администрации города Пятигорска Ставропольского края от 22.08.2012 г. № 3434.

Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Принятие документов, а также выдача решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение» подготовлен в соответствии с Федеральным законом                            от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением администрации города Пятигорска                    от 08.02.2012 г. № 403 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг», постановлением Правительства Российской Федерации от 19 ноября 2014 г. № 1221                                «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов» и Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска.

Настоящий проект разрабатывается в целях повышения качества и доступности результатов исполнения муниципальной услуги по принятию документов, а также выдаче решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение.

Срок проведения обсуждения: с 19.07.2016 г. по 19.08.2016 г.

Срок приема предложений по проекту: с 19.07.2016 г. по 19.08.2016 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,                      г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 610. 

Адрес электронной почты: muuiogpyatigorsk@yandex.ru
Контактный телефон: 8 (8793) 330-975.

Администрация города Пятигорска рассматривает предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в указанные выше сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.

В случае непринятия данного документа заявителям будут созданы не комфортные условия получения результатов предоставления муниципальной услуги, а так же не определен порядок, сроки и последовательность действий (административных процедур) при предоставлении муниципальной услуги.
