ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории», признании утратившим силу пункта 1 постановления администрации города Пятигорска от 15.10.2015 г. № 3901 и пункта 49 Перечня муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления города-курорта Пятигорска, утвержденного постановлением администрации города Пятигорска от 22.08.2012 г. № 3434»

Настоящий проект разработан в целях приведения порядка утверждения схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории в соответствии с земельным законодательством.

Настоящий документ утверждает Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории» и предусматривает оказание данной муниципальной услуги в Муниципальном бюджетном учреждении муниципального образования города-курорта Пятигорска «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг города Пятигорска».

Срок проведения обсуждения: с 06.10.2016 г. по 05.11.2016 г.

Срок приема предложений по проекту: с 06.10.2016 г. по 05.11.2016г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,    г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 622. 

Адрес электронной почты:  muuiogpyatigorsk@yandex.ru 
Контактный телефон:  8(8793) 39-09-64.

Все предложения носят рекомендательный характер.

