ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги «Предоставление инвалидам (в том числе детям-инвалидам), имеющим транспортные средства в соответствии с медицинскими показаниями, или их законным представителям компенсации страховых премий по договору обязательного страхования гражданской ответственности  владельцев транспортных средств»; о признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 12.11.2013 г. № 4238»
Настоящий проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска.
Настоящий документ определяет цели, условия и порядок предоставления субсидий из средств бюджета города-курорта Пятигорска, а также порядок возврата субсидий в случае нарушения условий, установленных при ее предоставлении.
Срок проведения обсуждения: с 17.10.2016 г. по 17.11.2016 г.

Срок приема предложений по проекту: с 17.10.2016 г. по 17.11.2016г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения  обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,    г. Пятигорск, ул. Первомайская, 89а, каб. 3. 

Адрес электронной почты: utszn032@mail.ru
Контактный телефон:  8(8793) 39-08-28
Все предложения носят рекомендательный характер.
