О внесении изменений в Административный регламент предоставления государственной услуги «Назначение и осуществление ежемесячной денежной выплаты ветеранам труда и  лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая периоды работы на временно оккупированных территориях СССР, либо награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны», утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 29.10.2015 г. № 4996

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года                     № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг, Уставом муниципального образования города-курорта  Пятигорска, и в связи с актуализацией информации о месте нахождения и графике работы органа, предоставляющего государственную услугу, а также многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг,-
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в Административный регламент предоставления государственной услуги «Назначение и осуществление ежемесячной денежной выплаты ветеранам труда и лицам, проработавшим в тылу в период с  22 июня 1941 по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая периоды работы на временно оккупированных территориях СССР, либо награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны», утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 29.10.2015 г. № 4996, следующие изменения:

1.1. Подпункт 1.3.1. пункта 1.3. Административного регламента изложить в следующей редакции:

«1.3.1. Информация о месте нахождения и графике работы органа, предоставляющего государственную услугу, а также многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг.
Муниципальное учреждение «Управление социальной поддержки населения администрации города Пятигорска» (далее – Управление)  расположено по адресу: г. Пятигорск, ул. Первомайская, 89 а.

Отдел социально-правовых гарантий Управления (далее – отдел) расположен в кабинете № 9. 

Отдел осуществляет работу и прием граждан в соответствии с графиком, утверждаемым начальником Управления.

График работы и приема граждан размещается в Управлении при входе.

График приема граждан в Управлении: понедельник - с 9.00 до 13.00, вторник - с 10.00 до 12.00, среда – с 9.00 до 13.00,  четверг - с 9.00 до 17.00, пятница - с 10.00 до 12.00.

Время предоставления перерыва для отдыха и питания специалистов Управления устанавливается с 13.00 до 14.00. 

Консультации и справки в объеме, предусмотренном настоящим Административным регламентом, предоставляются специалистами Управления в течение всего установленного приемного времени. 

Для предоставления государственной услуги обращаться в другие органы и организации не требуется. 
Муниципальное бюджетное учреждение муниципального образования город-курорт Пятигорск «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг города Пятигорска» (далее - МФЦ)  расположено по адресу: г. Пятигорск, ул. Коллективная, д. 3. 

График приема граждан в МФЦ: понедельник с 8.00 до 18.00,  вторник – с 8.00 до 18.00, среда – с 8.00 до 20.00, четверг с 8.00 до 18.00, пятница с 8.00 до 18.00, суббота - с 9.00 до 13.00, выходной – воскресенье».
1.2. Абзац третий подпункта 1.3.2. пункта 1.3. Административного регламента  изложить в следующей редакции:

«Телефон МФЦ: 8 (8793) 97-50-56» .
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Пятигорска Плесникову И.Т.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава города Пятигорска                                                                   Л.Н. Травнев

Проект постановления вносит:

Начальник муниципального учреждения 

«Управление социальной поддержки

населения администрации города Пятигорска»                            Т.Н. Павленко

СОГЛАСОВАНО:

Заместитель главы

администрации города Пятигорска                                             И.Т. Плесникова

Заместитель главы администрации 

города Пятигорска, управляющий делами

администрации города  Пятигорска                                                     В.Г. Косых

Заведующий отделом автоматизации

и информационных технологии

администрации города Пятигорска                                               М.В. Воронкин
Начальник правового управления 

администрации города Пятигорска

Данное постановление 

является нормативным правовым актом                                       Д.М. Маркарян
Данное постановление 

не является нормативным правовым актом                                  Д.М. Маркарян
