
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «О мерах по реализации муниципальной программы города-курорта Пятигорска «Социальная поддержка граждан» в части оказания адресной помощи отдельным категориям граждан города-курорта Пятигорска».

Настоящий проект разработан, в целях оказания адресной помощи отдельным категориям граждан на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска, во исполнение постановления администрации города Пятигорска  от 05.10.2017 г. № 4398 «Об утверждении муниципальной программы города-курорта Пятигорска «Социальная поддержка граждан».
Настоящий проект утверждает порядок осуществления ежемесячной денежной выплаты отдельным категориям пенсионеров, получающих пенсию через Государственное учреждение – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации по городу-курорту Пятигорску Ставропольского края и ежемесячной доплаты к пенсии отдельным категориям пенсионеров, достигших возраста 80 лет и старше, имеющим совокупный доход не более 11500 рублей.
Срок проведения обсуждения: с 27.12.2017 г. по 10.01.2018 г.

Срок приема предложений по проекту: с 27.12.2017 г. по 10.01.2018 г. Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,                  г. Пятигорск, ул. Первомайская, 89а, каб. 9. 

Адрес электронной почты: utszn032@mail.ru
Контактный телефон:  8(8793) 39-20-15.

Все предложения носят рекомендательный характер.

Начальник управления                                                                     Т.Н. Павленко
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