
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления О внесении изменений в приложение 2 к постановлению администрации города Пятигорска от 02.02.2017 № 355 «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проекта подпрограммы «Формирование современной городской среды» муниципальной программы города-курорта Пятигорска «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, градостроительства, строительства и архитектуры» и Порядка организации деятельности общественной комиссии»
        Настоящий проект постановления разработан в целях осуществления участия заинтересованных лиц в процессе принятия решений и реализации проектов благоустройства дворовых территорий и муниципальных территорий общего пользования в рамках реализации проекта подпрограммы «Формирование современной городской среды» муниципальной программы города-курорта Пятигорска «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, градостроительства, строительства и архитектуры», руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» 
Настоящий документ вносит изменения в муниципальную программу города-курорта Пятигорска «Формирование современной городской среды» на 2018 - 2022 годы.

Срок проведения обсуждения: с 01.07.2019 г. по 02.08.2019 г.

Срок приема предложений по проекту: с 01.07.2019 г. по 02.08.2019 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,       г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 607. 

Адрес электронной почты: uasgkh@pyatigorsk.org
Контактный телефон: 8(8793) 39-09-64.

Все предложения носят рекомендательный характер.
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