ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «Об утверждении Порядка субсидирования пассажирского автомобильного транспорта, осуществляющего перевозку инвалидов-колясочников и инвалидов Великой Отечественной войны в «Социальном такси», за период с 17 декабря 2016 года по 31 июля 2017 года»
Настоящий проект разработан во исполнение постановления администрации города Пятигорска от 28.02.2014 г. № 641 «Об утверждении муниципальной программы города-курорта Пятигорска «Социальная поддержка граждан», решения Думы города Пятигорска от 22 декабря 2016 года  № 39-5 РД «О бюджете города-курорта Пятигорска на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов», руководствуясь постановлением Правительства Российской Федерации от 06.09.2016 года № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям, товаров, работ, услуг», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска.
Настоящий документ определяет цели, условия и порядок предоставления субсидий из средств бюджета города-курорта Пятигорска, а также порядок возврата субсидий в случае нарушения условий, установленных при ее предоставлении.
Срок проведения обсуждения: с 07.07.2017 г. по 21.07.2017 г.

Срок приема предложений по проекту: с 07.07.2017 г. по 21.07.2017 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения  обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,    г. Пятигорск, ул. Первомайская, 89а, каб. 3. 

Адрес электронной почты: utszn032@mail.ru
Контактный телефон:  8(8793) 39-08-28
Все предложения носят рекомендательный характер.
