
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «О создании межведомственной комиссии по обследованию и категорированию мест массового пребывания людей, расположенных на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска»; о признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска 26.05. 2016 г. № 1813.

Настоящий проект разработан в целях в приведения в соответствие с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 25.03.2015 г. №272 (ред. от 29.06.2017) «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)» (далее – проект). Настоящим проектом утверждается:
- состав межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска;
- положение о межведомственной комиссии по обследованию мест массового пребывания людей на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска;
- перечень объектов с массовым пребыванием людей.

Срок проведения обсуждения: с 25.07.2017 г. по 10.08.2017 г.

Срок приема предложений по проекту: с 25.07.2017 г. по 10.08.2017 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г. МУ «Управление общественной безопасности администрации города Пятигорска» (факс. 33-32-97, либо на эл. адрес uob_5gorsk@mail.ru ), расположенного по адресу город Пятигорск, ул. Гоголя, строение 6, 2 -й этаж кабинет № 6

Все предложения носят рекомендательный характер.
