	


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Пятигорска «О создании, хранении, использовании и восполнении резервов материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска; признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 04.12.2013 г. № 4555; от 05.11.2014 г. № 4115»

Настоящий проект разработан в целях в приведения в соответствие с требованиями действующего законодательства в сфере создания резервов материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска. 
Настоящим проектом утверждается:
- положение о резерве материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска ;
- номенклатура и объем городского резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска;
- перечень должностных лиц, ответственных за создание, использование и восполнение резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска;
- перечень должностных лиц, ответственных за создание, использование и восполнение централизованного резерва материальных ресурсов муниципальных учреждений для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска.  
Срок проведения обсуждения: с 26.07.2017 г. по 11.08.2017 г.
Срок приема предложений по проекту: с 26.07.2017 г. по 11.08.2017 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения  обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Гоголя,6.
Адрес электронной почты: uob_5gorsk@mail.ru.
         Контактный телефон:  8(8793) 33-32-97.
         Все предложения носят рекомендательный характер.



И.о. начальника управления,                                                                      
заместитель начальника управления                                                     Р.С. Гусак
