
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «О создании комиссии по выдаче справок, подтверждающих факт нахождения на иждивении нетрудоспособных членов семьи умерших граждан, подвергшихся воздействию радиации, пострадавших вследствие радиационных аварий и других техногенных катастроф, для предоставления мер социальной поддержки; о признании утратившими силу постановлений администрации города Пятигорска от 20.12.2011 г. № 4815, от 20.06.2014 г.   № 2015, от 29.01.2015 г. № 200 и от 29.05.2015 г. № 1940».
Настоящий проект разработан, в соответствии с Законом РФ от 15 мая 1991г. № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», Федеральным законом от 26 ноября 1998 г. № 175-ФЗ «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча», Федеральным законом от 10 января 2002г. № 2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне», и в целях упорядочения работы по выдаче справок  нетрудоспособным членам семьи умерших граждан, подвергшихся воздействию радиации, пострадавших вследствие радиационных аварий и других техногенных катастроф, гражданам города Пятигорска». 

Настоящий документ утверждает состав комиссии по выдаче справок, подтверждающих факт нахождения на иждивении нетрудоспособных членов семьи умерших граждан, подвергшихся воздействию радиации, пострадавших вследствие радиационных аварий и других техногенных катастроф, для предоставления мер социальной поддержки и положение о комиссии по выдаче справок, подтверждающих факт нахождения на иждивении нетрудоспособных членов семьи умерших граждан, подвергшихся воздействию радиации, пострадавших вследствие радиационных аварий и других техногенных катастроф.
Срок проведения обсуждения: с 15.08.2017 г. по 16.09.2017 г.

Срок приема предложений по проекту: с 15.08.2017 г. по 16.09.2017 г. Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,                  г. Пятигорск, ул. Первомайская, 89а, каб. 9. 

Адрес электронной почты: utszn032@mail.ru
Контактный телефон:  8(8793) 39-20-15.

Все предложения носят рекомендательный характер.
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