ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

К проекту постановления администрации города Пятигорска «О порядке подготовки и обучения населения способам защиты от опасностей, возникающих при проведении военных действий или вследствие этих действий; признании утратившим силу постановления руководителя администрации города Пятигорска от 25.12.2008 г. №7166»
Настоящий проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 12 февраля 1998 года №28-ФЗ «О гражданской обороне», постановлением Правительства Российской Федерации от 02.11.2000 г. №841 «Об утверждении положения об организации обучения населения в области гражданской обороны», постановлением Правительства Российской Федерации от 19.04.2017 г. №470 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 02 ноября 2000 г. №841», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, в целях подготовки и обучения населения способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий.
Проект размещен для проведения обязательного публичного обсуждения в соответствии с Порядком проведения публичного обсуждения социально-значимых проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации города Пятигорска, утвержденным постановлением администрации города Пятигорска от 22.07.2015 г. №2764.
Срок проведения обсуждения: с 21.08.2017 г. по 21.09.2017 г.
Срок приема предложений по проекту: с 21.08.2017 г. по 21.09.2017 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Гоголя, 6.

Адрес электронной почты: uob_5gorsk@mail.ru
Контактный телефон: 8(8793) 33-29-32.
Администрация города Пятигорска рассматривает предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в указанные выше сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.
Начальник Управления                                                                    В.В. Песоцкий
