Пояснительная записка

к проекту  постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении Бюджетного прогноза города-курорта Пятигорска на период до 2022 года; о признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 23.09.2014 г.         № 3526»

Проект постановления разработан в соответствии со ст. 170.1 Бюджетного кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 28 июня 2014 г. № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации»,  Положением о бюджетном процессе в городе-курорте Пятигорске, утвержденным решением Думы города Пятигорска от 19 февраля 2015 года № 1-51 РД, в целях обеспечения связи систем стратегического и бюджетного планирования в долгосрочной перспективе.
Настоящим проектом постановления утверждается Бюджетный прогноз города-курорта Пятигорска на период до 2022 года. Целью разработки Бюджетного прогноза является оценка основных бюджетных параметров на долгосрочную перспективу, определение ключевых направлений реализации налоговой, бюджетной и долговой политики в долгосрочном периоде, анализ основных рисков, влияющих на сбалансированность бюджета и проработка механизмов их минимизации. Оценка финансовых ресурсов, которые могут быть направлены на достижение стратегических целей социально-экономического развития города-курорта Пятигорска, должна послужить основой для разработки и взаимоувязки всей совокупности документов стратегического планирования.

Настоящий проект размещен для проведения обязательного публичного обсуждения в соответствии с Порядком проведения публичного обсуждения социально значимых проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации города Пятигорска, утвержденным постановлением администрации города Пятигорска от 22.07.2015 г. №2764.

Срок проведения обсуждения: с 31.01.2017 г. по 13.02.2017 г.

Срок приема предложений по проекту: с 31.01.2017 г. по 13.02.2017 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения  обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,       г. Пятигорск, пл.  Ленина, 2, каб. 516. 

Адрес электронной почты: fupytg@minfin.stavkray.ru. 

Контактный телефон:  8(8793) 33-51-52.

Администрация города Пятигорска рассматривает предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в указанные выше сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.
