ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
МУ «Управление архитектуры, строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации города Пятигорска» информирует жителей муниципального образования города-курорта Пятигорска о том, что в период с 27 июня 2017 года по 27 июля 2017 года на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска будут проведены общественные обсуждения проекта Правил благоустройства города-курорта Пятигорска.
Срок приема предложений по проекту подпрограммы: с 27 июня по 27 июля 2017 года.  
Адрес для направления предложений: 357 500, Ставропольский край, г.Пятигорск, пл.Ленина, 2, МУ «Управление архитектуры, строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации города Пятигорска», каб. 605 (в рабочие дни с понедельника по пятницу с 10 часов 00 минут до 16 часов 00 минут, перерыв с 13 часов 00 минут до 14 часов 00 минут).
Адрес электронной почты: isogd26@yandex.ru.
Контактные телефоны: 8 (8793) 39-30-13; 39-48-74.
Все предложения носят рекомендательный характер.
Информация о поступивших предложениях по проекту Правил благоустройства города-курорта Пятигорска будет размещена на официальном сайте администрации муниципального образования города-курорта Пятигорска: http://pyatigorsk.org. до 28 июля 2017 года. 
Информация о результатах проведения общественного обсуждения проекта Правил благоустройства  города-курорта Пятигорска будет размещена на официальном сайте администрации муниципального образования города-курорта Пятигорска: http://pyatigorsk.org. в срок с 28 июля по 01 августа 2017 года.
Информация об утверждении нормативного правового акта Думы города Пятигорска будет дополнительно размещена на официальном сайте администрации муниципального образования города-курорта Пятигорска: http://pyatigorsk.org и опубликована в общественно-политической газете «Пятигорская правда».
Проект Правил благоустройства города-курорта Пятигорска (далее - Правила) разработан с соответствии с федеральным законодательством, нормативными правовыми актами Ставропольского края об охране окружающей среды, санитарно-эпидемиологическом благополучии населения, иными нормативными правовыми актами. Правила будут обязательны для исполнения всеми физическими лицами, индивидуальными предпринимателями, юридическими лицами, органами государственной власти, органами местного самоуправления.
Требования устанавливаемые проектом Правил направлены на достижение следующих целей: 
	обеспечение и повышение комфортности условий проживания граждан;
	 поддержание и улучшение санитарного и эстетического состояния территории муниципального образования города-курорта Пятигорска;
	 обеспечения безопасности жизни и здоровья жителей города-курорта Пятигорска;
	 охраны окружающей среды города-курорта Пятигорска;
	 сохранение архитектурно-художественного облика застройки города-курорта Пятигорска.



