ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на долевое финансирование выполнения ремонтных работ по усилению конструкций межэтажного перекрытия над подвалом многоквартирного дома №62, литер «А», расположенного по адресу: г. Пятигорск, ул. Октябрьская, в части имущества, принадлежащего  муниципалитету»

Настоящий документ утверждает: 
Порядок предоставления субсидии на долевое финансирование выполнения ремонтных работ по усилению конструкций межэтажного перекрытия над подвалом многоквартирного дома №62, литер «А», расположенного по адресу: г. Пятигорск, ул. Октябрьская, в части имущества, принадлежащего  муниципалитету
Получателями субсидии являются юридические лица (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальные предприниматели, зарегистрированные, поставленные на налоговый учет и осуществляющие деятельность  по управлению эксплуатацией жилого фонда за вознаграждение или на договорной основе.

 Субсидия предоставляется на безвозмездной и безвозвратной основе на возмещение части целевых затрат, связанных с ремонтными работами по усилению конструкций межэтажного перекрытия над подвалом многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Пятигорск,                          ул. Октябрьская, № 62, литер «А».

Срок проведения обсуждения: с 30.10.2017 г. по 07.11.2017 г.

Срок приема предложений по проекту: с 30.10.2017 г. по 07.11.2017 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,    г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 623. 

Адрес электронной почты: muuio_036-032-000182@mail.ru
Контактный телефон:  8(8793) 33-29-85; 39-48-16.
Все предложения носят рекомендательный характер.

