ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «О порядке осуществления закупок малого объема для обеспечения муниципальных нужд города-курорта Пятигорска»

Настоящий проект постановления разработан в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 3 статьи 2 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», распоряжением Правительства Ставропольского края от 19 октября 2017 года № 308-рп «Об автоматизации закупок товаров, работ, услуг малого объема для обеспечения государственных нужд Ставропольского края».


Настоящий документ устанавливает порядок осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд города-курорта Пятигорска, в случаях установленных пунктами 4 и 5 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», за исключением закупок сведения о которых составляют государственную тайну.
Срок проведения обсуждения: с 05.07.2018 г. по 19.07.2018 г.


Срок приема предложений по проекту: с 05.07.2018 г. по 19.07.2018 г.


Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.


Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г.Пятигорск, пл.Ленина, 2, каб.427.

Адрес электронной почты: zakaz5gor@gmail.com
Контактный телефон: 8(8793) 33-70-57

Все предложения носят рекомендательный характер.
Заведующий отделом 

муниципального заказа управления

экономического развития

администрации города Пятигорска 
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