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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к  проекту постановления «Об установлении размера платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности города-курорта Пятигорска на 2019 год»

Настоящий проект разработан в соответствии с ч. 7 ст. 57 Градостроительного кодекса Российской Федерации, ч. 3 ст. 8 Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.

Настоящий документ устанавливает размер платы за предоставление сведений и копий документов, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности, а также перечень таких сведений и документов. 

Расчет произведен согласно п. 5 Методики определения размера платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности, утвержденной  приказом Министерства экономического развития и торговли Российской Федерации от 26.02.2007 г. № 57. Учитывая, что полученное значение показателя значительно превышает максимальные размеры платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности, установленные п. 2 постановления Правительства Российской Федерации от 09.06.2006 г. № 363 «Об информационном обеспечении градостроительной деятельности» установлены размеры платы, не превышающие максимальных значений.
Срок проведения обсуждения: с 03.12.2018 г. по 17.12.2018 г.

Срок приема предложений по проекту: с 03.12.2018 г. по 17.12.2018 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения  обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, городской округ город-курорт Пятигорск, город Пятигорск, площадь Ленина, дом 2, каб. 106. 

Адрес электронной почты: uaig26@mail.ru 

Контактный телефон:  8(8793) 33-24-68

Все предложения носят рекомендательный характер.
