
ПРОЕКТ
О внесении изменений в приложение 2 к постановлению администрации го​рода Пятигорска от 02.12.2016 № 4764 «О Координационном комитете по де​лам инвалидов»
В соответствии с Федеральным законом от 24 ноября 1995 года           № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», Ус​тавом муниципального образования города-курорта Пятигорска, в целях реализации государственной политики в области социальной защиты инва​лидов, а также в связи с организационно-штатными изменениями, -

ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в приложение 2 к постановлению администрации города Пя​тигорска от 02.12.2016 № 4764 «О Координационном комитете по делам ин​валидов» следующие изменения:
1.1. Вывести из состава координационного комитета:

– Андрейченко Ольгу Юрьевну, главного специалиста муниципального учреждения «Управление образования администрации города Пятигорска»;

– Гурьянова Игоря Геннадьевича, члена Пятигорской городской орга​низации Ставропольской краевой организации общероссийской обществен​ной организации «Всероссийское общество инвалидов».
1.2. Ввести в состав координационного комитета:
– Калышкина Антона Алексеевича, главного специалиста муниципаль​ного учреждения «Управление образования администрации города Пятигор​ска»;

– Гурьянова Игоря Геннадьевича, председателя Пятигорской городской местной организации Ставропольской краевой региональной организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инва​лидов».

2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Пятигорска Плесникову И.Т.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
Глава города Пятигорска





       А.В.Скрипник


