ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «О внесении изменений в Порядок предоставления субсидии на осуществление мероприятий по оснащению транспортных средств техническими средствами обеспечения транспортной безопасности в связи с оказанием услуг по перевозке пассажиров городским электрическим транспортом на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска, утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 20.09.2019 № 4433»

Настоящий проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, муниципальной программой города-курорта Пятигорска «Развитие транспортной системы и обеспечение безопасности дорожного движения».

Настоящий документ вносит изменения в Порядок предоставления субсидии на осуществление мероприятий по оснащению транспортных средств техническими средствами обеспечения транспортной безопасности в связи с оказанием услуг по перевозке пассажиров городским электрическим транспортом на территории  муниципального образования города-курорта Пятигорска, в целях приведения в соответствие с Общими требованиями к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 06.09.2016 № 887 (в ред. постановления от 12.09.2019 № 1187).

Срок проведения обсуждения: с 17.10.2019 г. по 31.10.2019 г.

Срок приема предложений по проекту: с 17.10.2019 г. по 31.10.2019 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,    г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 429. 

Адрес электронной почты: yer@pyatigorsk.org
Контактный телефон:  8(8793) 33-70-66.
Все предложения носят рекомендательный характер.

