ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «О внесении изменений в приложение 1 к постановлению администрации города Пятигорска от 11.03.2019 № 958 «Об утверждении Порядка организации ярмарок и Порядка предоставления мест для продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ярмарках, организатором которых является администрация города Пятигорска»
Представленный проект постановления администрации города «О внесении изменений в приложение 1 к постановлению администрации города Пятигорска от 11.03.2019 № 958 «Об утверждении Порядка организации ярмарок и Порядка предоставления мест для продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ярмарках, организатором которых является администрация города Пятигорска» (далее – проект постановления) разработан Отделом торговли, бытовых услуг и защиты прав потребителей  (далее – Отделом) в соответствии Федеральными законами от 28.12.2009 года № 381-ФЗ «О государственном регулировании торговой деятельности в Российской Федерации» и от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции» и в целях создания дополнительных условий для обеспечения безопасности граждан на городской регулярной продовольственной ярмарке.
Проектом постановления предлагается дополнить Порядок организации ярмарок требованием о недопущении нахождения автотранспорта во время проведения ярмарок с 8-00 час. до 15-00 час., за исключением автотранспорта, размещенного на торговых местах, предназначенных для фирменной торговли предприятиями – изготовителями. 
Принятие проекта постановления не требует дополнительных расходов из бюджета города Пятигорска.

Срок проведения обсуждения: с 02.12.2019 г. по 15.12.2019 г.

Срок приема предложений по проекту: с 02.12.2019 г. по 15.12.2019 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,                     г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб.425.

Адрес электронной почты: torgotdel425@mail.ru.
Контактный телефон: 8(8793) 33-41-11 (365).
Все предложения носят рекомендательный характер.

Заведующий Отделом торговли, бытовых 
услуг и защиты прав потребителей                                                 И.И.Никишин                    
Исп.: Иваненко Н.Н. , 33-41-11
