ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Пятигорска «О Порядке организации уличных творческих выступлений, не связанных с проведением массовых мероприятий, на открытых площадках города-курорта Пятигорска»

[bookmark: _GoBack]Настоящий проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, Решением Думы города Пятигорска от 27 октября 2011 года № 78-9 ГД «Об утверждении положения о Муниципальном учреждении «Управление культуры администрации города Пятигорска», в целях реализации прав граждан на творческую деятельность в соответствии со статьей 10 Основ законодательства Российской Федерации о культуре, утвержденных Верховным Советом Российской Федерации от           09 октября 1992 года № 3612-1.

Настоящий документ определяет Порядок организации уличных творческих выступлений, не связанных с проведением массовых мероприятий, на открытых площадках города-курорта Пятигорска и разработан в целях упорядочения проведения уличных творческих выступлений на открытых площадках города-курорта Пятигорска.

Срок проведения обсуждения: с 23.12.2019 г. по 06.01.2020 г.
Срок приема предложений по проекту: с 23.12.2019 г. по 06.01.2020 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной и письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, город-курорт Пятигорск, пл. Ленина, 2.
Адрес электронной почты: kultura79@mail.ru.
Контактный телефон: 8(8793)33-36-91.
Администрация города Пятигорска рассматривает предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в указанные выше сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.


Начальник МУ «Управление культуры 
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