ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «Об утверждении Положения о межведомственной комиссии при администрации города Пятигорска по оценке и обследованию помещения в целях его признания жилым помещением, жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания граждан, многоквартирного дома в целях признания его аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом, признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 25.06.2018 № 2271».
  Настоящий проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом                            от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства Российской Федерации от 28 января 2006 года № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска.
Настоящий проект разрабатывается в целях повышения качества и доступности результатов исполнения муниципальной услуги по оценке и обследованию помещения в целях его признания жилым помещением, жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания граждан, многоквартирного дома в целях признания его аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом.
Срок проведения обсуждения: с 16.01.2019 г. по 23.01.2019 г.

Срок приема предложений по проекту: с 16.01.2019 г. по 23.01.2019 г. Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,                      г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 616. 

Адрес электронной почты: muuiogpyatigorsk@yandex.ru
Контактный телефон: 8 (8793) 39-22-33.

Все предложения носят рекомендательный характер.
Заместитель начальника управления                                               А.А.Аванесов
