ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления « Об утверждении Порядка организации ярмарок и Порядка предоставления мест для продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ярмарках, организатором которых является администрация города Пятигорска»

Проектом постановления предлагается утвердить Порядок организации ярмарок, организатором которых является администрация города Пятигорска и Порядок предоставления мест для продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ярмарках, организатором которых является администрация города Пятигорска, разработанных во исполнение требований Федерального закона от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» и приказа комитета Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию от 15 апреля 2011 г. № 61/01-07 о/д «Об утверждении Порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них на территории Ставропольского края».
Срок проведения обсуждения: с 07.02.2019 г. по 21.02.2019 г.

Срок приема предложений по проекту: с 07.02.2019 г. по 21.02.2019 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,                   г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 425. 

Адрес электронной почты: torgotdel425@mail.ru.
Контактный телефон: 8(8793) 33-28-44.

Все предложения носят рекомендательный характер.
Заведующий отделом торговли, бытовых 

услуг и защиты прав потребителей

администрации города Пятигорска                                                 И.И.Никишин
