ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «О внесении изменений в постановления администрации города Пятигорска от  13.02.2018 № 356 «О размещении нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности города-курорта Пятигорска».

Представленный проект постановления администрации города «О внесении изменений в постановления администрации города Пятигорска от  13.02.2018 № 356 «О размещении нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности города-курорта Пятигорска» (далее – проект постановления) разработан Отделом торговли, рекламы и защиты прав потребителей  (далее – Отделом) в целях приведения постановления администрации города Пятигорска от 18.02.2018 № 356 в соответствие Решению Думы города Пятигорска от 30.01.2020 № 3-43 РД «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования города-курорта Пятигорска» в части размещения по индивидуальным проектам нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг.

Предлагается поручить Управлению градостроительства администрации города Пятигорска:

разработать и утвердить типовые проекты  и требования к внешнему виду, габаритам (длина, ширина, высота) и иным характеристикам нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг в соответствии с их  специализацией;

обеспечить рассмотрение заявлений хозяйствующих субъектов о согласовании индивидуальных проектов нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг;

обеспечить контроль выполнения хозяйствующими субъектами договорных обязательств в части сохранения внешнего вида и оформления нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг в течение всего срока их размещения.

Соответствующие изменения, касающиеся индивидуальных проектов нестационарных объектов, вносятся по всему тексту постановления администрации города Пятигорска от 13.02.2018 № 356.

Принятие проекта постановления не требует дополнительных расходов из бюджета города Пятигорска.

Срок проведения обсуждения: с 18.03.2019 г. по 01.04.2020 г.

Срок приема предложений по проекту: с  18.03.2019 г. по 01.04.2020 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,                     г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб.425.

Адрес электронной почты: torgotdel425@mail.ru.
Контактный телефон: 8(8793) 33-41-11 (365).
Все предложения носят рекомендательный характер.

Заведующий Отделом торговли, 

рекламы и защиты прав потребителей                                            И.И.Никишин                                            
Иваненко Н.Н.  33-41-11
