ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении Правил расчета и взимания платы за пользование водными объектами или их частями, находящимися в собственности муниципального образования города–курорта Пятигорска, и ставки платы за пользование водными объектами и их частями, находящимися в собственности муниципального образования города–курорта Пятигорска»

Настоящий проект разработан в соответствии со ст. 20 Водного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года 
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2006 года № 876 «О ставках платы за пользование водными объектами, находящимися в федеральной собственности», Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2014 года 
№ 1509 «О ставках платы за пользование водными объектами, находящимися в федеральной собственности и внесении изменений в раздел I ставок платы за пользование водными объектами находящимися в федеральной собственности», Уставом муниципального образования города–курорта Пятигорска, Положением о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования города–курорта Пятигорска, утвержденным решением Думы города Пятигорска от 28 июня 2007 г. № 93-16 ГД.
Необходимость принятия данного нормативного правового акта обуславливается отсутствием подобных нормативных правовых актов, которые регулировали правила расчета и взимания платы за пользование водными объектами или их частями, находящимися в собственности муниципального образования города–курорта Пятигорска, и ставки платы за пользование водными объектами и их частями, находящимися в собственности муниципального образования города–курорта Пятигорска. Также данный нормативный правовой акт позволит увеличить поступления в бюджет города-курорта Пятигорска, которые позволят сформировать статьи расходов, а содержание и обслуживание гидротехнических сооружений, находящиеся в муниципальной собственности города-курорта Пятигорска.
В п. 2 Постановления ставка платы за пользование акваторией поверхностных водных объектов или их частями, находящимися в собственности муниципального образования города–курорта Пятигорска, в размере 320 тыс. рублей за 1 кв. км используемой акватории в год для рек и озер, приводится согласно Постановления Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2006 года № 876 «О ставках платы за пользование водными объектами, находящимися в федеральной собственности» раздела IV Ставки платы за использование акватории поверхностных водных объектов или их частей.
В п. 3 Постановления ставка платы за забор (изъятие) водных ресурсов из поверхностных водных объектов или их частей, находящихся в собственности муниципального образования города– курорта Пятигорска, в пределах объема допустимого забора (изъятия) водных ресурсов, установленного договором, в размере 540 рублей за 1 тыс. куб. м водных ресурсов, приводится согласно Постановления Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2006 года № 876 «О ставках платы за пользование водными объектами, находящимися в федеральной собственности» раздела I Ставки платы за забор (изъятие) водных ресурсов из поверхностных водных объектов или их отдельных частей (за исключением морей) в пределах объема допустимого забора (изъятия) водных ресурсов, установленного договором водопользования.
В п. 4 Постановления информация о коэффициентах применяемых к ставкам платы за пользование поверхностными водными объектами или их частями, находящихся в собственности муниципального образования города–курорта Пятигорска, приводится согласно Постановления Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2014 года № 1509 «О ставках платы за пользование водными объектами, находящимися в федеральной собственности и внесении изменений в раздел I ставок платы за пользование водными объектами находящимися в федеральной собственности».
Настоящий проект размещен для проведения обязательного публичного обсуждения в соответствии с Порядком проведения публичного обсуждения социально значимых проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации города Пятигорска, утвержденным постановлением администрации города Пятигорска от 22.07.2015 г. № 2764.
Срок проведения обсуждения: с 28 декабря 2020 года по 11 января 
2021 года.
Срок приема предложений по проекту: с 28 декабря 2020 года по 11 января 2021 года.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357 500, Ставропольский край, г.Пятигорск, пл.Ленина, 2, МУ «Управление городского хозяйства, транспорта и связи администрации города Пятигорска».
Адрес электронной почты: uasgkh@pyatigorsk.org
Контактный телефон: 8 (8793) 97-34-58.
Все предложения носят рекомендательный характер.
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