ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «Об утверждении Положения о проведении открытого конкурса на право осуществления регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок муниципального образования города - курорта Пятигорска по нерегулируемым тарифам и о признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 26.12.2013 № 4857»

Настоящий проект разработан в соответствии с Федеральным законом     от 13 июля 2015 года № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Ставропольского края от 9 марта 2016 г.  № 23-кз «О некоторых вопросах организации транспортного обслуживания населения пассажирским автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Ставропольском крае», Уставом муниципального образования города - курорта Пятигорска, Положением об организации транспортного обслуживания населения на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска, утвержденным постановлением администрации города Пятигорска от 15.01.2019 № 48.

Настоящее Положение определяет порядок проведения открытого конкурса на право осуществления регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок муниципального образования города - курорта Пятигорска по нерегулируемым тарифам.

Срок проведения обсуждения: с 10.01.2020 г. по 25.01.2020 г.
Срок приема предложений по проекту: с 10.01.2020 г. по 25.01.2020 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,        г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 404.
Адрес электронной почты: otisp26@mail.ru.
Контактный телефон: 8(8793) 33-71-27.
Все предложения носят рекомендательный характер.
