ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «Об установлении количества торговых мест для осуществления деятельности по продаже товаров товаропроизводителями на сельскохозяйственных розничных рынках на территории  муниципального образования города-курорта Пятигорска».

Представленный проект постановления администрации города «Об установлении количества торговых мест для осуществления деятельности по продаже товаров товаропроизводителями на сельскохозяйственных розничных рынках на территории  муниципального образования города-курорта Пятигорска» (далее – проект постановления) разработан Отделом торговли, рекламы и защиты прав потребителей  (далее – Отделом) в целях приведения постановления администрации города Пятигорска от 31.12.2015 № 6086 «Об установлении количества торговых мест для осуществления деятельности по продаже товаров товаропроизводителями на сельскохозяйственном розничном рынке «Терский казачий рынок          объект № 2»  в соответствие требованиям Федерального закона «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации».  
Предлагается установить для осуществления деятельности по продаже товаров товаропроизводителями на сельскохозяйственных розничных рынках муниципального образования города-курорта Пятигорска не менее чем 50 % торговых мест от общего их количества.
Принятие проекта постановления не требует дополнительных расходов из бюджета города Пятигорска.

Срок проведения обсуждения: с 03.07.2020 г.  по 17.07.2020 г.

Срок приема предложений по проекту: с  03.07.2020 г.  по 17.07.2020 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,                     г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб.425.

Адрес электронной почты: torgotdel@pyatigorsk.org.
Контактный телефон: 8(8793) 33-41-11 (365).
Все предложения носят рекомендательный характер.

Заведующий Отделом торговли, 

рекламы и защиты прав потребителей                                            И.И.Никишин                                            
