
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении Положения о Комиссии по борьбе с самовольно установленными нестационарными объектами на территории города-курорта Пятигорска».

	Настоящий проект разработан в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска.
	Предлагаемым проектом определяется порядок деятельности Комиссии по борьбе с самовольно установленными нестационарными объектами на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска с целью ликвидации самовольно установленных нестационарных объектов на территории города - курорта Пятигорска.

Срок проведения обсуждения: с 21.07.2021 г. по 29.07.2021 г.
[bookmark: _GoBack]Срок приема предложений по проекту: с 21.07.2021 г. по 29.07.2021 г. Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл. Ленина, д. 2, каб. 716.
Адрес электронной почты: pravupr@gmail.сom
Контактный телефон: 8 (8793) 33-10-11
Все предложения носят рекомендательный характер.



Начальник Правового управления
администрации города Пятигорска                                                    М.А. Келлер















Исп. А.М. Толчинская
