Пояснительная записка

к проекту постановления администрации города Пятигорска
«Об утверждении Порядка внесения изменений в Перечень главных администраторов доходов бюджета города-курорта Пятигорска»

Предлагаемый проект постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении Порядка внесения изменений в Перечень главных администраторов доходов бюджета города-курорта Пятигорска» (далее – проект Порядка) разработан в соответствии с изменениями статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (в редакции от 01.07.2021 № 251-ФЗ), согласно которым перечни главных администраторов доходов местного бюджета утверждаются местной администрацией в соответствии с общими требованиями к закреплению за органами государственной власти (государственными органами) субъекта Российской Федерации, органами управления территориальными фондами обязательного медицинского страхования, органами местного самоуправления, органами местной администрации полномочий главного администратора доходов бюджета и к утверждению перечня главных администраторов доходов бюджета субъекта Российской Федерации, бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования, местного бюджета, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2021 г. № 1569.
Указанные нормы применяются к правоотношениям, возникающим при составлении и исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации начиная с бюджетов на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.
На основании пункта 2 проекта Порядка, в случаях изменения состава и (или) функций главных администраторов доходов бюджета города-курорта Пятигорска (далее - бюджета города), состава закрепленных за ними кодов видов (подвидов) доходов, а также изменения принципов назначения и присвоения структуры кодов классификации доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, изменения в Перечень главных администраторов доходов бюджета города, а также в состав закрепленных за ними кодов классификации доходов бюджета города, вносятся на основании приказов муниципального учреждения «Финансовое управление администрации города Пятигорска» без внесения изменений в постановление администрации города Пятигорска, утверждающее Перечень главных администраторов доходов бюджета города.

Настоящий проект Порядка постановления является социально-значимым муниципальным правовым актом города-курорта Пятигорска и подлежит размещению на официальном сайте администрации города-курорта Пятигорска для общественного обсуждения. 

Срок проведения обсуждения: с 10.11.2021 г. по 23.11.2021 г.

Срок приема предложений по проекту: с 10.11.2021 г. по 23.11.2021 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г.Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 514. 
Адрес электронной почты: OPD-Pyatigorsk@yandex.ru. 
Контактный телефон: 8(8793) 33-30-25.
МУ «Финансовое управление администрации г. Пятигорска» рассматривает предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в указанные выше сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.
