ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении Порядка взаимодействия администрации города Пятигорска и подведомственных ей организаций с организаторами добровольческой (волонтерской) деятельности и добровольческими (волонтерскими) организациями»
Проект постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении Порядка взаимодействия администрации города Пятигорска и подведомственных ей организаций с организаторами добровольческой (волонтерской) деятельности и добровольческими (волонтерскими) организациями» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с подпунктом 2 пункта 4 статьи 17.3 Федерального закона от 11 августа 1995 года № 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)» и постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2018 г. № 1425 «Об утверждении общих требований к порядку взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, подведомственных им государственных и муниципальных учреждений, иных организаций с организаторами добровольческой (волонтерской) деятельности и добровольческими (волонтерскими) организациями и перечня видов деятельности, в отношении которых федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления утверждается порядок взаимодействия государственных и муниципальных учреждений с организаторами добровольческой (волонтерской) деятельности, добровольческими (волонтерскими) организациями».

Проект постановления определяет механизм взаимодействия администрации города Пятигорска и подведомственных ей организаций  с организаторами добровольческой (волонтерской) деятельности и добровольческими (волонтерскими) организациями.
Проект постановления размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.

Срок проведения обсуждения: с 17 марта 2021 года по 31 марта 2021 года.
Срок приема предложений по проекту: с 17 марта 2021 года по 31 марта 2021 года.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,
г. Пятигорск, ул. Университетская, 32а.
Адрес электронной почты: molodezh@pyatigorsk.org.
Контактный телефон: 8(8793)97-45-16.
Все предложения носят рекомендательный характер.
