
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
К проекту постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении Положения о формировании и использовании кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы администрации города Пятигорска и ее структурных подразделений, созданных в качестве юридического лица»


Настоящий проект разработан в целях реализации статьи                               33 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 2 марта 2007 года                          № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Указа Президента Российской Федерации от 1 марта 2017 года № 96 «Об утверждении Положения о кадровом резерве Федерального государственного органа».
Настоящим проектом утверждается Положения о формировании и использовании кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы администрации города Пятигорска и ее структурных подразделений, созданных в качестве юридического лица.
Срок проведения обсуждения: с 20.12.2021 по 30.12.2021
	Срок приема предложений по проекту: с 20.12.2021 по 30.12.2021
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
	Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2 каб. 403 Отдел муниципальной службы и специального делопроизводства администрации города Пятигорска.
	Адрес электронной почты: ok@pyatigorsk.org
	Контактный телефон: 8 (8793) 33-33-16.
	Все предложения носят рекомендательный характер.


