Пояснительная записка
к проекту постановления администрации города Пятигорска «О признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 20.10.2017 № 4661 «Об утверждении Перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления города-курорта Пятигорска, уполномоченных на их осуществление»

Проект постановления разработан в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, принимая во внимание вступивший в силу 01.07.2021 Федеральный закон от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Проект постановления размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля проектов нормативно-правовых актов в соответствии с порядком проведения общественного обсуждения социально значимых муниципальных нормативных правовых актов администрации города Пятигорска, утвержденного постановлением администрации города Пятигорска от 22.07.2015 № 2764.
Данным проектом постановления предлагается признать утратившими силу перечень видов муниципального контроля и органов местного самоуправления города-курорта Пятигорска, уполномоченных на их осуществление.
Срок проведения обсуждения: с 13.10.2021 г. по 18.10.2021 г.
Срок приема предложений по проекту: с 13.10.2021 г. по 18.10.2021 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 709.
Адрес электронной почты: pravupr@gmail.ru
Контактный телефон: 8(8793) 33-10-11.
Правовое управление администрации города Пятигорска рассматривает предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в указанные выше сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.

