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Проект постановления администрации города Пятигорска «Об организации выдачи средств индивидуальной защиты населению, проживающему и (или) работающему на территориях в пределах границ зон возможного химического загрязнения (заражения), устанавливаемых вокруг химически опасных объектов муниципального образования города-курорта Пятигорска» (далее – проект постановления) разработан в целях совершенствования обеспечения населения города Пятигорска проживающего и (или) работающего в зонах возможного химического заражения.
Проект постановления разработан в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Федеральным законом от 12 февраля 1998 года № 28-ФЗ «О гражданской обороне», руководствуясь Приказом МЧС России от 1 октября 2014 г. № 543 «Об утверждении положения об организации обеспечения населения средствами индивидуальной защиты».
Настоящим проектом устанавливаются:
организация и порядок обеспечения населения проживающего и (или) работающего в зонах возможного химического заражения средствами индивидуальной защиты (далее – СИЗ);
организация и порядок получения, доставки и распределения средств индивидуальной защиты между пунктами их выдачи;
перечень организаций (учреждений) на базе которых создаются пункты выдачи СИЗ неработающему населению, подразделениям администрации города Пятигорска и подведомственным ей организациям;
Принятие постановления администрации города Пятигорска «Об организации выдачи средств индивидуальной защиты населению, проживающему и (или) работающему на территориях в пределах границ зон возможного химического загрязнения (заражения), устанавливаемых вокруг химически опасных объектов муниципального образования города-курорта Пятигорска» потребует отмены постановлений администрации города Пятигорска:
от 17.06.2016 № 2169 «Об организации обеспечения населения муниципального образования города-курорта Пятигорска средствами индивидуальной защиты; о признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 31.03.2010 года № 1241»;
от 04.06.2018 № 1914 «О внесении изменений в постановление администрации города Пятигорска от 17.06.2016 № 2169 «Об организации обеспечения населения муниципального образования города-курорта Пятигорска средствами индивидуальной защиты».
Настоящий проект размещен для проведения обязательного публичного обсуждения в соответствии с Порядком проведения публичного обсуждения социально значимых проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации города Пятигорска, утвержденным постановлением администрации города Пятигорска от 22.07.2015 г. №2764.
Срок проведения обсуждения: с 26. 07. 2021 г. по 12.08.2021 г.
Срок приема предложений по проекту: с 26. 07. 2021 г. по 12.08.2021 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, 
г. Пятигорск, ул. Гоголя,6. 
Адрес электронной почты: uob_5gorsk@mail.ru. 
Контактный телефон: 8(8793) 33-29-32.
Администрация города Пятигорска рассматривает предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в указанные выше сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.
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