ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «Об утверждении Порядка льготного бытового обслуживания отдельных категорий граждан на территории города-курорта Пятигорска, осуществляемого юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, которым предоставляется льгота в виде частичного освобождения от арендной платы за имущество, находящееся в собственности муниципального образования города-курорта Пятигорска, в размере восьмидесяти процентов »
Настоящий проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, решением Думы города Пятигорска от 23 декабря 2014 г. № 47-50 РД «Об утверждении Правил определения размера арендной платы за использование муниципального имущества», решением Думы города Пятигорска от 17 декабря 2020 г. № 59-64 РД «О предоставлении в 2021 году отдельным категориям налогоплательщиков льгот по уплате арендной платы за имущество, находящееся в собственности муниципального образования города-курорта Пятигорска», решением Думы города Пятигорска от 21 декабря 2021 г. № 60-6 РД «О предоставлении в 2022 году отдельным категориям налогоплательщиков льгот по уплате арендной платы за имущество, находящееся в собственности муниципального образования города-курорта Пятигорска».
Настоящий документ определяет требования к льготному бытовому обслуживанию отдельных категорий граждан, осуществляемого юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, которым предоставляется льгота в виде частичного освобождения от арендной платы за имущество, находящееся в собственности муниципального образования города-курорта Пятигорска, в размере восьмидесяти процентов согласно приложению к настоящему постановлению.
Срок проведения обсуждения: с 27.06.2022 г. по 10.07.2022 г.
Срок приема предложений по проекту: с 27.06.2022 г. по 10.07.2022 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,    г. Пятигорск, ул. Первомайская, 89а, каб. 1. 
Адрес электронной почты: utszn032@mail.ru
Контактный телефон: 8(8793) 33-23-92.
Все предложения носят рекомендательный характер.
