ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «О создании Координационного совета по вопросам проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в общеобразовательных учреждениях муниципального образования города-курорта Пятигорска»

Проект постановления администрации города Пятигорска «О создании Координационного совета по вопросам проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в общеобразовательных учреждениях муниципального образования города-курорта Пятигорска» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в российской Федерации», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска.
Проект постановления определяет порядок обсуждения вопросов по созданию условий для организации и проведения государственной итоговой аттестации обучающихся в общеобразовательных учреждениях города-курорта Пятигорска. 

Проект постановления размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.

Срок проведения обсуждения: с 20 июля 2022 года по 03 августа 2022 года.
Срок приема предложений по проекту: с 20 июля 2022 года по 03 августа 2022 года.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,
г. Пятигорск, пл.Ленина, 2, каб.210.
Адрес электронной почты: sekretar@pjatigorsk.ru 
Контактный телефон: 8(8793)33-62-25.
Все предложения носят рекомендательный характер.
