ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Пятигорска
«Об утверждении Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска на 2022 год»


Проект постановления администрации города Пятигорска разработан в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 248-ФЗ), постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 г. № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям». Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска.
Настоящий проект разработан в целях утверждения Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска на 2022 год (ранее такие программы были утверждены приказами профильных учреждений, в чьем ведении были конкретные виды муниципального контроля). В связи с созданием Отдела муниципального контроля администрации города Пятигорска, на который в настоящее время возложены организация и проведение всех видов муниципального контроля, считаем целесообразным утверждение нового единого акта.
Срок проведения обсуждения: с 18.04.2022 г. по 18.05.2022 г.
Срок приема предложений по проекту: с 18.04.2022 г. по 18.05.2022 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2.
Адрес электронной почты: otdelmynkontrolya26@yandex.ru.
Контактный телефон: 8(8793) 33-27-81.
Все предложения носят рекомендательный характер.



Заведующий Отделом муниципального
контроля администрации города Пятигорска	          П.А. Осипян

