ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Пятигорска «О мерах по цифровизации закупок товаров, работ, услуг у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) для обеспечения муниципальных нужд города-курорта Пятигорска»

Настоящий проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 3 статьи 2 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пунктом 1.2 Протокола заседания при Губернаторе Ставропольского края по координации работы по противодействию коррупции в Ставропольском крае № 12 от 20 сентября 2018 года.
Разработчик проекта: Отдел муниципального заказа Управления экономического развития администрации города Пятигорска.
[bookmark: _GoBack]Проектом постановления предлагается утвердить Порядок осуществления закупок товаров, работ услуг для обеспечения нужд города-курорта Пятигорска, в случаях, предусмотренных пунктом 4 и пунктом 5 части 1 статьи 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров работ услуг, для обеспечения государственных и муниципальных нужд», (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ) за исключением закупки товара в случаях, предусмотренных частью 12 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ.
Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
Срок проведения обсуждения: с 13.01.2022 г. по 27.07.2022 г.
Срок приема предложений по проекту: с 13.01.2022 г. по 27.01.2022 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной и письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,    
г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 427. 
Адрес электронной почты: zakaz5gor@gmail.com
Контактный телефон:  8(8793) 33-70-57.
