ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Пятигорска
 «Об утверждении порядка использования бюджетных ассигнований 
резервного фонда администрации города Пятигорска» 


Предлагаемый к рассмотрению проект «Об утверждении порядка использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации города Пятигорска  разработан в соответствии со статьей 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации и определяет правила формирования, расходования и предоставления отчетности об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда администрации города Пятигорска.
Проект размещен для проведения обязательного публичного обсуждения в соответствии с порядком проведения публичного обсуждения социально значимых проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации города Пятигорска, утвержденным постановлением администрации города Пятигорска от 22.07.2015 №2764.
Срок проведения обсуждения: с 01.08.2022 по 08.08.2022 г.
Срок приема предложений по проекту: с 01.08.2022 по 08.08.2022 г.
[bookmark: _GoBack]Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения  обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб.521.
Адрес электронной почты: fupytg@minfin.stavkray.ru. 
Контактный телефон:8(8793) 33-51-52.
Администрация города Пятигорска рассматривает предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в указанные выше сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.


Начальник МУ «Финансовое управление 
администрации г.Пятигорска»                                                          Л.Д.Сагайдак
