ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Пятигорска «О городской межведомственной комиссии по легализации заработной платы в городе-курорте Пятигорске и мобилизации доходов, зачисляемых в бюджет города-курорта Пятигорска»

Настоящий проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», распоряжением Правительства Ставропольского края от 28 сентября 2018 г. № 402-рп «О программе консолидации бюджетных средств в целях оздоровления государственных финансов Ставропольского края на 2018 - 2024 годы», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска.
Разработчик проекта: Управление экономического развития администрации города Пятигорска.
Проектом постановления предлагается утвердить:
[bookmark: _GoBack]положение о городской межведомственной комиссии по легализации заработной платы в городе-курорте Пятигорске и мобилизации доходов, зачисляемых в бюджет города-курорта Пятигорска, согласно приложению 1 к настоящему постановлению.
состав городской межведомственной комиссии по легализации заработной платы в городе-курорте Пятигорске и мобилизации доходов, зачисляемых в бюджет города-курорта Пятигорска, по должностям согласно приложению 2 к настоящему постановлению.
Срок проведения обсуждения: с 26.08.2022 г. по 04.09.2022 г.
Срок приема предложений по проекту: с 26.08.2022 г. по 04.09.2022 г. Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной и письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,    
г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 429, 431. 
Адрес электронной почты: yer@pyatigorsk.org
Контактный телефон:  8(8793) 33-70-66.
Все предложения носят рекомендательный характер.
