ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Пятигорска «О признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 20.05.2016 № 1679 «Об утверждении Порядка осуществления мониторинга и контроля реализации документов стратегического планирования города-курорта Пятигорска»»

Настоящий проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 6  октября  2003  года   № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска.
Разработчик проекта: Управление экономического развития администрации города Пятигорска.
[bookmark: _GoBack]Проектом постановления предлагается признать утратившим силу постановление администрации города Пятигорска от 20.05.2016 № 1679 «Об утверждении Порядка осуществления мониторинга и контроля реализации документов стратегического планирования города-курорта Пятигорска» в связи с тем, что положения о мониторинге и контроле реализации документов стратегического планирования города-курорта Пятигорска содержатся в настоящее время во всех правовых актах, устанавливающих порядки разработки, корректировки, мониторинга и контроля реализации документов стратегического планирования города-курорта Пятигорска.
Срок проведения обсуждения: с 01.11.2022 г. по 14.11.2022 г.
Срок приема предложений по проекту: с 01.11.2022 г. по 14.11.2022 г. Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной и письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,    
г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 429, 431. 
Адрес электронной почты: yer@pyatigorsk.org
Контактный телефон:  8(8793) 33-70-66.
Все предложения носят рекомендательный характер.
