ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении порядка расходования субвенции, предоставляемой из бюджета Ставропольского края бюджету города-курорта Пятигорска на обеспечение детей участников специальной военной операции, обучающихся по образовательным программа основного общего и среднего общего образования в муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории Ставропольского края, бесплатным горячим питанием»
Проект постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении порядка расходования субвенции, предоставляемой из бюджета Ставропольского края бюджету города-курорта Пятигорска на обеспечение детей участников специальной военной операции, обучающихся по образовательным программа основного общего и среднего общего образования в муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории Ставропольского края, бесплатным горячим питанием» (далее – проект постановления) разработан в соответствии Федеральными законами от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Законами Ставропольского края от 28 февраля 2023 г. № 18-кз «О дополнительных социальных гарантиях участникам специальной военной операции и мерах социальной поддержки членов их семей», от 01 марта 2023 г. № 23-кз  «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов и городских округов Ставропольского края отдельными государственными полномочиями ставропольского края по обеспечению детей участников специальной военной операции, обучающихся по образовательным программа основного общего и среднего общего образования в муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории Ставропольского края, бесплатным горячим питанием». 

Проект постановления определяет правила распределения субвенции, предоставляемой из бюджета Ставропольского края бюджету города-курорта Пятигорска, на обеспечение ребенка (детей) участника специальной военной операции, обучающегося (обучающихся) по образовательным программам основного общего или среднего общего образования в образовательной организации, не менее одного раза в день бесплатным горячим питанием, предусматривающим наличие горячего блюда, не считая горячего напитка.
Проект постановления размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.

Срок проведения обсуждения: с 13 марта 2023 года по 27 марта 2023 года.
Срок приема предложений по проекту: с 13 марта 2023 года по 27 марта 2023 года.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,
г. Пятигорск, пл.Ленина, 2, каб.210.

Адрес электронной почты: sekretar@pjatigorsk.ru 

Контактный телефон: 8(8793)33-62-25.
Все предложения носят рекомендательный характер.
