Пояснительная записка

к проекту постановления администрации города Пятигорска
«Об утверждении Порядка осуществления органами местного самоуправления города-курорта Пятигорска, органами администрации города Пятигорска и (или) находящимися в их ведении муниципальными казенными учреждениями   полномочий главных администраторов доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (о признании утратившими силу постановлений администрации города Пятигорска от 09.03.2021 № 712, от 29.10.2021 № 4187)»

Настоящий проект разработан в соответствии со статьей 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, решением Думы города Пятигорска от 28 марта 2023 г. № 3-24 РД «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в городе-курорте Пятигорске», приказом Министерства финансов Российской Федерации от 18.11.2022 № 172н «Об утверждении общих требований к регламенту реализации полномочий администратора доходов бюджета по взысканию дебиторской задолженности по платежам в бюджет, пеням и штрафам по ним», в целях формирования единообразного подхода органами местного самоуправления города-курорта Пятигорска, органами администрации города Пятигорска и (или) находящимися в их ведении муниципальными казенными учреждениями к выполнению полномочий главных администраторов доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

Настоящий проект постановления является социально-значимым муниципальным правовым актом города-курорта Пятигорска и подлежит размещению на официальном сайте администрации города-курорта Пятигорска для общественного обсуждения. 

Срок проведения обсуждения: с 28.06.2023 г. по 13.07.2023 г.

Срок приема предложений по проекту: с 28.06.2023 г. по 13.07.2023 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,  г.Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 514. 
Адрес электронной почты: opd-pyatigorsk@yandex.ru. 
Контактный телефон: 8(8793) 33-30-25.
МУ «Финансовое управление администрации г. Пятигорска» рассматривает предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в указанные выше сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.
