Пояснительная записка

к проекту постановления администрации города Пятигорска «О признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 03.04.2014 № 979 «Об утверждении Порядка разработки и реализации ведомственных целевых программ муниципального образования города-курорта Пятигорска»

На основании Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с Федеральным законом от 04 августа 2023 года № 416-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» в связи с исключением ведомственных целевых программ из состава структурных элементов государственных и муниципальных программ признается утратившим силу утвержденный порядок разработки и реализации ведомственных целевых программ муниципального образования города-курорта Пятигорска. 

Настоящий проект размещен для проведения общественного обсуждения в соответствии постановлением администрации города Пятигорска от 22.07.2015 № 2764 «О Порядке проведения общественного обсуждения социально значимых проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации города Пятигорска».

Срок проведения обсуждения: с 11.08.2023 г. по 19.08.2023 г.
Срок приема предложений по проекту: с 11.08.2023 г. по 19.08.2023 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения  обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г.Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 521. 
Адрес электронной почты: fupytg@minfin.stavkray.ru. 
Контактный телефон:  8(8793) 33-51-52.
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