ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «О Порядке формирования муниципальных социальных заказов на оказание муниципальных услуг в социальной сфере, отнесенных к полномочиям органов местного самоуправления города»
Настоящий проект разработан в соответствии с частью 4 статьи 6 и частью 5 статьи 7 Федерального закона от 13 июля 2020 года № 189-ФЗ «О государственном (муниципальном) социальном заказе на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, постановлением администрации города Пятигорска от 30.08.2023 № 3230 «Об организации оказания муниципальных услуг в социальной сфере при формировании муниципального социального заказа на оказание муниципальных услуг в социальной сфере на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска».
Настоящий документ регламентирует порядок формирования муниципальных социальных заказов на оказание муниципальных услуг в социальной сфере, отнесенных к полномочиям органов местного самоуправления города.

Срок проведения обсуждения: с 29.09.2023 г. по 13.10.2023 г.

Срок приема предложений по проекту: с 29.09.2023 г. по 13.10.2023 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения  обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,    г. Пятигорск, площадь Ленина, 2, каб. 217. 

Адрес электронной почты: sekretar@pjatigorsk.ru
Контактный телефон: 8(8793) 33-29-15
Все предложения носят рекомендательный характер.
Заместитель начальника 
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