ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Пятигорска «О внесении изменений в приложение 2 к постановлению администрации города Пятигорска от 05.09.2022 № 3411 «О Межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оказанием государственной социальной помощи на основании социального контракта»»
Настоящий проект разработан в соответствии с Федеральным законом от                17 июля 1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи», Федеральным законом от 6 октября  2003  года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Ставропольского края от      19 ноября 2007 г. № 56-кз «О государственной социальной помощи населению в Ставропольском крае», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска,  в целях рассмотрения вопросов, связанных с оказанием государственной помощи на основании социального контракта.
Настоящий документ вносит изменения в состав  Межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оказанием государственной социальной помощи на основании социального контракта
Срок проведения обсуждения: с 17.10.2023 по 23.10.2023
Срок приема предложений по проекту:  с 17.10.2023 по 23.10.2023
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения  обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,             г. Пятигорск, ул. Первомайская, 89а, каб. 14. 
Адрес электронной почты: utszn032@mail.ru
Контактный телефон: 8(8793) 33-50-13.
Все предложения носят рекомендательный характер.
