ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации г. Пятигорска «Об Общественном совете по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности муниципальными образовательными организациями города-курорта Пятигорска»

          Проект постановления администрации г. Пятигорска «Об Общественном совете по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности муниципальными образовательными организациями города-курорта Пятигорска» разработан в соответствии со статьей 95.2 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

          Данным постановлением утверждается Положение об Общественном совете по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности муниципальными образовательными организациями города-курорта Пятигорска (далее – Положение). 

         Положение определяет порядок формирования и деятельности Общественного совета по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности муниципальными образовательными организациями города-курорта Пятигорска.

       Срок проведения обсуждения: с 20.12.2023 г. по 28.12.2023 г.
       Срок приема предложений по проекту: с 20.12.2023 г. по 28.12.2023 г.
       Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения  обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

        Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,    

г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 215. 

       Адрес электронной почты: sekretar@pjatigorsk.ru
       Контактный телефон:  8(8793) 33-18-23.
       Все предложения носят рекомендательный характер.
