

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении Порядка создания и ведения официальных страниц администрации города Пятигорска и организаций, подведомственных администрации города Пятигорска, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»


	Настоящий проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», Федеральным законом от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», пунктом 4 постановления Правительства Ставропольского края от 27 июля 2023 г. № 459-п «О создании и ведении официальных страниц органов исполнительной власти Ставропольского края, государственных органов Ставропольского края, образованных Губернатором Ставропольского края или Правительством Ставропольского края, и организаций, подведомственных органам исполнительной власти Ставропольского края, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска.

Срок проведения обсуждения: с 11.08.2023 г. по 25.08.2023 г.
[bookmark: _GoBack]Срок приема предложений по проекту: с 11.08.2023 г. по 25.08.2023 г. Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,        г. Пятигорск, пл. Ленина, д. 2, каб. 709.
Адрес электронной почты: pravupr@gmai.com.
Контактный телефон: 8 (8793) 33-10-11.
Все предложения носят рекомендательный характер.



Начальник Правового управление
администрации города Пятигорска»                                                   М.А.Келлер
