ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации г. Пятигорска «Об утверждении Порядка определения нормативных затрат на оказание муниципальной услуги в социальной сфере «Реализация дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ» на территории города-курорта Пятигорска в соответствии с социальным сертификатом на получение муниципальной услуги в социальной сфере

Проект постановления администрации г. Пятигорска «Об утверждении Порядка предоставления субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг на оплату соглашения о возмещении затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в социальной сфере в соответствии с социальным сертификатом на получение муниципальной услуги в социальной сфере» разработан в соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 22.09.2021 № 662 «Об утверждении общих требований к определению нормативных затрат на оказание государственных (муниципальных) услуг в сфере дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего, среднего профессионального образования, дополнительного образования детей и взрослых, дополнительного профессионального образования для лиц, имеющих или получающих среднее профессиональное образование, профессионального обучения, опеки и попечительства несовершеннолетних граждан, применяемых при расчете объема субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) государственным (муниципальным) учреждением», во исполнение постановления администрации города Пятигорска от 30.08.2023 г.  № 3230 «Об организации оказания муниципальных услуг в социальной сфере при формировании муниципального социального заказа на оказание муниципальных услуг в социальной сфере на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска», постановления администрации города Пятигорска от 17.10.2023 № 3881 «О Порядке формирования муниципальных социальных заказов на оказание муниципальных услуг в социальной сфере, отнесенных к полномочиям органов местного самоуправления города-курорта Пятигорска, о форме и сроках формирования отчета об их исполнении» и устанавливает порядок определения величины составляющих базовых нормативов затрат.
Порядок разработан в целях установления экономически обоснованных механизмов и единых методов определения нормативных затрат на оказание муниципальных услуг по реализации дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ; обеспечения финансовой прозрачности процедур планирования объемов бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение дополнительного образования.

        Срок проведения обсуждения: с 21.11.2023 г. по 03.12.2023 г.
        Срок приема предложений по проекту: с 21.11.2023 г. по 03.12.2023 г.
       Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения  обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

        Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,    
г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 215. 

       Адрес электронной почты: sekretar@pjatigorsk.ru
       Контактный телефон:  8(8793) 33-18-23.
       Все предложения носят рекомендательный характер.
