ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации г. Пятигорска «Об утверждении Порядка предоставления субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг на оплату соглашения о возмещении затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в социальной сфере в соответствии с социальным сертификатом на получение муниципальной услуги в социальной сфере»
Проект постановления администрации г. Пятигорска «Об утверждении Порядка предоставления субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг на оплату соглашения о возмещении затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в социальной сфере в соответствии с социальным сертификатом на получение муниципальной услуги в социальной сфере» разработан в соответствии со статьей 78.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  частью 2 статьи 22 Федерального закона от 13 июля 2020 года № 189-ФЗ «О государственном (муниципальном) социальном заказе на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере» и определяет цели и условия предоставления субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг.
       Целью предоставления субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг является исполнение муниципального социального заказа на оказание муниципальной услуги в социальной сфере  в соответствии с социальным сертификатом
       Срок проведения обсуждения: с 21.11.2023 г. по 03.12.2023 г.
       Срок приема предложений по проекту: с 21.11.2023 г. по 03.12.2023 г.
       Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения  обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

        Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,    
г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 215. 

       Адрес электронной почты: sekretar@pjatigorsk.ru
       Контактный телефон:  8(8793) 33-18-23.
       Все предложения носят рекомендательный характер.
