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 безопасности администрации г.Пятигорска»

от                 № 



Требования к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) на обеспечение функций управления и подведомственного казенного учреждения МКУ «Служба спасения города Пятигорска».

Настоящий документ устанавливает требования к закупаемым управлением и подведомственным казенным учреждением МКУ «Служба спасения города Пятигорска» отдельным видам товарам, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), которые определены Правилами  определения требований к закупаемым Думой города Пятигорска, администрацией города Пятигорска и её структурными подразделениями, обладающими статусом юридического лица, и подведомственными указанным органом казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), утвержденных  постановлением администрации города Пятигорска от 29.06.2016 г.  № 2307.
Под видом товаров, работ, услуг в целях настоящих Требований понимаются виды товаров, работ, услуг, соответствующие 6-значному коду позиции по Общероссийскому классификатору продукции по видам экономической деятельности (далее – ОКПД 2).
Предельные цены товаров, работ, услуг устанавливаются в ведомственном перечне в рублях в абсолютном денежном выражении (с точностью до 2-го знака после запятой). Характеристики закупаемых отдельных видов товаров, работ, услуг, включенных  в ведомственный перечень, устанавливаются с учетом категорий и (или) групп должностей работников. Используемые при формировании ведомственного перечня значения потребительских свойств (в том числе качества) и иных характеристик (свойств) отдельных видов товаров, работ, услуг устанавливаются в  количественных и (или) качественных    показателях с указанием (при необходимости) единицы измерения в соответствии с Общероссийским классификатором единиц измерения. Количественные и (или) качественные показатели характеристик (свойств)   отдельных видов товаров, работ, услуг могут быть выражены в виде точного значения, диапазона значений или запрета на применение таких характеристик (свойств). Внесение изменений в настоящие Требования осуществляется по мере необходимости. 
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