
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «О создании Комиссии по рассмотрению, оценке качества, анализа поступивших в администрацию города Пятигорска замечаний и предложений по проекту лесохозяйственного регламента Пятигорского городского лесничества»


	Настоящий проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со статьями 84, 87 Лесного кодекса Российской Федерации, приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 27.02.2017 г. № 72 «Об утверждении состава лесохозяйственных регламентов, порядка их разработки, сроков их действия и порядка внесения в них изменений», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска.

Срок проведения обсуждения: с 01.03.2024 г. по 07.03.2024 г.
[bookmark: _GoBack]Срок приема предложений по проекту: с 01.03.2024 г. по 07.03.2024 г. Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,        г. Пятигорск, пл. Ленина, д. 2, каб. 709.
Адрес электронной почты: pravupr@gmai.com.
Контактный телефон: 8 (8793) 33-10-11.
Все предложения носят рекомендательный характер.



Начальник Правового управления
администрации города Пятигорска                                                         М.А.Келлер
