ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «О внесении изменений в Порядок предоставления субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг на оплату соглашения о возмещении затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в социальной сфере в соответствии с социальным сертификатом на получение муниципальной услуги в социальной сфере, утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 23 ноября 2023 года № 4511»
к проекту постановления «О внесении изменений в Порядок предоставления субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг на оплату соглашения о финансовом обеспечении затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в социальной сфере в соответствии с социальным сертификатом на получение муниципальной услуги в социальной сфере, утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 23 ноября 2023 № 4512»

Настоящие проекты разработаны в целях приведения действующих актов в соответствие с особенностями работы государственных, региональных и иных информационных систем, в соответствии Федеральным законом от 13 июля 2020 года № 189-ФЗ «О государственном (муниципальном) социальном заказе на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере», Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 78.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 13 октября 2020 г. № 1678 «Об утверждении общих требований к принятию решений органами государственной власти субъектов Российской Федерации (органами местного самоуправления) об организации оказания государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере», постановлением администрации города Пятигорска от 30.08.2023 № 3230 «Об организации оказания муниципальных услуг в социальной сфере при формировании муниципального социального заказа на оказание муниципальных социальных услуг в социальной сфере на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска» и Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска.

Настоящие документы регламентируют порядок предоставления субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг на оплату соглашения о финансовом обеспечении и возмещение затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в социальной сфере в соответствии с социальным сертификатом на получение муниципальной услуги в социальной сфере.

Срок проведения обсуждения: с 08.04.2024 г. по 21.04.2024 г.

Срок приема предложений по проекту: с 08.04.2024 г. по 21.04.2024 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения  обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,    г. Пятигорск, площадь Ленина, 2, каб. 217. 

Адрес электронной почты: sekretar@pjatigorsk.ru
Контактный телефон: 8(8793) 33-71-26
Все предложения носят рекомендательный характер.
Заместитель начальника 






     В.Н.Гожа
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