ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении Порядка исключения из учета в муниципальной казне города-курорта Пятигорска отдельных объектов нежилого фонда, обладающих признаками общего имущества многоквартирного дома»


Настоящий проект разработан в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, решением Думы города Пятигорска от 23 апреля 2024 г. № 10-40 РД «О внесении изменений в решение Думы города Пятигорска «Об утверждении Положения об управлении и распоряжении имуществом, находящимся в собственности муниципального образования города-курорта Пятигорска», в целях совершенствования и урегулирования вопросов управления и распоряжения муниципальным имуществом города-курорта Пятигорска.

Срок проведения обсуждения: с 30.05.2024 г. по 07.06.2024 г.

Срок приема предложений по проекту: с 25.01.2024 г. по 08.02.2024 г. Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,                  г. Пятигорск, пл. Ленина, д. 2, каб. 709.

Адрес электронной почты: pravupr@gmai.com.

Контактный телефон: 8 (8793) 33-10-11.

Все предложения носят рекомендательный характер.

Начальник Правового управление

администрации города Пятигорска»                                                   М.А.Келлер

