ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «Об изменении границ Пятигорского городского лесничества, расположенного на землях населенных пунктов муниципального образования города-курорта Пятигорска, занятых городскими лесами, установленных приказом Рослесхоза от 17.03.2020 № 319 «О создании лесничеств на части земель населенных пунктов города Пятигорска Ставропольского края, занятых городскими лесами, и установлении их границ»

Настоящий проект разработан в соответствии с Лесным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением администрации города Пятигорска от 02.05.2024 № 1510 «Об утверждении Лесохозяйственного регламента Пятигорского городского лесничества», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, руководствуясь письмом Рослесхоза от 23.03.2022 № ИС-55-54/6687 «О создании лесничеств на землях населенных пунктов, занятых городскими лесами».
Срок проведения обсуждения: с 31.05.2024 г. по 05.06.2024 г.

Срок приема предложений по проекту: с 31.05.2024 г. по 05.06.2024 г. Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,                  г. Пятигорск, пл. Ленина, д. 2, каб. 709.

Адрес электронной почты: pravupr@gmai.com.

Контактный телефон: 8 (8793) 33-10-11.

Все предложения носят рекомендательный характер.

Начальник Правового управление

администрации города Пятигорска»                                                   М.А.Келлер

