
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «О проведении оценки последствий принятия решения о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей, являющегося собственностью муниципального образования города-курорта Пятигорска, заключении муниципальными организациями в муниципальном образовании городе-курорте Пятигорске, образующими социальную инфраструктуру для детей, договоров аренды, закрепленных за ними объектов имущества, находящихся в собственности муниципального образования города-курорта Пятигорска, договоров безвозмездного пользования такими имущественными объектами, а также о реорганизации или ликвидации муниципальных организаций в муниципальном образовании городе-курорте Пятигорске, образующих социальную инфраструктуру для детей»

	Настоящий проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом от 24 июля 1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 24 июля 2023 г. № 1193 «Об утверждении перечня случаев, в которых допускается изменение назначения или ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей, являющегося государственной или муниципальной собственностью», постановлением Правительства Ставропольского края от 16 июня 2015 г. № 259-п «О проведении оценки последствий принятия решения о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей, являющегося государственной собственностью Ставропольского края и (или) муниципальной собственностью, заключении государственными организациями Ставропольского края или муниципальными организациями в Ставропольском крае, образующими социальную инфраструктуру для детей, договоров аренды закрепленных за ними имущественных объектов государственной собственности Ставропольского края и (или) муниципальной собственности, а также о реорганизации или ликвидации государственных организаций Ставропольского края или муниципальных организаций в Ставропольском крае, образующих социальную инфраструктуру для детей», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска.

Срок проведения обсуждения: с 25.01.2024 г. по 08.02.2024 г.
[bookmark: _GoBack]Срок приема предложений по проекту: с 25.01.2024 г. по 08.02.2024 г. Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,                  г. Пятигорск, пл. Ленина, д. 2, каб. 709.
Адрес электронной почты: pravupr@gmai.com.
Контактный телефон: 8 (8793) 33-10-11.
Все предложения носят рекомендательный характер.



Начальник Правового управление
администрации города Пятигорска»                                                   М.А.Келлер

