ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «Об утверждении Порядка выявления, временного хранения и утилизации брошенных и иных бесхозяйных транспортных средств на территории города-курорта Пятигорска и об образовании Комиссии  по обследованию и учету бесхозяйных транспортных средств»


Настоящий Порядок устанавливает последовательность действий  по выявлению, учету, временному перемещению на специально отведенные стоянки, хранению и утилизации брошенных и иных бесхозяйных транспортных средств, а также процедуру взаимодействия всех заинтересованных организаций в ходе выполнения указанных мероприятий  на территории города-курорта Пятигорска.
Настоящий Порядок разработан в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 10 декабря 1995 г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска.

Срок проведения обсуждения: с 22.06.2016 г. по 08.07.2016 г.
Срок приема предложений по проекту: с 22.06.2016 г. по 08.07.2016 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений:357500, Ставропольский край, г.Пятигорск,  пл. Ленина 2, кб. 712.
Адрес электронной почты: it@pyatigorsk.org
Контактный телефон: 8(8793) 39-47-68.
Все предложения носят рекомендательный характер.
