Пояснительная записка

К проекту постановления «Об утверждении Перечня информации о деятельности администрации города  Пятигорска, обязательной для размещения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и Перечня общедоступной информации о деятельности администрации города Пятигорска, размещаемой в сети информационно-телекоммуникационной «Интернет» в форме открытых данных»


Проект постановления разработан в соответствии с Федеральным законом от 9 февраля 2009 г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».


Настоящий документ определяет информацию обязательную для размещения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также общедоступную информацию о деятельности администрации города Пятигорска, размещаемую в сети информационно-телекоммуникационной «Интернет» в форме открытых данных.
Срок проведения обсуждения: с 12.07.2016 г. по 26.07.2016 г.
Срок приема предложений по проекту: с 12.07.2016 г. по 26.07.2016 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения  обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл. Ленина 2,  каб. 712.

Адрес электронной почты: it@pyatigorsk.org

Контактный телефон:  8(8793) 39-47-68.

Все предложения носят рекомендательный характер.
