Пояснительная записка

к проекту постановления администрации города Пятигорска

«Об утверждении Положения о порядке организации работ по обработке и защите персональных данных, обрабатываемых в информационных системах персональных данных администрации города Пятигорска»


Положение определяет механизм получения, обработки, хранения и защиты персональных данных, обрабатываемых в информационных системах персональных данных администрации города Пятигорска, устанавливает требования к обеспечению безопасности персональных данных, при их обработке в информационных системах, а также устанавливает основные принципы работы с персональными данными.

Целью настоящего Положения о порядке организации работ по обработке и защите персональных данных, обрабатываемых в информационных системах персональных данных администрации города Пятигорска, является обеспечение в соответствии с законодательством Российской Федерации обработки, хранения и защиты персональных данных в администрации города Пятигорска.
Срок проведения обсуждения: с 08.08.2016 г. по 23.08.2016 г.
Срок приема предложений по проекту: с 08.08.2016 г. по 23.08.2016 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических

лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или

письменной форме.
Замечания и предложения по итогам проведения общественной независимой экспертизы могут быть направлены в электронной форме по адресу: it@pyatigorsk.org. Контактный телефон: +7(8793) 39-47-68. 

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 712. 
