ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «Об утверждении порядка предоставления субсидий в целях возмещения части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой лизинговых платежей по договорам лизинга оборудования; о признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 06.05.2016 года № 1562»

Настоящий проект разработан в целях создания финансовых стимулов для проведения модернизации и развития производства субъектами малого и среднего предпринимательства, увеличения доходов бюджета города – курорта Пятигорска и создания дополнительных рабочих мест.
Настоящий документ утверждает:  Порядок предоставления субсидий в целях возмещения части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой лизинговых платежей по договорам лизинга оборудования.

Получателем субсидии является юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, относящиеся к категории субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации", зарегистрированные и осуществляющие деятельность на территории города-курорта  Пятигорска, заключившее договор лизинга оборудования, предметом которого являются:

оборудование, устройства, механизмы, транспортные средства (за исключением легковых автомобилей и воздушных судов) и самоходная техника, станки, приборы, аппараты, агрегаты, установки, машины, которые могут использоваться в предпринимательской деятельности, используемое в области: 

производства пищевых продуктов, медицинской техники и изделий медицинского назначения, электрооборудования, электронного и оптического оборудования, изделий художественных промыслов;

текстильного и швейного производства;

санаторно-курортной и туристической деятельности; 

услуг, связанных с санитарной очисткой территории города, бытовых услуг.

Срок проведения обсуждения: с 27.09.2016 г. по 12.10.2016 г.

Срок приема предложений по проекту: с 27.09.2016 г. по 12.10.2016 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,    г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 433. 

Адрес электронной почты: yer@pyatigorsk.org
Контактный телефон:  8(8793) 39-13-88.
Все предложения носят рекомендательный характер.

