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Перечень


должностей муниципальной службы муниципального учреждения «Управление социальной поддержки населения администрации города Пятигорска» (далее - управление), при замещении которых муниципальные служащие управления обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей


Раздел 1. Должности муниципальной службы


 Должности руководителей муниципального учреждения «Управление социальной поддержки населения администрации города Пятигорска» (начальник управления, заместители начальника управления, заведующие отделами).


 Должности муниципальной службы управления, исполнение обязанностей по которым предусматривает допуск к сведениям особой важности (начальник управления, главный специалист отдела труда).


Раздел II. Иные должности муниципальной службы, замещение которых


связано с коррупционными рисками


1. Должности муниципальной службы управления (специалисты отделов назначения и выплаты компенсаций, адресных программ, бухгалтерского учета, контроля и отчетности, социальной защиты семьи и реабилитации инвалидов, назначения и выплаты пособий, социально-правовых гарантий, назначения и выплаты жилищных субсидий, автоматизации обработки информации, общего отдела, отдела по труду), исполнение должностных обязанностей по которым предусматривает:


осуществление постоянно, временно или в соответствии со специальными полномочиями функций представителя власти либо организационно-распорядительных или административно-хозяйственных функций;


предоставление государственных (муниципальных) услуг гражданам и организациям;


подготовку и принятие решений о распределении бюджетных ассигнований, субсидий, межбюджетных трансфертов;


управление муниципальным имуществом;


осуществление муниципальных закупок, либо выдачу разрешений;


хранение и распределение материально-технических ресурсов.


Заместитель начальника управления	~~	Е.С.	Князева








